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Terörsüz Türkiye
vizyonu tek yol

Yağmur suyu hasadı
için kanun teklifi

Ağaçlar ‘kitap açtı’

Gürsel 
Tekin,
göreve 
devam  
edecek

Yıl sonuna kadar
bütün evler  
teslim edilecek

Dezenflasyon
aynen sürecek 

Cumhurbaşkanı Tayyip 
Erdoğan, ABD Başkanı 

Trump ile telefon gö-
rüşmesi gerçekleştirdi. 

Görüşmede, Türkiye 
ile ABD ikili ilişkileri ve 

Gazze’deki durum  
ele alındı.

TOKİ tarafından 
İstanbul’da hayata 
geçirilecek ‘Kiralık 

Sosyal Konut Projesi’ ile 
fahiş ev kiralarının  

son bulması  
bekleniyor. 

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Sadir Durmaz, sınırlarımızın 

ateşle çevrildiğini belirterek, 
"Terörsüz Türkiye vizyonu, 
Anadolu’da tutunmanın, varlı-
ğımızı güçlü şekilde idame et-
tirmenin yegâne yolunu göster-
mektedir. Anadolu'da güçlü şe-
kilde var olmanın sırrı, milli bir-
lik ve beraberliğimize sahip 
çıkmak, terörü tamamen orta-
dan kaldırmaktır" dedi. l 08

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
İsmail Özdemir, yağmur suyu 

hasadı ve kullanımının zorunlu 
olmasını öngören kanun teklifi 
verdi. Teklife göre, belediyeler, 
bölgelerindeki vatandaşların yıllık 
toplam su tüketim miktarlarının 
en az yüzde 10'u kadar yağmur 
suyu hasadı yapmak ve bunun 
için gerekli altyapı yatırımlarını en 
geç 5 yıl içinde tamamlamakla 
yükümlü olacak. l 09

CHP’nin 38. Olağan İstanbul İl 
Kongresi’nde İl Başkanı seçi-

len Özgür Çelik ve yönetimi 
hakkında 'tedbiren görevden 
uzaklaştırma' kararı veren İs-
tanbul 45. Asliye Hukuk Mahke-
mesindeki davanın ilk duruşma-
sı görüldü. Mahkeme, istinaf sü-
recinin beklenmesine karar ve-
rirken, reddi hâkim talebini red-
dederek duruşmayı 21 Kasım'a 
erteledi.  l 09

Edirne’de, İsrail'in saldı-
rılarına yönelik düzenle-

nen protestoya katılan 
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
"İsrail artık bir devlet değil, 
terör uygulayan bir yapı hâ-
line geldi. Eninde sonunda 
bu katliamcılar, mazlumları 
katleden bu teröristler, ço-
cuk katilleri bir gün mutla-
ka mahkemelere çıkacak 
ve insanlık önünde hesap 
verecekler" dedi. l 08 

Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE), 
eylülde aylık bazda yüzde 3,23 

artış gösterdi. Yıllık enflasyon yüz-
de 33,29 oldu. Hazine ve Maliye Ba-
kanı Mehmet Şimşek, "Enflasyo-
nun ana eğilimi, dezenflasyonun 
süreceğine işaret ediyor. Dönemsel 
etkilerin azalması ve uyguladığı-
mız arz yönlü politikalarla, program 
önceliğimiz olan dezenflasyonun 
devamını sağlayacağız" dedi.  l 04

Türkiye’nin Gazze başta olmak üze-
re bölgenin tamamında barışın sağ-

lanması için yoğun çaba harcadığını 
belirten Erdoğan, bu amaca yönelik gi-
rişimleri de memnuniyetle karşıladık-
larını söyledi. Erdoğan, İsrail’in saldırı-
larını sonlandırmasının bölgede barı-
şın tesisine yönelik girişimlerin başa-
rısı için önemli olduğunu vurguladı.

Piyasa rayiç bedelinin altında kiraya verilecek bu 
konutlardan, belirlenen kriterlere uygun kişiler 

faydalanabilecek ve hak sahipleri kurayla belirle-
necek. Kontratta belirlenen sürecin dolmasının ar-
dından evler, gerekli bakımlar yapıldıktan sonra 
tekrar kriterlere uygun olan ve kurayla belirlenen 
hak sahiplerine kiralanabilecek. Böylece vatan-
daşların üzerindeki kira yükü hafifletilecek. l 05

iSRAiL, SALDIRILARINI
HEMEN DURDURMALI

LİDER DEVLET BAHÇELİ 
VE TRÇ VİZYONU

AYYÜCE ERVA YALÇIN 07

Tamamlayıcı tıpta
bölgesel güç olacağız

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, ‘geleneksel ve 
tamamlayıcı tıp’ alanında ‘DSÖ İşbirliği Merke-

zi'nin Türkiye'de açılması için resmi süreci başlat-
tıklarını belirterek "Bu adım, ülkemizin geleneksel 
ve tamamlayıcı tıp alanındaki uluslararası rolünü 
daha da güçlendirecek, Türkiye'yi bu alanda bir 
bölgesel merkez hâline getirecektir" dedi.  l 08

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 
himayelerinde yürütülen ‘Siyaset ve Li-

derlik Okulu’nun 22. dönemi bugün başlı-
yor. MHP Genel Merkezi’nde saat 13.00’te 
düzenlenecek olan açılış töreniyle birlikte 
eğitim faaliyetleri resmen başlayacak.  
Siyasete ilgi duyan gençlerin eğitimine  
katkı sağlayan ‘Siyaset ve Liderlik Oku-
lu’nun her dönem olduğu gibi bu yıl da  
yoğun ilgi görmesi bekleniyor.  l 09FİYATI: 15 TL4  EKİM 2025 CUMARTESİ WWW.TURKGUN.COM

İstanbul’da fahiş ev kirasına son

BASKIN CANLI İZLENDİ

ÇÖLDEKİ BİR HAPİSHANEDELER 

AÇ-SUSUZ 15 SAAT SORGU

Gazze’ye insani yardım götüren Küresel Sumud Filosu'na saldıran İsrail ordusu, filodaki 
son tekne Marinette'e de baskın yaparak ele geçirdi. Toplam 480 aktivist 15 saat boyunca 
aç-susuz sorgulandı, çöldeki bir hapishaneye atıldı. Saldırı, dünyayı ayağa kaldırdı.

SON GEMiYE DE 
SALDIRDILAR

Abluka altındaki Gazze'ye insani yardım 
ulaştırmak için yola çıkan Küresel Su-

mud Filosu'na uluslararası sularda saldıran 
İsrail ordusu, dün sabah filodaki son tekne-
ye de saldırdı. Marinette teknesinden yapı-
lan canlı yayında İsrail donanmasından bir 
gemi tekneye baskın düzenledi. Bu sırada 
aktivistler telefonlarını denize attı. 

İsrail, Sumud Filosu'nda alıkonulan akti-
vistlerin toplam sayısının 480 olduğunu 

açıkladı. Aktivistler arasında bulunan 4 
İtalyan parlamenterin serbest bırakıldığı, 
diğerlerinin de sınır dışı işlemlerine baş-
landığı ancak sürecin zaman alacağı ifade 
edildi. Aktivistlerin, Negev Çölü'ndeki Ket-
ziot Hapishanesi’ne götürüldüğü öğrenildi. 

Edinilen bilgilere göre, 15 saat aralıksız 
sorgulanan ve yiyecek-içecek verilmeyen 

aktivistlerden bazıları süresiz açlık grevine 
başladı. Bazı kişilerin ‘Acil Çıkış talebi’ imza-
ladığı, bu formu imzalayanların sınır dışı 
edilme sürecinin hızlanabileceği ancak im-
zalamayanların İsrail yasalarına göre 72 saat 
boyunca alıkonulabildiği ifade edildi.  l 10

İsrail'in saldırısı, Türkiye başta olmak üzere pek çok ülkede yürüyüş ve 
mitinglerle protesto edilirken, uluslararası dayanışma çabaları da hız kesmiyor. İtalya’da 22 ülkeden 
100 aktivistin katıldığı Vicdan adlı gemi, 146 aktivistin bulunduğu 2. Uluslararası Özgürlük Filosu’na 

katıldı. Filo, Gazze'ye insani yardım ulaştırmak için 11 gemiyle 
Akdeniz’deki ilerleyişini sürdürüyor.

2. FİLO 
GAZZE 

YOLUNDA

Aktivistler, alıkonuldukları Aşdod Limanı'na gelerek, 
kendilerine ‘teröristler’ diyen İsrailli aşırı sağcı Ulusal 
Güvenlik Bakanı Itamar Ben-Gvir'e, ‘Özgür Filistin’ 
sloganıyla karşılık verdi. Ben-Gvir, aktivistlerin  
yüksek güvenlikli Ketziot Hapishanesi'nde ‘terör  
mahkûmu’ şartlarında kalacağını söyledi. 

Çevre, Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanı Murat Kurum, 

14 milyon insanı etkileyen son 
büyük deprem sonrasında dev-
let ve milletin gücüyle ayağa 
kalktıklarını belirterek, “300 bin 
konutu tamamladık, bir milyon-
dan fazla vatandaşı evlerine 
yerleştirdik. Yıl sonunda yuvası-
na girmeyen kalmayacak, 450 
bin yuvanın anahtarlarını teslim 
etmiş olacağız” dedi. l 08

Türkiye, İsrail'in yasa dışı ele geçirdiği teknelerde bulunan 
vatandaşlarının durumunu yakından takip ederken, ge-

rekli tüm girişimleri sürdürüyor. İsrail'deki dini bayramlar 
sebebiyle işlemlerin tamamlanmasında bazı gecikmeler 

yaşanması ihtimali olmakla beraber, Türk vatandaşlarının 
ilerleyen günlerde serbest bırakılmaları bekleniyor. 

Terörist sensin katilTürkiye yakın takipte

Milli İstihbarat 
Teşkilatı (MİT), İs-

tanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı ve İstan-
bul Emniyet Müdür-

lüğünün yaptığı ortak operasyonda, 
İsrail gizli servisi MOSSAD'a çalıştığı 
tespit edilen Serkan Çiçek gözaltına 
alındı. Çiçek’in ifadeleri doğrultu-
sunda MOSSAD'a casusluk yapan 
dedektiflere bilgi satan avukat  
Tuğrulhan Dip de yakalandı. l 07

MOSSAD’a  
çalışan
2 casus  
yakalandı

İsrail devlet değil 
terörist bir yapı

Haberi sayfa l 02
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Güvenilir ve tarafsız habercilikle sizlere 
tüm gelişmeleri anında ulaştırıyoruz.

Siz de Bengü Türk izleyin, gündemi 
yakından ve doğru kaynaktan takip edin.

www.benguturk.com 

TÜRKİYE'NİN VE
TÜRK DÜNYASININ
HABER KANALI

benguturktvbenguturktvtvbenguturk

1-7 Ekim tarihlerindeki "Altın Hafta" olarak adlandırılan resmi tatilde Türkiye'ye gelen Çinli turistler, genelde İstanbul ve Nev-
şehir'deki turizm merkezlerinde yoğunluk oluşturuyor. Kapadokya'da peribacaları ile kaplı vadiler, müze ve ören yerleri ile yer 

altı şehirlerini ziyaret eden turistler, sıcak hava balonu turu başta olmak üzere at ve arazi araçlarıyla düzenlenen aktiviteleri 
tercih ediyor. Nevşehir Turist Rehberleri Odası Başkanı Özay Onur, bölgede bulunan Çinli turistlerin sektörü hareketlendirdiği-
ni söyledi UNESCO Dünya Mirası Listesindeki Kapadokya'nın Çinli turistler açısından değerli bir turizm destinasyonu olduğunu 

vurgulayan Onur, şunları kaydetti: "Buraya gelmek onlar açısından bir ayrıcalık. Kapadokya'da balonla ve peribacalarıyla 
fotoğraf çekinmeyi çok seviyorlar. Bölgemizde Çinlilerin yoğun şekilde bulunduğu gözlemliyoruz. Bunun başlıca nedeni Kapa-
dokya'nın doğa, kültür ve tarih açısından önemli bir bölge olmasıdır. Kapadokya'da yerin altında, yüzeyinde farklı aktiviteler 
var. Balonla gökyüzüne çıktıklarında da farklı bir dünya oluyor. Uzak Doğu kültüründe deniz ve kum çok tercih edilmiyor. Şu 

anda Çinli turistlerin gezi ve yaptıkları aktivitelerden bölge esnafı, rehberler, acenteler ve tesisler çok memnun."

KAPADOKYA'DA ÇINLI TURIST BEREKETI 

Obaziteye karşı ‘Anne Sütü’ kalkanı 
Antalya İl Sağlık Müdürü Prof. Dr. 
Behzat Özkan, 1-7 Ekim tarihlerinde 

kutlanan Emzirme Haftası dolayısıyla 
tüm dikkatleri anne sütüyle beslenmeye 
çekmeye çalıştıklarını söyledi. Her gün bir 
hastanede emzirme konusunda farkındalık 
yaratmak için etkinlikler düzenlediklerini 
anlatan Özkan, yeni doğum yapan anneleri 
de uzmanlarla evlerinde ziyaret ettiklerini 
vurguladı. Anne sütünün bebeğin beslen-
mesinde en önemli besin kaynağı olduğu-
nu ifade eden Özkan, şöyle konuştu: "İki 
yaşa kadar çocuğun beslenmesinde anne 
sütü başat rol üstleniyor. İlk altı ay mutlaka 
anne sütü çok önemli. Ondan sonraki 
dönemde iki yaşına kadar anne sütüyle 
beraber ek besinlerin verilmesini tıbben 
öneriyoruz. Anne sütü sadece çocukluk 
döneminde ishalden, enfeksiyondan 
korumuyor, yaşamın ileri dönemlerinde de 
obezite, lenfoma gibi hastalıklardan koru-
yor. Obezite çağımızın hastalığı. Emzirerek 
aslında anne sütüyle çocukları obeziteden 
korumuş oluyoruz. Emzirirken anne 
sütünün içerisindeki yağ oranı artıyor ve 
bu çocuklarda doygunluk hissi oluşturuyor. 
Bu fazla beslenmeye 'dur' diyor. Böylece 
obeziteye de 'dur' demiş oluyoruz."
Anne sütünün taklidi yapılamayan besin 

türü olduğuna dikkati çeken Özkan, 
"Anne Dostu", "Bebek Dostu" hastaneler-
le anne ve çocuk sağlığını korumaya 
yönelik çalışmalar yürüttüklerini kay-
detti. Antalya Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi Başhekimi Doç. Dr. Orhan Aras da 
emzirmenin çocuk kadar anne üzerine de 

çok ciddi katkısı olduğunu belirtti. Aras, 
emzirmenin meme kanseri oranlarında 
ciddi azalmalara neden olduğuna işaret 
ederek, "Diğer kanserlerde de azalma 
oranları var. Emzirmek, plasentanın rahat 
atılmasını, rahmin eski hâline gelmesini 
hızlandırıyor" diye konuştu.

KOCAELİ’DE GELENEK BOZULMADI

KİTAPLAR YİNE 
AĞAÇLARDA AÇTI!
KOCAELI BÜYÜKŞEHIR BELEDIYESINCE YARIN (4 EKIM CUMARTESI) AÇILIŞI YAPILACAK 15. KO-
CAELI KITAP FUARI KAPSAMINDA DÜZENLENEN “AĞAÇLAR KITAP AÇTI” ETKINLIĞI YINE RENKLI 
GÖRÜNTÜLERE SAHNE OLDU. CUMHURIYET BULVARI’NDAKI TARIHI ÇINARLARA ASILAN 5 BIN 
KITAP KISA SÜREDE TOPLANIRKEN, BAŞKAN BÜYÜKAKIN DA ÇOCUKLARA KITAP HEDIYE ETTI.

ocaeli Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen 
ve Türkiye’nin en çok ziyaret edilen kitap fuarı olan 

Kocaeli Kitap Fuarı, bu yıl kapılarını 15. kez açacak. Yarın(4 
Ekim Cumartesi) Kocaeli Kongre Merkezi’nde başlayacak 
Kitap Fuarı’nın geleneksel “Ağaçlar Kitap Açtı” etkinliği, 

bu sabah düzenlendi. Ve büyük ilgi gördü. Program erken saatlerde olmasına 
rağmen yüzlerce kişi, İzmit Cumhuriyet Bulvarı’na akın etti.  Sabahın erken 
saatlerinde başlayan etkinlikte, Cumhuriyet Bulvarı ve Gebze Kent Meydanı’nı 
dolduran vatandaşlar, ağaçlara asılan kitapları sevinçle topladı. Öğrenciler, 
çalışanlar ve vatandaşlar kitaplarla buluşmanın keyfini yaşadı. Geçen yıl oldu-
ğu gibi, bu yıl da 5 bin kitap Cumhuriyet Bulvarı’nda sadece 5 dakika gibi kısa 
bir sürede kitapseverler tarafından toplandı. Bu geleneksel etkinlik, Kocaeli 
halkının kitap sevgisini ve okuma heyecanını bir kez daha gözler önüne serdi.

Büyükakın: Kent bu fuarı çok sevdi
Kocaeli Büyükşehir Belediye Başkanı Doç.Dr.Tahir Büyükakın, Genel 

Sekreter Dr.Hayri Baraçlı ve AK Parti İzmit İlçe Başkanı Halil Güngör Dokuzlar 
da kitap severlerin mutluluğuna ortak oldu. Başkan Büyükakın, Kocaeli Kitap 
Fuarı’nın artık şehirle özdeşleşen bir kültür şöleni olduğunu vurgulayarak 
şunları söyledi: “Bir etkinliği 15 yıl boyunca sürdürebilmek, aynı zamanda ka-
rarlılığın göstergesidir. Kent, Kitap Fuarını ve çevresindeki kültürel etkinlikleri 
çok sevdi. Bu yıl Gebze’de de ağaçlar kitap açtı. 12 Ekim’e kadar kitapseverlerle 
15. kez buluşmanın mutluluğunu yaşayacağız. Bugüne kadarki 14 fuarda 8.4 
milyon ziyaretçiyi ağırladık. İnşallah bu yıl daha da güzel geçecek.

Fuarımıza bu yıl yabancı yazarlar da katılıyor. Onların katılımı, 
fuarımızı daha da zenginleştirecek. Tema olarak ‘Anadolu 

Mayası’nı seçtik. Bu tema, birlik ve beraberliğimizi, köklerimizi ve 
varoluş idrakimizi yansıtıyor. Onur konuğumuz ise Prof. Dr. Kemal 
Sayar olacak. Yeni dönemde Guinness rekoru için de girişim başlattık. 
Daha önce Hindistan’da 3 bin 66 kişiyle yapılan etkinliği aşmayı 
hedefliyoruz. 7 Ekim’de, En Çok Ebeveynin Aynı Anda Çocuğuna Kitap 
Okuması Rekoru’nu 4 bin 4 bin 200 kişi ile gerçekleştireceğiz.

Kitap Fuarımız, artık sadece Kocaeli’de değil, çevre illerden 
de binlerce kitapseverin akın ettiği uluslararası bir platforma 

dönüştü. Her yıl yayınevi sayısı artıyor, programlar çeşitleniyor. 
Bu yıl da fuarımız her yaştan ziyaretçiye hitap edecek. Çocuklara 
ve yetişkinlere özel programlar, sinema gösterimleri olacak. 
Ağaçlar Batı Yakası’nda da kitap açacak. Etkinliklerimizi bu yılla 
sınırlı bırakmayıp hemen ardından gelecek yıl için çalışmalara 
başlayacağız. Tüm halkımızı sabah 10.30’dan akşam 21.30’a kadar 
açık olacak fuarımıza davet ediyorum.”

 BU YILIN TEMASI 
ANADOLU MAYASI

ULUSLARARASI BİR 
FUARA DÖNÜŞTÜ

K

FİLİSTİN ACISI 
KALBİMİZİN TAM 

MERKEZİNDE
Konuşmasında, Filistin’de yaşanan dramı da unutmayan 

Başkan Büyükakın, duygularını şu sözlerle dile getirdi: 
“Ne yaparsak yapalım, kalbimizin bir köşesinde o acı 

hâlâ duruyor: Orada, Filistin’de katledilen çocuklar, 
masum anneler, siviller var. Hayatımızın her 

safhasında, aklımızın bir ucunda değil, tam mer-
kezinde Filistin’de yaşanan soykırım yer alıyor. Bu, 

kelimelere dökülemeyecek kadar ağır bir durum. 
İnsanlığımızdan utandıran bir tabloyla karşı 

karşıyayız. Ancak insanlığın sesi yükseliyor. Ve 
bu sesin en güçlü çıktığı yerlerden biri de Ko-
caeli. Ben burada bir belediye başkanı olarak 

değil, bir insan olarak bu duyarlılığın 
artmasını yürekten diliyorum.”
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SANATIN KALBI 
TÜRKIYE’DE ATIYOR 

Türkiye, kültür ve sanat hayatında yeni bir dönemin kapılarını 
araladı. 2025-2026 Kültür-Sanat Sezonu “Sanat Her Yerde” vizyonuyla 

başladı. 7 bin etkinlik ve 45 bin sanatçının buluşturacağı yeni 
sezonda, sanatın kalbi Türkiye’nin dört bir yanında atacak.

ültür ve Turizm 
Bakanı Mehmet 

Nuri Ersoy, 2025-
2026 Kültür-Sanat 

sezonunu İstanbul Atatürk 
Kültür Merkezi’nde tanıttı. 
Yeni sezonu “Sanat Her Yerde” 
vizyonuyla açtıklarını belirten 
Ersoy, “Türkiye’nin dört bir ya-
nında sahnelerimiz yükselecek, 
sergilerimiz açılacak, konserle-
rimiz yankılanacak” dedi. Yeni 
sezonun yalnızca bir sanat tak-
vimi olmadığını, aynı zamanda 
Türkiye’nin uluslararası alanda 
yükselen kültür vizyonunun 
en güçlü göstergesi olduğunu 
vurgulayan Ersoy, AKM’nin 2,5 
milyon sanatseveri ağırladığına 
ve sadece geçtiğimiz yıl 2 bin 
390 etkinlik yapıldığına dikkat 
çekti. Ersoy, “AKM, İstanbul’un 
merkezinde kültür ve sanat 
dendiğinde akla gelen ilk adres 
olmuştur” dedi. Yeni sezon-
da da AKM ve CSO Ada’nın 
Türkiye Kültür Yolu Festivali’nin 
lokomotif mekânları olacağını 
dile getiren Ersoy, sahnelerden 
sergilere, konserlerden festival-
lere uzanan binlerce etkinlikle 
milyonları sanatın büyüsüyle 
buluşturacaklarını söyledi. 

Türkiye Kültür Yolu Festiva-
li’nin başlangıcından bugüne 
gösterdiği gelişime dikkat çe-
ken Ersoy, “Çok rahatlıkla şunu 
söyleyebilirim ki, Türkiye Kültür 
Yolu Festivali, kendi alanında 
dünyanın en büyüğü olma 
özelliğini kazanmış durumda” 
ifadelerini kullandı. Bu yıl 8 ay 
sürecek festival kapsamında 20 
şehirde, binden fazla mekânda 
45 bin sanatçının katılımıyla 7 
bine yakın etkinlik düzenlene-
ceğini belirten Ersoy, 2026 yı-
lında festivalin 26 şehre, 2027’de 
ise 32 şehre ulaşacağını söyledi.  
Festival takvimine gelecek yıl 
Aydın, Eskişehir, Kahramanma-
raş, Mersin, Ordu ve Sakarya’nın 
da ekleneceğini vurgulayan 
Ersoy, 2027 yılında ise Balıkesir, 
Denizli, Hatay, Kocaeli, Muğla ve 
Tekirdağ’ın festival programına 
dahil olacağını kaydetti. Bakan 
Ersoy, “Bir Anadolu Şenliği” ile 
“Yaşayan Miras Şölenleri”nin de 
Türkiye’nin dört bir yanında de-
vam edeceğini sözlerine ekledi.

K

TIYATRODA TARIHİ REKOR
Devlet Tiyatrolarının 2024 yılında sahne sayısını 59’a çıkardığını ve 75 yıllık rekorları aşarak 

2 milyon 269 binden fazla seyirciye ulaştığını hatırlatan Ersoy, yeni sezonda 64 sahneyle perdelerin açılacağını, 
sezon sonunda bu sayının 70’e çıkarılacağını açıkladı. Devlet Opera ve Balesinin 2024-2025 sanat sezonunda 

1.200’den fazla temsil ve 703 bin seyirciye ulaştığını vurgulayan Ersoy, “Fındık Kıran için sahnelenen 
52 temsilin her birinde sadece 45 saniye içinde biletler tükendi!” diyerek büyük ilgiye işaret etti.

Yeni sezonda Filistin’e özel bir bölüm 
ayıracaklarını vurgulayan Bakan Ersoy, “Sanatın 
evrensel ve derin gücünü kullanarak, Filistin’deki 

dramı insanlığın vicdanına sunacağız” dedi. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliğinde kültür ve sanat vizyonunun 

güçlenerek devam ettiğini kaydeden Ersoy, “Bir 
milletin kalıcı gücü, ürettiği sanat eserleriyle 
ölçülür” sözleriyle konuşmasını tamamladı.

Filistin’in dramı 
sanatla anlatılacak

ÇARŞAMBA 
GÜNLERI 

SINEMA BILETI 
120 LIRA!

Yeni sezonun en dikkat çekici 
adımlarından biri de sinemaya 

geldi. Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, yıl sonuna ka-
dar çarşamba günlerinin “Sinema 
Günü” ilan edildiğini açıkladı. Kam-
panyaya katılan tüm salonlarda, 
filmlerin bu günden itibaren yalnız-
ca 120 lira olacağını dile getiren Er-
soy, böylece geçtiğimiz haftalarda 
salonları dolduran yoğun ilginin 
kalıcı hâle gelmesinin hedeflendi-

ğini söyledi. Devlet Tiyatrolarının 
bu sezon sadece seyirci rekorlarıyla 
değil, yerli ve milli eserlerle reper-
tuvarını güçlendirdiğini vurgulayan 
Ersoy, şunları kaydetti: “Kerbela, 
Rembetiko Efsanesi, Dracula: Bir 
Dehşet Anatomisi, Anna Karenina 
gibi oyunlar sahneleyen Devlet 
Tiyatroları yeni sezonda ise Faust, 
Büyük Romulus, Ölü Çanlar, Gümüş 
Patenler gibi prestijli oyunları tiyat-
roseverlerle buluşturacağız."

R

Ege'de ‘Vira bismillah' diyerek denize açılan ba-
lıkçılar, bereketli bir sezon geçiriyor. Başta hamsi 
olmak üzere sardalya, çipura, dil balığı, fener, 
kraça istavrit, izmarit, karagöz, kefal, kılıç 
gibi birçok balık, avcıların ağlarına 
takılıyor. Sezonla birlikte özellikle 
hamsiye yurt içi ve yurt dışından 
yoğun talep geliyor. İtalya, 
İspanya ve Portekiz'e bu yıl 2 
bin 241 ton hamsi ihraç edil-
di. Bunun yanı sıra 1621 ton 
sazan, 600 ton gümüş balığı, 
588 ton karides, 288 ton 
istavrit da yurt dışına satıldı. 
İzmir Balıkçı İş Adamları Derneği 
Başkanı Şahin Çakan, “Hava sıcak-
lığından dolayı balıkçılık Ege'de sürüyor. 
Enez'den tutun Didim'e kadar alanda balık avcılığı 
yapılıyor. Türk balıkçılar şu an Ege'de avlanıyor. 
Ege'de balıkçılık bu sene bereketli geçiyor. Ancak 

hem yurt içinden hem yurt dışından talep var. 
Özellikle hamside talebi karşılayamıyoruz. Dün-
yada en çok kabul gören balık, hamsi. En önemli 

protein kaynaklarından biri. Şöyle bir gerçek 
var. Karadeniz'de hamsinin olmaması, 

iç ve dış piyasadan gelen yoğun 
talep fiyatların artmasına neden 

oluyor" dedi. İhracatta başı çe-
ken ülkeleri sıralayan Başkan 
Şahin Çakan, “İtalya, İspanya 
ve Portekiz'e inanılmaz bir 
hamsi ihracatı var. Hem canlı 
hem de dondurulmuş hâlde 

ihracata gönderiyoruz. 2025 
yılında 2 bin ton civarında hamsi 

gönderdik. Ege'de inanılmaz bir 
avcılık var. Balık da var. Ancak tutulan 

balık, talebi karşılayamıyor. Arz talep nedeniyle 
fiyatı yükseltiyor, İzmir Balık Hali çıkışı hamsinin 
kilogram fiyatı, 250- 300 TL" diye konuştu.

ULAŞ GÖLÜ KURUDU
Sivas'ın Ulaş ilçe merkezinde bulunan ve 2016 
yılında ‘Ulusal Öneme Haiz Sulak Alan' ilan 

edilen Ulaş Gölü, başta nesli tükenme tehlikesi altın-
daki elmabaş patka ördeği olmak üzere sakarmeke, 
yeşilbaş ördek, angut, uzunbacak, flamingo gibi 
çeşitli kuş türüne ev sahipliği yapıyor. Geçen yıl su 
seviyesindeki azalma nedeni ile kuraklık sinyali veren 
göl, baharda yağışlarla birlikte normale döndü. Ancak 
bu durum yağışların kesilmesiyle tersine döndü. 
Sıcakların etkisi ve kaynaklarının azalmasıyla gölde 
yeniden su çekilmeye başladı. Temmuz ayından 
itibaren başlayan göl suyundaki azalma, ağustos 

ile birlikte zirveye çıktı. Göl kurumaya başlayınca 
Sivas Valiliği harekete geçti. İl Özel İdaresi ve Ulaş 
Kaymakamlığı'nın yaptığı ortak çalışma ile gölün yeni 
su kaynakları ile beslenmesi kararlaştırıldı. 

Bu çerçevede gölü besleyebilecek Tecer Irmağı 
başta olmak üzere uygun akarsulardan, göl yatağına 
su taşıyacak kanallar açıldı. Ancak açılan kanalların 
beslendiği su kaynaklarının da yetersiz olması nede-
niyle bu çözüm de göl için çare olmadı. Suyu tama-
men çekilen Ulaş Gölü, kuruma ile karşı karşıya kaldı. 
Yanındaki yıkıntı hâlindeki tesislerle birlikte Ulaş Gölü 
kaderine terk edilmiş görüntüsüyle dikkat çekti.

HAMSI TALEBINE 
YETIŞILEMIYOR

Muğla'nın ilçelerinde etkili olan 
sağanak ve fırtına hayatı olum-

suz etkiledi. Ortaca ilçesinde akşam 
saatlerinden bu yana şiddetli 
yağış aralıklarla devam 
ediyor. Yağış nedeniyle 
kent merkezi ile bazı 
mahallelerde su 
baskınları meydana 
geldi, araçlar yolda 
kaldı, ev ve iş yerle-
rini su bastı. Merkez 
mezarlığında birçok 
kabir sular altında kal-
dı. İlçede yağış nedeniyle 
zaman zaman hasarlı kaza-
lar da yaşandı.Milas ilçesine bağlı 
Ören Mahallesi'nde kıyıda bağlı bir 
tekne battı. Sahil Güvenlik ve belediye 
ekipleri, bölgede inceleme yaptı. Fır-
tına nedeniyle zaman zaman elektrik 

kesintileri yaşandı. Menteşe ilçesinde 
ise sağanak ve dolu sebebiyle su 
birikintileri oluştu, araçlar ilerlemekte 

güçlük çekti, yayalar zor anlar 
yaşadı. Bodrum'da sabah 

saatlerinde kısa süreli 
sağanak etkili oldu. 

Zaman zaman 
rüzgârın da etkili 
olduğu ilçede 12 
metrelik bir tekne 
kıyıya sürüklendi. 

Fethiye ilçesinde 
sabah saatlerinde 

başlayan yağış etkisini 
sürdürüyor. Yağış nedeniyle 

kara yollarında su birikintileri oluştu. 
Yağışın etkisini azalttığı sırada Fethi-
ye Limanı üzerinde gökkuşağı oluştu. 
Teknelerin üzerinde beliren gökkuşağı 
güzel görüntüler oluşturdu.

SAĞANAK VE FIRTINA 
MUĞLA’YI TESLIM ALDI

Radyo ve Televizyon Üst Kurulu (RTÜK) 5 yayın 
kuruluşuna üst sınırdan idari para cezası uyguladı. 

Toplantıda, 5 kanala; 'İnsan onuruna ve özel 
hayatın gizliliğine saygılı olmamak', 'Yayınlarında 

eleştiri sınırları ötesinde küçük düşürücü, 
aşağılayıcı veya iftira niteliğinde ifadeler içermek' 

gerekçeleriyle ceza uygulandı.

RTÜK'TEN
5 TV KANALINA 

ÜST SINIRDAN CEZA 

TÜK, bugün 
gerçekleştirdiği 

toplantıda tele-
vizyonların yayın 

ihlallerini değerlendirdi. Toplan-
tıda, 5 kanala; 'İnsan onuru-
na ve özel hayatın gizliliğine 
saygılı olmamak', 'Yayınlarında 
eleştiri sınırları ötesinde küçük 
düşürücü, aşağılayıcı veya iftira 
niteliğinde ifadeler içermek', 
'Tarafsızlık, gerçeklik ve doğ-
ruluk ilkelerini esas almamak', 
'Toplumda özgürce kanaat 
oluşumuna engel olmak', 
'Soruşturulması mümkün olan 
haberleri, doğruluğundan emin 
olunmaksızın yayınlamak' ve 
'Hukukun üstünlüğü, adalet ve 
tarafsızlık esasına aykırı yayın 
yapmak' gerekçeleri ile üst sı-
nırdan para cezaları uygulandı.
Üst Kurul toplantısında, 'Türki-
ye’nin Yönü' isimli programda 
'RTE'nin Netanyahu’dan Farkı 
Ne' şeklinde ekrana yansıtılan 
KJ'nin eleştiri sınırları ötesinde 
küçük düşürücü ve iftira nite-
liğinde ifadeler içerdiği vurgu-
landı. Bu nedenle programın 
yayınlandığı haber kanalına, 
üst sınırdan idari para cezası 
uygulandı. '4 Soru 4 Yanıt' isimli 
programda gazeteci Merdan 
Yanardağ'ın 'Alevilerin haini 
çoktur' sözleri nedeniyle aynı 
haber kanalına üst sınırdan 
idari para cezası verildi.

'Darbe girişimi'
benzetmesine ceza
Üst Kurulda, 'Sözün Aslı' 

adlı programda CHP Grup 
Başkanvekili Ali Mahir Başarır 

ile CHP İstanbul Milletvekili 
Cemal Enginyurt'un, Gürsel 
Tekin'in mahkemece İstanbul 
İl Başkanlığına atanmasını 
ve emniyet güçlerinin CHP il 
binası önünde güvenlik önlemi 
almasını, ‘darbe girişimi’ olarak 
nitelendirmesi ele alındı. Söz 
konusu yayında Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan 
ile hükümetin darbe girişimi 
iddialarının müsebbibi olarak 
gösterildiği tespit edildi. Bu ge-
rekçelerle, söz konusu kanala 
üst sınırdan idari para cezası 
uygulanması kararı alındı. 
'Açıkça' adlı programda Murat 
Kubilay'ın MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli'ye yönelik ifa-
delerinin de kurum ve kişileri 
eleştirmenin ötesinde küçük 
düşürücü ve itibarsızlaştırıcı 
olduğu tespit edildi. Bu nedenle 
söz konusu kanala üst sınırdan 
para cezası verildi. 'Eylül Han ile 
Gündem Özel' adlı programda, 
CHP Genel Başkan Yardımcısı 
Deniz Yavuzyılmaz'ın Türki-
ye-Irak ham petrol boru hattı 
üzerinden dile getirdiği iddia-
ların izleyici ile paylaşılması da 
Üst Kurul toplantısında ele alın-
dı. İletişim Başkanlığı Dezen-
formasyonla Mücadele Merkezi 
tarafından da yalanlanan bu 
iddiaları ekranına taşıyan 
kanala, üst sınırdan idari para 
cezası uygulandı. Üst Kurul top-
lantısında, 'İçel Gündemi' isimli 
programda İzmir'de yaşanan 
saldırıyla ilgili yayın yasağına 
uyulmaması da görüşüldü. 
Yayıncı kuruluşa üst sınırdan 
idari para cezası verildi.
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Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), eylül ayı Tüketici Fiyat Endeksi verilerini açıkladı. Buna göre, TÜFE’deki değişim 2025 yılı Eylül ayında 
bir önceki aya göre yüzde 3,23 artış, bir önceki yılın aralık ayına göre yüzde 25,43 artış, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 33,29 
artış ve on iki aylık ortalamalara göre yüzde 38,36 artış olarak gerçekleşti. Eylül ayı enflasyon rakamlarının açıklanmasıyla söz 
konusu ayda fiyatı en çok artan ve azalan ürünler belli oldu. Eylül ayında en fazla fiyat artışı yüzde 61,67 ile üniversite eğitim 
ücretlerinde yaşandı. En çok ucuzlayan ise yüzde 17,29 azalışla hava yolu ile yolcu taşımacılığı oldu. En fazla fiyat artışı 
yaşanan bazı ürünler; diğer konaklama hizmetleri (öğrenci yurtları) yüzde 36,62, yumurta yüzde 19,84, taze balık 
yüzde 19,16, otobüs ile şehir içi yolcu taşımacılığı yüzde 13,45, taze sebzeler (patates hariç) yüzde 11,95 oldu. 
En çok ucuzlayan bazı ürünler; sağlık sigortası yüzde 5,75, evcil hayvanlar ile ilgili ürünler yüzde 
5,29, ev ile ilgili diğer temizlik malzemeleri (bulaşık süngeri, çöp torbası vb.) yüzde 3,94, 

karayolu ile şehirler arası yolcu taşımacılığı yüzde 2,59 olarak gerçekleşti.

IMF, KÜRESEL ENFLASYONDA 
‘KARIŞIK BIR TABLO VAR’ DEDI

Geçen ay yüzde 
61,67 fiyat artışı görülen 
üniversite eğitim ücreti 

en fazla pahalanan ürün 
olurken, en fazla ucuzlayan 

ise yüzde 17,29 azalışla 
havayolu ile yolcu taşı-

macılığı oldu.

Yıllıkta gıda ve alkolsüz içecekler 
yüzde 36,06 arttı.

En yüksek ağırlığa sahip 3 ana 
harcama grubunun yıllık değişim-
leri; gıda ve alkolsüz içeceklerde 
yüzde 36,06 artış, ulaştırmada 
yüzde 25,30 artış ve konutta yüzde 
51,36 artış olarak gerçekleşti. İlgili 
ana grupların yıllık değişime olan 
etkileri ise gıda ve alkolsüz içecek-
lerde yüzde 8,60, ulaştırmada yüzde 
4,15 ve konutta yüzde 7,85 oldu.

En yüksek ağırlığa sahip 3 ana 
harcama grubunun aylık değişim-
leri; gıda ve alkolsüz içeceklerde 
yüzde 4,62 artış, ulaştırmada yüzde 
2,81 artış ve konutta yüzde 2,56 artış 
olarak gerçekleşti. İlgili ana grup-
ların aylık değişime olan etkileri ise 
gıda ve alkolsüz içeceklerde yüzde 
1,11, ulaştırmada yüzde 0,44 ve 
konutta yüzde 0,44 oldu.

Endekste kapsanan 143 temel 
başlıktan (Amaca Göre Bireysel 
Tüketim Sınıflaması-COICOP 5’li 
Düzey) 2025 yılı Eylül ayı itibarıyla, 
25 temel başlığın endeksinde düşüş 
gerçekleşirken, 5 temel başlığın 
endeksinde değişim olmadı. 113 
temel başlığın endeksinde ise artış 
gerçekleşti.

İşlenmemiş gıda ürünleri, enerji, 
alkollü içkiler ve tütün ile altın hariç 
TÜFE’deki değişim, 2025 yılı Eylül 
ayında bir önceki aya göre yüzde 
3,34 artış, bir önceki yılın aralık 
ayına göre yüzde 25,94 artış, bir 
önceki yılın aynı ayına göre yüzde 
32,86 artış ve on iki aylık ortalama-
lara göre yüzde 37,85 artış olarak 
gerçekleşti.

Yİ-ÜFE yıllık %26,59,
aylık %2,52 yükseldi
Yİ-ÜFE 2025 yılı Eylül ayında bir 

önceki aya göre yüzde 2,52 artış, bir 
önceki yılın aralık ayına göre yüzde 
23,66 artış, bir önceki yılın aynı ayı-
na göre yüzde 26,59 artış ve on iki 
aylık ortalamalara göre yüzde 25,83 
artış gösterdi.

Sanayinin dört sektörünün 
yıllık değişimleri; madencilik ve 
taş ocakçılığında yüzde 28,73 artış, 
imalatta yüzde 26,63 artış, elektrik, 
gaz üretimi ve dağıtımında yüzde 
23,81 artış ve su temininde yüzde 
55,03 artış olarak gerçekleşti.

Ana sanayi gruplarının yıllık 
değişimleri; ara mallarında yüzde 
22,27 artış, dayanıklı tüketim mal-
larında yüzde 31,62 artış, dayanıksız 
tüketim mallarında yüzde 33,21 
artış, enerjide yüzde 25,17 artış ve 
sermaye mallarında yüzde 26,62 
artış olarak gerçekleşti.

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), eylül ayı Tüketici 
Fiyat Endeksi verilerini 
açıkladı. Buna göre, TÜ-
FE’deki değişim 2025 yılı 
Eylül ayında bir önceki 
aya göre yüzde 3,23 artış, 
bir önceki yılın aralık ayı-
na göre yüzde 25,43 artış, 
bir önceki yılın aynı ayına 
göre yüzde 33,29 artış ve 
on iki aylık ortalamalara 
göre yüzde 38,36 artış 
olarak gerçekleşti.

KIRA ARTIŞ 
TAVANI DA 

BELLI OLDU
Ekim ayı için kira artış 

tavan oranı yüzde 38,36 olarak 
gerçekleşti. Eylül ayı enflasyon 

rakamlarının açıklanmasıyla 
birlikte Ekim ayı kira artışların-

daki tavan oran belli oldu. Ekim 
ayı kira artış tavanı yüzde 38,36 

olarak gerçekleşti.

MEMUR VE EMEKLI IÇIN
ACIL DÜZENLEME ŞART
Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı Önder Kahveci, “Yılın yalnızca temmuz, ağustos 
ve eylül aylarındaki enflasyon %7,5’e ulaşırken, temmuz ayında memur ve emekli-
lere verilen %5’lik maaş artışı daha ilk aylardan eriyip yok oldu. Resmî rakamlara 

göre dahi, kamu çalışanlarının alım gücü üç ay içinde 2,5 puan geriledi” dedi.

Türkiye Kamu-Sen Genel 
Başkanı Önder Kahve-
ci, eylül ayına ilişkin 
enflasyon verilerini 
değerlendirdi. Enflasyon 
hedeflerinin tutmama-
sından yakınan Kah-
veci, “Çarşıdan pazara, 
mutfaktan cebe yansıyan 
zamlar, memur ve emekli-
lerin bütçesini her geçen gün 
daha fazla zorluyor. Hedeflenen 
enflasyona endekslenen maaş 
artışları, bir zam olmaktan çık-
mış, âdeta ön ödemeli enflasyon 
düzeltmesine dönüşmüştür” 
diye konuştu.

“Artık hedeflerle değil, 
gerçeklerle hareket etmenin 
zamanı gelmiştir” ifadesi-
ni kaydeden Önder Kahveci 
şunları söyledi: Refah payı 
talebimiz hayati bir zorunlu-
luktur. Enflasyon farkı, ortaya 
çıktığı andan itibaren maaşlara 
yansıtılmalıdır. Seyyanen zam-
la destek sağlanarak kamuda 
farklı statüler arasında oluşan 

dengesizlik giderilmelidir. Ücret 
dengesizliği ve hızla eriyen 
maaşlarla bu yolun yürüne-
meyeceği açıktır. Önümüzdeki 
süreçte başlayacak Merkezi 
Yönetim Bütçe Kanunu çalış-
malarında, mutlaka memur ve 
emeklilere yönelik düzenleme-
lere yer verilmelidir. 

Türkiye Kamu-Sen olarak 
aylardır dile getirdiğimiz gibi, 
memurlarımıza öngörülen hayat 
pahalılığı ve gerçek enflasyon 

dikkate alınarak, alım gücünü 
yükseltecek gerçek maaş artı-
şından başka çözüm yolu yok-
tur. Unutulmamalıdır ki; %5’lik 
artışla ayakta kalmaya çalışan 
kamu çalışanları kira, mutfak, 
eğitim ve sağlık giderlerini 
karşılayamaz duruma gelmiştir. 
İş yükünün arttığı, kiraların ve 
sosyal maliyetlerin katlandığı bu 
dönemde, alın terinin karşılığını 
alamayan memurlar her geçen 
gün daha da yoksullaşmaktadır.

ÇIFTÇILERE 349 MILYON TL
DESTEK ÖDEMESI YAPILDI

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 349 milyon lira tutarındaki destekleme ödemesinin, dün 
çiftçilerin hesaplarına aktarıldığını bildirdi. Çiftçinin emeğine güç, toprağına bereket kattıklarını 

vurgulayan Yumaklı, “349 milyon lira tarımsal destek ödemesini bugün çiftçilerimizin hesaplarına 
aktarıyoruz. Hayırlı ve bereketli olsun” ifadesini kullandı. Paylaşımda yer alan bilgiye göre, ipek 

böceği yetiştiriciliği için 168 milyon 346 bin 470 lira, kırsal kalkınma yatırımları için 100 milyon 475 
bin 606 lira, bireysel sulama sistemleri için 74 milyon 76 bin 612 lira, hububat, baklagil ve dane 
mısır için 3 milyon 501 bin 17 lira, yağlı tohumlu bitkiler için 1 milyon 161 bin 257 lira, sertifikalı 
fidan kullanım için 957 bin 280 lira, mazot ve gübre için ise 481 bin 758 lira destek verilecek.

TOBB’UN ‘NEFES 
KREDISI’NDE
BAŞVURULAR  

ALINMAYA BAŞLADI
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) 
tarafından sağlanan ‘Nefes Kredisi’nde yeni 

dönem başvuruları 2 Ekim 2025 tarihi itibarıyla 
başladı. TOBB’a bağlı tüm oda-borsa üyesi işletme-
lerin başvurabileceği krediden firmalar en fazla 1,5 
milyon TL yararlanabilecek. Mersin Ticaret ve Sanayi 
Odası (MTSO) Yönetim Kurulu Başkanı Hakan Sefa 
Çakır, finansmana erişimin iş dünyası için en önemli 
sorun hâline geldiğini vurgulayarak, “İş dünyasının 
finansman ihtiyacı ve taleplerine bir nebze de olsa 
derman olacağını düşündüğümüz bu destekle 
işletmelerimiz nefes alacaktır” dedi.

Temmuz ayında ilki verilen ‘TOBB Nefes 
Kredisi’nin ikinci dönemine başvurular alınmaya 
başlanırken, kredi TOBB, Kredi Garanti Fonu 
(KGF) ve bankaların iş birliğiyle sağlanacak. Kredi 
kapsamında 24 aya kadar vadelerde yüzde 33, 24 ay 
üzerinde ise yüzde 32 faiz uygulanacak. 6 ay anapara 
ödemesiz, azami 36 ay vadeli olacak kredide firmalar 
en fazla 1,5 milyon TL kullanabilecek. Toplam kredi 
hacminin büyüklüğü ise 25 milyar TL olacak. Temmuz 
ayında verilen ‘Nefes Kredisi’ ile 23 bin 515 firmaya 
toplam 30 milyar TL destek sağlanmıştı.

Uluslararası Para Fonu (IMF) Sözcüsü Julie Kozack, küresel 
ekonomik büyümede yavaşlama işaretlerinin görülmeye 

başladığını belirterek, enflasyon tarafında ise “karışık bir tablo” 
olduğunu ifade etti. İngiltere, Avustralya ve Hindistan’da manşet 
enflasyonun güçlü geldiğini belirten Kozack, ABD’de de tarifelerin 
fiyatlara yansıdığına dair bazı kanıtlar gördüklerini, bunun çekirdek 
enflasyonda kendini gösterdiğini kaydetti. Kozack, Çin ve bazı Asya 
ülkelerinde ise enflasyon baskılarının oldukça sınırlı olduğunu 
belirterek, “Dolayısıyla küresel olarak enflasyon tarafında oldukça 

karışık bir tablo gördüğümüzü düşünüyorum” diye konuştu.
Özellikle tarifeleri uygulayan ülkeler için gümrük vergilerin-

deki artışın bir arz şoku olabileceğine dikkati çeken Kozack, diğer 
ülkeler için daha çok bir talep şoku gibi etki edebileceğini ve bunun 
da enflasyonu baskılayabileceğini ifade etti. Kozack, şirketlerin 
tarifelerin bir kısmını üstlendiğini gördüklerini belirterek, “Bu 
durum, ABD’de enflasyon üzerinde şimdiye kadar nispeten sınırlı bir 
etki görmemize katkıda bulunan faktörlerden biri gibi görünüyor. 
Bunun ne kadar süreceği ise bence bir soru işareti” dedi.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankasının (TCMB), yıllık enflasyonda 
yaşanan sürpriz artışa rağmen önümüzdeki dönemde faiz indirimlerini 

sürdürmesi bekleniyor.  Capital Economics’in değerlendirmesine göre bu 
durum, enflasyondaki yükselişin büyük ölçüde gıda fiyatlarının oynaklı-
ğından kaynaklanması ve çekirdek enflasyonun düşüşünü sürdürmesiyle 

açıklanıyor. Capital Economics Kıdemli Ekonomisti Jason Tuvey, söz 
konusu artışın temel nedeninin gıda fiyatlarındaki sert yükseliş olduğu-

na dikkat çekti. Tuvey, enflasyonun daha sağlıklı bir göstergesi olan 
çekirdek enflasyonun düşüşünü sürdürdüğünü vurguladı. Tuvey, bu 

durumun merkez bankacılarının faiz indirimlerine devam etme 
konusunda kendilerine güvenmelerini sağlayacağını ifade 

etti. Mevcut durumda yüzde 40,50 olan politika faizi 
olan bir hafta vadeli repo ihale faiz oranının yıl 

sonuna kadar yüzde 35,50’ye düşürül-
mesi bekleniyor.

GIDADAKI 
OYNAKLIK YÜKSELIŞE 

NEDEN OLDU

6,5 milyon kamu çalışanı ve emeklisinin gözü ocak ayında alacağı 
maaş zammına çevrildi. Eylül enflasyonunun açıklanmasıyla memur 
maaş zamlarına ilişkin tablo daha da netleşmeye başladı. 7. dönem 

Toplu Sözleşmesi kapsamında yılın ikinci yarısında yüzde 5 zam 
alan memurların eylül enflasyonu ile birlikte yüzde 2,38’lik enflasyon 
farkı oluştu. 8. Dönem Toplu Sözleşmesi’nde ise memur maaşları ile 
memur emeklisinin aylıklarına 2026’nın ilk 6 ayında yüzde 11 zam 
yapılmasına karar verilmişti. Oluşan enflasyon farkı ile memurların 
ocak ayındaki zammı güncel verilerle yüzde 13,65 olarak gerçek-

leşiyor. SGK ve Bağ-Kur emeklileri ise toplam enflasyona göre 
maaş zammı alıyor. Buna göre; SGK ve Bağ-Kur emeklileri 

şimdiden yüzde 7,50 zammı hak etmiş oldu. Ancak 
nihai zam oranları TÜİK’in ekim, kasım ve 

aralık enflasyonlarını açıklaması  
ile netleşecek.

MEMUR MAAŞ 
ZAMLARINA ILIŞKIN 
TABLO NETLEŞIYOR

EĞITIM HARCAMALARI CAN SIKACAK

ŞIMŞEK: DEZENFLASYONUN
DEVAMINI SAĞLAYACAĞIZ

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, eylülde yüksek gerçekle-
şen aylık enflasyonda gıda fiyatlarının belirleyici olduğunu, enflasyonun 

ana eğiliminin dezenflasyonun süreceğine işaret ettiğini belirtti. Şimşek, NSos-
yal hesabından, eylül ayı enflasyon verilerine ilişkin paylaşım yaptı. Enflasyondaki 

eğilimin sebeplerine işaret eden Şimşek, “Eylülde yüksek gerçekleşen aylık enflasyon-
da, gıda fiyatları belirleyici oldu. Zirai don ve kuraklık kaynaklı gıda enflasyonu, uzun dönem 
eylül ayı ortalamasının 3 puan üzerinde gerçekleşti ve aylık enflasyona 1,1 puan katkı yaptı.” 
değerlendirmesinde bulundu. Şimşek, okulların başladığı eylülde eğitim grubu ve ilgili diğer 

kalemlerin aylık enflasyona yaklaşık 0,7 puan katkıda bulunduğuna değinerek, şunları kaydetti: 
“Enflasyonun ana eğilimi, dezenflasyonun süreceğine işaret ediyor. Dönemsel etkilerin azalması ve 

uyguladığımız arz yönlü politikalarla, program önceliğimiz olan dezenflasyonun devamını sağlayacağız.”
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TÜRKİYE KAMU-SEN GENEL BAŞKANI ÖNDER KAHVECİ’DEN ÇAĞRI:

Önder Kahveci



T.C. MANİSA 
2. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
İ L A N

Sayı : 2025/340 Esas 30/09/2025 
Davacı Maliye Hazine Tapu İptali ve 
Tescil (Gaiplik Nedeniyle Hazine Adına 
Tescil) davasının tensip ara kararıyla; 
Manisa ili Yunusemre ilçesi Horozköy 
Mahallesi 365 parsel sayılı taşınmazda 
hissedar olan SAİT hakkında bilgi 
ve görgüsü bulunan kişilerin ilk ilan 
tarihinden itibaren 6 ayiçinde Manisa 2. 
Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/340 
Esas sayılı dosyasına başvurmaları ilan 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2306120

T.C. ANKARA BATI
İCRA DAİRESİ

Örnek No: 33*
2025/12 İFLAS
TASFİYENİN TATİLİ İLANI
Müflisin adı soyadı
ve yerleşim yerindeki adresi: 

İlgi Baskı Matbaacılık Yayıncılık 
Organizasyon Sanayi Ve Ticaret Limited 
Şirketi

Ticaret Sicil No : 411383
Vergi No:4710423604
Adresi : ERYAMAN MAH. 4 CAD. 

NO: 18B ETİMESGUT / ANKARA
Yukarıda adı ve adresi yazılı müflisin 

masaya ait hiç bir malı bulunmadığından 
İcra ve İflas Kanununun 217 nci maddesi 
uyarınca tasfiyenin tatiline karar 
verilmiştir. İşbu ilan tarihinden itibaren 
30 gün içinde alacaklılar tarafından 
200.000-TL giderin peşin olarak iflas 
dosyasına depo edilmesinin yanı sıra 
tasfiye edilebilecek mal gösterilmesi 
durumunda tasfiyeye devam edileceği, 
iflasa ilişkin işlemlerin yürütülmesinin 
devamı istenmediği, masraf ve mal 
gösterilmemesi durumunda iflas 
kararının kesinleşmesine müteakip 
iflasın kapatılacağı tebliğ ve ilan olunur.

(İİK m.217)
: Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki 

uygulamada kullanılan Örnek 161’e 
karşılık gelmektedir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2305334

T.C. GÖLBAŞI
(ANKARA) 1. SULH 

HUKUK MAHKEMESİ
Sayı :2025/3 Tereke
Mahkememizde görülmekte olan 

Tereke (Resmen Yönetilme Ve 
Tasfiye İstemli) davası nedeniyle; 
Mahkememizin 2025/3 Tereke sayılı 
dosyasında açılan, müteveffa AHMET 
BEYARSLAN’IN terekesinin tasfiyesi 
davası nedeniyle, 14836030476 TC 
Kimlik numaralı, ANKARA ili, ÇANKAYA 
ilçesi, ORAN mah/köy, 63 Cilt, 17 Aile sıra 
no, 1 sırada nüfusa kayıtlı, NUH REMZİ 
ve AYŞE oğlu, 03/05/1935 doğumlu, 
AHMET BEYARSLAN’IN, İncek 
Mahallesi İyimaya Caddesi No:18/1 
Gölbaşı/Ankara adresli 30/12/2023 
tarihinde vefat eden muris AHMET 
BEYARSLAN’ın terekesine Temsilci 
(Kayyım) atanması, murisin terekesinin 
tespiti ve tereke defterinin tutulması 
talep edilmiştir.TMK’nun 620, 621 ve 
634. Maddeleri gereğince; Müteveffa 
AHMET BEYARSLAN’IN mali durumu 
hakkında bilgi sahibi olan herkesin, 
mirasçılarının ve muristen alacaklı 
olanların ve murise borcu bulunanların 
(kefalet sebebiyle alacaklı ve borçlu 
olanlar dahil) ikinci ilanın yapıldığı 
tarihten itibaren bir ay içerisinde; 
mahkememizin yukarıda esas numarası 
yazılı dosyasına başvurarak murisin mal 
varlığı hakkında bilgi vermeleri, alacaklı 
ve borçluların alacak ve borçlarını 
belgeleriyle birlikte dosyaya bildirmeleri, 
haklı bir sebep olmaksızın bilgi 
vermeyenler veya yanlış yada eksik bilgi 
verenlerin bundan doğacak zararları 
mirasçıları, vesayet alacaklarına  
veya üçüncü kişilere tazminle  
yükümlü olacakları, süresi içerisinde 
alacaklarını bildirmeyen alacaklıların 
terekeden hak talep edemeyecekleri 
ilgililere ilanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2305348

T.C. GÖLBAŞI 
(ANKARA) 1. SULH 

HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2024/22 Tereke
Mahkememizde görülmekte olan 

Tereke (Resmen Yönetilme Ve 
Tasfiye İstemli) davası nedeniyle; 
Mahkememizin 2024/22 Tereke sayılı 
dosyasında açılan, müteveffa SEDAT 
ESER’İN terekesinin tasfiyesi davası 
nedeniyle, Diyarbakır ili,Sur ilçesi,Cemal 
Yılmaz mah/köy,Cilt No:6,Aile sıra 
no:76, 6. sırada nüfusa kayıtlı, ŞEVKET 
ve PERİŞAN oğlu/kızı, 01/06/1961 
dogumlu, 36871249392 T.C. Kimlik 
numaralı SEDAT ESER’in; Karşıyaka 
Mahallesi 757 sokak, No:7 Gölbaşı/
Ankara adresli 14/08/2024/2021 
tarihinde vefat eden muris SEDAT 
ESER’in terekesine Temsilci (Kayyım) 
atanması, murisin terekesinin tespiti 
ve tereke defterinin tutulması talep 
edilmiştir.TMK’nun 620, 621 ve 634. 
Maddeleri gereğince; Müteveffa SEDAT 
ESER’in mali durumu hakkında bilgi 
sahibi olan herkesin, mirasçılarının ve 
muristen alacaklı olanların ve murise 
borcu bulunanların (kefalet sebebiyle 
alacaklı ve borçlu olanlar dahil) ikinci 
ilanın yapıldığı tarihten itibaren bir ay 
içerisinde; mahkememizin yukarıda 
esas numarası yazılı dosyasına 
başvurarak murisin mal varlığı hakkında 
bilgi vermeleri, alacaklı ve borçluların 
alacak ve borçlarını belgeleriyle 
birlikte dosyaya bildirmeleri, haklı bir 
sebep olmaksızın bilgi vermeyenler 
veya yanlış yada eksik bilgi verenlerin 
bundan doğacak zararları mirasçıları, 
vesayet alacaklarına veya üçüncü 
kişilere tazminle yükümlü olacakları, 
süresi içerisinde alacaklarını 
bildirmeyen alacaklıların terekeden hak 
talep edemeyecekleri ilgililere ilanen 
duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2305359
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Espor Terminal DÜZENLEME 
MALIYET
BASKISINI 
DÜŞÜRECEK

KADIKÖY’E 
GELIYOR

Türkiye Espor Federasyonu (TESFED), 
Terminal Kadıköy’le stratejik iş 

birliği anlaşması imzaladı. Anlaşma 
çerçevesinde 2026 TESFED Türkiye 

Kupası, TESFED Ligleri ve Espor 
Milli Takımı karşılaşmaları Terminal 

Kadıköy’de düzenlenecek. Toplantıda 
konuşan Terminal Kadıköy Yönetim 

Kurulu Başkanı Pelin Akın Özalp, 
“Burayı, esporun merkezi ve vitrini 

yapmak için elimizden geleni ortaya 
koyacağız. İnsanların espor nokta-

sında bilinçlenmesinde önemli bir rol 
oynayacağımızı düşünüyorum. Biz 
turnuvaları burada dev ekranları-

mızdan yayınlayınca bilinçlendirme, 
farkındalık oluşturma ve ilgi uyan-
dırma konusunda bir etkimiz olsun 
istiyoruz” açıklamasında bulundu.

İmar Hakkı Transferi Düzenlemesi sayesinde arsa 
sahiplerinin kayba uğrayan, kullanamadığı imar 
hakları artık taşınabilecek. Düzenlemenin doğru ve 
kontrollü kullanıldığında farklı faydaları olabileceğini 
vurgulayan ÇEDBİK Yönetim Kurulu Başkanı Dr. Emre 
Ilıcalı, aynı zamanda sürdürülebilir şehircilik için de bu 
sayede stratejik bir adım atıldığına dikkat çekti. Ilıcalı, 
düzenlemenin en dikkat çekici yönünün imar konu-
sunun artık sadece parsel bazlı değil, şehir ölçeğinde 
stratejik bir araç hâline gelmesi olduğunu vurgularken, 
bu sayede ekolojik olarak korunması gereken bölgeler 
ile riskli alanların yoğunluktan arındırılabileceğini; 
gelişime uygun bölgelerin ise yatırım çekebileceğini 
ifade etti. Ilıcalı, “İstanbul’da altyapı yatırımlarının 
önemli bir kısmı, plansız yoğunlaşma nedeniyle 
öngörülenden önce yapılmak zorunda kalıyor. Yeni 
düzenleme, bu maliyet baskısını hafifletebilir. Ancak 
bunun için güçlü bir denetim mekanizması kurulmalı 
ve kamu yararı gözetilmelidir” dedi.

Bakan Mehmet Fatih Kacır, çelik üretimine dikkat çekti

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, çelik üretiminde Türki-
ye’nin Avrupa’da 1’inci, dünyada 7’nci sırada yer aldığını belirterek, “Sektö-
rümüz, yılın ilk dokuz ayında 12,5 milyar dolarlık ihracata ulaştı. Ülkemi-
zin en fazla ihracat yapan ilk 5 sektörü arasındaki yerini pekiştirdi” dedi.

Avrupa’da birinciyiz
dünyada ise yedinci

İstanbul’da hayata geçirilecek “Kiralık Sosyal Konut Projesi”nden, belirlenen 
kriterlere uygun kişiler faydalanabilecek ve hak sahipleri kurayla belirlenecek.

Deprem riski altındaki İstanbul’da bir yandan 
kentsel dönüşüm çalışmaları bir yandan 

“Yarısı Bizden Kampanyası” ile konut stokunu 
yenilemeye çalışan Bakanlık, 81 ilde 500 bin sosyal 
konutun inşa edileceği projeyle de megakentin ko-
nut talebine cevap verecek. Kampanya kapsamında 
inşa edilecek kiralık sosyal konutlarla vatandaşların 
üzerindeki kira yükü hafifletilecek.

500 bin sosyal konutun inşa edileceği “Yüz-
yılın Konut Projesi” kapsamında İstanbul’da satışa 
sunulacak konutların yanı sıra kiralanacak konutlar 

için kontenjan ayrılacak. Devletin ev sahibi olacağı 
sistem için TOKİ koordinesinde bir mekanizma 
kurulacak. Konutların yapımının tamamlanmasının 
ardından kiralama süreci başlayacak. Piyasa rayiç 
bedelinin altında kiraya verilecek bu konutlardan, 
belirlenen kriterlere uygun kişiler faydalanabilecek. 
Konutların ne kadar süreliğine kiralanacağını TOKİ 
duyuracak. 

TOKİ’nin konut satışında olduğu gibi, başvuru 
yapanlar arasında hak sahipliği süreci kurayla 
belirlenecek. Kurada kiracı olmaya hak kazanan 

vatandaşlar sözleşme imzalayacak.
Bu süreçte düzenli kira ödemelerinin yapılıp 

yapılmadığı ve evlerin durumu düzenli denetime 
tabi olacak. Kontratta belirlenen sürecin dolmasının 
ardından evler, gerekli bakımlar yapıldıktan 
sonra tekrar kriterlere uygun olan ve kurayla 
belirlenen hak sahiplerine kiralanabilecek. Afet 
riski ve güvenli konut ihtiyacı, fahiş konut ve kira 
tutarlarına karşı hayata geçirilecek bu sistemle, 
İstanbul’da yaşayanların uygun ücretli kiralık 
dairelere erişebilmesi sağlanacak.

VATANDAŞIN KIRA YÜKÜNÜ HAFIFLETECEK SISTEM GELIYOR

5G’DEN, 5 YIL IÇINDE 
100 MILYAR DOLAR KATKI

FUARLAR, IHRACATIN
EN ÖNEMLI UNSURU

TDT üyeleriyle 62,6 milyar 
dolarlık ticaret yaptık

Ulaştırma ve Altyapı Bakan Yardımcısı Sayan, 5G frekans iha-
lesi ve ardından başlayacak tam kapsama sürecinin, 2030’a 

kadar Türkiye ekonomisine 100 milyar dolar katkı ve 1,5 milyon 
istihdam sağlamasının hedeflendiğini açıkladı. Sayan, şunları 
kaydetti:  Vatandaşlarımızın dijital güvenliğini sağlamak, kamu 
otoriteleri olarak en büyük sorumluluğumuz. Türkiye’nin dijital ge-
leceğini, belirlenen ulusal standartlar ve sarsılmaz bir kararlılıkla, 
güvenli ve şeffaf bir şekilde inşa etmeye devam edeceğiz.

EVFED Yönetim Kurulu Başkanı 
Güçlü Kaplangı, “Federasyonu-

muza bağlı 7 ana sektörde geçen yıl 26 
milyar dolarlık ihracat gerçekleştirdik. 
İhracatta en önemli unsur, fuarlar. Fu-
arlar, ihracatımızda büyük rol oynadı” 
dedi. İhracatın kendileri için birinci 
öncelik olduğuna, bunda fuarların 
önemine işaret eden Kaplangı, “Tüm 
sektörlerimiz yani endüstriyel mutfak-
çılarımız, züccaciyecilerimiz, mobilyacılarımız, aydınlatmacılarımız, 
Türkiye’de dünyanın en büyük bir ya da ikinci fuarını gerçekleşti-
riyor. Bu hem Türkiye ekonomisi hem İstanbul ekonomisi için çok 
önemli hem de ihracatımızı geliştirmesi açısından büyük önem arz 
ediyor. Bu anlamda İstanbul, bir fuarlar şehri” şeklinde konuştu.

Türkiye’nin, Türk Devletleri Teşkilatı 
(TDT) üye ülkeleri Azerbaycan, Ka-

zakistan, Kırgızistan ve Özbekistan ile son 
5 yılda karşılıklı ticareti 62,6 milyar dolar 
olarak gerçekleşirken, Zengezur ve Orta 
koridorlarının ticareti artırmadaki katkısı 
dikkat çekiyor. TÜİK Genel Ticaret Sistemi 
verilerine göre, 2020-2024 döneminde 
Azerbaycan, Kazakistan, Kırgızistan ve Öz-
bekistan’a toplam ihracat 36,6 milyar dolar 
oldu. Türkiye’nin, bu dönemde en fazla dış satım yaptığı ülke ise 12,8 milyar 
dolarla Azerbaycan oldu. Avrasya’daki önemli ulaşım ve ticaret güzergâhı 
olan Orta Koridor ise Türkiye ve Kazakistan ticareti açısından stratejik olarak 
değerlendiriliyor. Özellikle Kazakistan’la, temmuz ayında Orta Koridor’a 
ilişkin imzalanan demir yolu anlaşmasıyla, bu güzergâhtaki demir yolu yük 
taşımacılığının hacim ve hizmet kalitesinin artırılmasını hedefleniyor. 

Ömer Fatih Sayan

Güçlü Kaplangı

Mehmet Fatih Kacır, çeşitli 
ziyaretlerde bulunmak 
üzere Bilecik’e geldi. 
Osmaneli ilçesi Organize 
Sanayi Bölgesi’nde yapımı 
tamamlanan çelik fabri-
kasının açılışına katılan 
Bakan Kacır’ı, Bilecik Valisi 
Faik Oktay Sözer, Ak Parti 
Bilecik Milletvekili Halil 
Eldemir ve çelik fabrikası 
Yönetim Kurulu Başkanı 
Adnan Naci Faydasıçok 
karşıladı. 

Bilecik’in Osmaneli Or-
ganize Sanayi Bölgesi’nde 
yer alan çelik fabrikasının 
150 milyon avroluk yatı-
rımla kurulduğunu ifade 
eden Bakan Kacır, Türkiye 
olarak son 23 yılda yatırım-
da, istihdamda, üretimde, 
ihracat ve kalkınmada 
büyük atılımlar gerçekleş-
tirdiklerini söyledi.

Tedarik zincirlerinin
kalbindeyiz
Siyasi ve ekonomik 

istikrar ile hemen her alan-
da tarihi kazanımlar elde 
edildiğini kaydeden Bakan 
Kacır, “Türkiye gibi kıymetli 
bir cevheri, âdeta bir nakış 

misali titizlikle işleyerek 
asırlık başarı hikâyelerine 
imza attık. 23 yıl önce 36 
milyar dolar olan yıllık ürün 
ihracatımız, gelişmiş sanayi 
altyapımız, esnek üretim 
kabiliyetimiz ve lojistik 
avantajlarımızla 270 milyar 
dolara çıktı. Milli gelirimiz 
1,5 trilyon dolara, kişi başı 
gelirimiz ise 17 bin dolar 
yaklaştı. 

Şoklara karşı dirençli ve 
istikrarlı büyüyen ekono-
mimizle, sürekli güncelle-
diğimiz programlarımız ve 
üretim kabiliyetlerimizle 
küresel tedarik zincir-
lerinin kalbindeyiz. Bu 
zincirin sürdürülebilirliğini 
sağlamak, kritik halkaları 
sürekli olarak beslemek 
bizim önceliğimizdir. İnşaat, 
otomotiv, makine, beyaz 
eşya, enerji ve savunma 
gibi kritik sektörlerde 
üretimde sürekliliğin, te-
darikte güvenliğin teminatı 
çelik sektörümüz, yük-
sek katma değer, nitelikli 
istihdam ve ihracata yaptığı 
katkıyla ‘güçlü sanayi, güç-
lü Türkiye’ vizyonumuzun 
belkemiğidir” dedi.

Sanayi ve Teknoloji 
Bakanı Mehmet Fatih Kacır, 

, Bursa Uludağ Üniversitesinde 
(BUÜ), Milli Teknoloji Atölyesi ve Arif 

Ağaoğlu İleri Teknoloji ve Mühendislik 
Laboratuvarları’nın açılış töreninde de ko-

nuştu. Kacır, küresel otomotiv endüstrisinin 
büyük bir dönüşüm yaşadığını belirterek, “Tü-
ketici tercihlerindeki değişim, emisyon stan-

dartları ve hükümetlerin sağladığı teşviklerle, 
elektrikli araçlara olan yönelim dünya gene-
linde ivme kazanıyor. Ülkemiz, sahip olduğu 

gelişmiş Ar-Ge ve inovasyon ekosistemi, 
güçlü ve köklü üretim altyapısıyla 
mobilite ekosisteminin dönüşü-

müne liderlik etmeye hazır 
konumdadır” dedi.

Mehmet Fatih Kacır

TRENDLERI YAKINDAN
TAKIP EDIYORUZ

Çelik üretiminde bu yıl itibarıyla Türkiye’nin 
Avrupa’da 1’inci dünyada 7’nci büyük üretici 

olduğunu ifade eden Kacır, “İhracatta yakaladığımız 
başarıyı, bu yıl da güçlü bir ivmeyle sürdürüyoruz. 
Sektörümüz, yılın ilk dokuz ayında 12,5 milyar dolarlık 
ihracata ulaştı. Ülkemizin en fazla ihracat yapan ilk 
5 sektörü arasındaki yerini pekiştirdi. Elbette bizim 
için üretim ve ihracat rakamları kadar, uzun vadeli 
rekabet gücümüzün anahtarı olan ürün gamının 
sürekli genişlemesi de hayati öneme sahip. Bugün, 
sıcak haddelenmiş vasıflı çeliklerden soğuk işlenmiş 

ve galvanizli saclara, yüzeyi işlenmiş ve kaplanmış 
parçalara uzanan, farklı sahalarda ihtiyaç duyulan özel 
çelik bileşenlerini yerli ve milli imkanlarla üretebilen 
bir Türk çelik sanayii var. Bu ivme, nitelikli insan kay-
nağımızın emeği, üretim gücümüz ve yerli-millî atılım 
irademiz sayesinde, daha da güçlenecek. Çelik sektörü 
başta olmak üzere, metal sanayimizin tüm kollarının 
rekabetçiliğini ve verimliliğini artıracak adımları 
atmakta kararlıyız. Sektörümüzü doğrudan ya da 
dolaylı etkileyebilecek küresel trendleri ve gelişmeleri 
yakından takip ediyoruz” diye konuştu.

BENZINLI VE DIZELIN
MODASI GEÇIYOR
Otomotiv Distribütörleri ve 
Mobilite Derneği (ODMD) 

verilerinden derlenen bilgilere 
göre, otomobil satışları bu yıl 
ocak-eylülde geçen yılın aynı 
dönemine kıyasla yüzde 9,98 ar-
tarak 742 bin 687, hafif ticari araç 
satışları da yüzde 5,92 yükselerek 
184 bin 960 oldu.

Söz konusu dönemde 
Türkiye otomobil pazarında 345 
bin 838 benzinli otomobil, 198 
bin 174 hibrit otomobil satıldı. 
Dizel otomobil satış sayısı 58 
bin 695, otogazlı otomobil satış 
sayısı ise 6 bin 199 oldu. Sadece 
elektrikle çalışan tam elektrikli 
otomobil satışları ise 132 bin 640 

olarak kayıtlara geçti. Benzinli bir 
jeneratörün bataryayı şarj ettiği 
ve sürüşün elektrik motoruyla 
sağlandığı “uzatılmış menzil” 
sistemlere sahip araçlar da 
dahil edildiğinde yılın 9 ayında 
elektrikli otomobil satış sayısı 
yüzde 18’lik pazar payıyla 133 bin 
781’e yükseldi.

Benzinli otomobillerin 
satışlarda geçen yılın ocak-eylül 
döneminde yüzde 63,3 olan payı, 
bu senenin aynı döneminde yüz-
de 46,6’ya geriledi. Söz konusu 
dönemde dizel otomobillerin 
payı yüzde 10,6’dan yüzde 7,9’a 
düşerken, otogazlı otomobillerin 
payı ise yüzde 0,8 oldu.
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Tamamlayıcı tıpta küresel vizyon

Bakan Yardımcısı Prof. Dr. 
Nurullah Okumuş, 3-5 Ekim 

tarihlerinde Cumhurbaşkanlığı 
himayesinde düzenlenecek 3. 
Geleneksel ve Tamamlayıcı Tıp 
Kongresi'ne (GETAT) ilişkin açıkla-
mada bulundu.

Okumuş, İstanbul'da düzenle-
necek kongreye Türkiye'den 178 
bilim insanının katılacağını belirte-
rek, Bakanlık olarak sağlık hizmet 
sunumunda geleneksel ve modern 
ayrımı yapmaksızın hastaların 
ihtiyacı olan tedaviyi en doğru ve en 
az yan etkiyle sunmayı amaçladık-
larını söyledi.

Geleneksel ve tamamlayıcı tıp 
uygulamalarının tüm dünyada 
son yıllarda giderek artan bir ilgi 
gördüğüne işaret eden Okumuş, 
"Ülkemizde geleneksel tıp ve ta-
mamlayıcı uygulamaların tamamı 
kanıta dayalı veriler çerçevesinde 
gerçekleştiriliyor" dedi.

Okumuş, 2004'te yayımlanan 
Geleneksel ve Tamamlayıcı Tıp 
Uygulamaları Yönetmeliği'ne göre, 
Türkiye'de şu anda 15 farklı alanda 
kanıta dayalı olarak geleneksel tıp 
uygulaması yapıldığını söyledi.

Kupa terapisi, sülük tedavisi, 
ozon tedavisi, hipnoz uygulama-
sı ve refleksoloji gibi alanlarda 
uygulamaların yapıldığını anlatan 
Okumuş, "Bunların tamamı kanıta 
dayalı olarak hazırlanmış du-
rumda. Ülkemizde geleneksel tıp 
ve tamamlayıcı tıp uygulamaları 
dünyaya son yıllarda giderek örnek 
olmaya başladı. Dünyada bu ko-
nuda bilimsel olarak kanıta dayalı 
hazırlanmış rehberler, kılavuzlar 
eşliğinde bu tedavileri sağlık kuru-
luşlarında uygulayan birkaç nadir 
ülkeden biriyiz. Biz hem Türkçe 
hem İngilizce kılavuzlarımızla tüm 
vatandaşlarımıza ve uygulayıcılara 
bu bilgileri sunuyoruz." değerlen-
dirmesinde bulundu.

'Aile hekimlerine de 
 izin veriyoruz'

Okumuş, 3. GETAT Kongresi'n-
de de son yıllarda ortaya çıkan 
en güncel gelişmelerin tartışıla-
cağını ifade ederek, "Kongrede, 
bilimsel sunumların yanında 
atölye çalışmaları olacak. Bu atölye 
çalışmalarında bu tedavilerin aktif 
uygulaması yapılacak. Uygula-

malarımızı tamamen sertifikalı 
sağlık profesyonelleri aracılığıyla 
yapıyoruz. Ülkemizde yaklaşık 14 
bin civarında da sertifikalı sağlık 
profesyoneli bulunmakta ve bu 
uygulamaları yapmaktadır" dedi.

Geleneksel ve tamamlayıcı 
tıbbın geçmişte "bilim dışı" görül-
düğünü ancak günümüzde modern 
tıbbı destekleyen bir alan hâline 
geldiğini ifade eden Okumuş, "Bu 
tedaviler hastanelerde eğitim almış, 
sertifikalandırılmış sağlık profes-
yonelleri tarafından iyi ortamlarda 
uygulanıyor. İlgi o kadar arttı ki biz 
bunu sadece hastanelerde değil 
yeni aldığımız kararla artık aile 
hekimlerinin de geleneksel tıp ta-
mamlayıcı uygulamalarına izin ve-
riyoruz" dedi. Okumuş, geleneksel 
tamamlayıcı tıp uygulama merkez-
lerine ilişkin de "Şu anda gelenek-
sel ve tamamlayıcı tıp uygulama 
merkezi olan büyük hastanelerde 
yerleşmiş olan 83 tane merkezimiz 
var. Ünite açısından baktığımız za-
man da 2 bin 150 tane de ünitemiz 
var. 14 bin civarında da bu konuda 
sertifika almış sağlık profesyoneli 
bulunmaktadır" bilgisini paylaştı.

Sağlık Bakan Yardımcısı Prof. Dr. Nurullah Okumuş, Türkiye'de gelenek-
sel tamamlayıcı tıp uygulamalarının dünyaya giderek örnek olmaya baş-
ladığını ve kanıta dayalı veriler çerçevesinde gerçekleştirildiğini belirtti.

İçişleri Bakanlığı, sürü-
cülerin radar noktalarına 

önceden ulaşabilmesini sağla-
yacak yeni bir mobil uygulama 
üzerinde çalışmalara başladı. 
Özellikle bayram tatillerinde 
kesilen hız cezalarının yoğun 
şekilde tartışılması üzerine 
geliştirilen uygulama, radar 
bulunan güzergâhları cep 
telefonundan göstererek, aşırı 
hız kaynaklı kazaların önüne 
geçmeyi hedefliyor.

Bakanlık kaynaklarından 
alınan bilgiye göre, uygulama şu 
an test aşamasında. Uygulama 
kullanıma açıldığında sürücü-
ler, bulundukları güzergâhtaki 
radar noktalarını, denetim 
alanlarını ve radar sayısını anlık 
olarak görebilecek. İçişleri Ba-
kanı Ali Yerlikaya, uygulamanın 
detaylarına ilişkin yaptığı açık-
lamada, asıl amacın cezadan 
çok önleyici tedbir olduğunu 
vurguladı. Yerlikaya, “Amacı-
mız, aşırı hızın neden olduğu 
ölümlü ve yaralanmalı kazaların 
önüne geçmek. Sürücülerin 
hem hız kurallarına uymasını 
hem de denetimlerden haber-
dar olmasını sağlayacağız” dedi. 
Uygulamanın devreye girme-
siyle birlikte, sürücülerin sosyal 
medya ya da bazı mesajlaşma 
uygulamaları üzerinden birbir-
lerini radar noktaları konusun-

da yasa dışı şekilde uyarmasına 
gerek kalmayacak. Böylece bilgi 
kirliliği, yanlış yönlendirme ve 
güvenlik zafiyetleri de önlenmiş 
olacak.

Özellikle geçtiğimiz Kurban 
Bayramı’nda birdenbire karşı-
mıza çıkan hız sınırı levhaları, 
sürücüler arasında büyük tep-
kiye neden olmuştu. Konuyla 
ilgili bir açıklama da Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanlığından geldi. 
İçişleri ve Ulaştırma Bakanlık-
ları tarafından başlatılan ortak 
çalışmada bugüne kadar 19 bin 
46 hız sınırı levhasının kaldırıl-
dığı bildirildi.

Yeni uygulama sayesinde, 
anlık radar bilgisi dışında, ilgili 
bölgedeki hız sınırları da mobil 
olarak görüntülenebilecek. 
Yetkililer, böylece sürücünün, 
ani hız değişimlerine maruz 
kalmadan, yol boyunca güvenli 
ve kontrollü şekilde ilerlemesini 
hedeflediklerini belirtiyor.

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığına 

bağlı Toplu Konut İdaresi 
Başkanlığı (TOKİ), e-Devlet 
ve TOKİ internet sitesini taklit 
ederek sosyal konut projeleri 
için başvuru ücreti talep eden 
dolandırıcılara karşı vatan-
daşları uyardı.

TOKİ'den yapılan açıkla-
mada, son günlerde vatan-
daşların sosyal konuta olan 
taleplerinin istismar edilerek 
sahtekârlık ve dolandırıcılık 
girişiminde bulunulduğunun 
tespit edildiği belirtildi.

Sahte internet siteleri ve 
iletişim numaraları aracılığı ile 
dolandırıcılık girişiminde olan 
bu kişilerin, e-Devlet ve TOKİ 
internet sitesini taklit ederek 
başvuru ücreti talep ettiği-
ne işaret edilen açıklamada, 

şunlar kaydedildi: "Vatandaş-
larımızın mağduriyet yaşama-
maları için tıkladıkları internet 
sitelerinin alan adlarına dikkat 
etmeleri gerekmektedir. 
İdaremizin resmi internet say-
fası (www.toki.gov.tr), çağrı 
merkezi (444 86 54), onaylı 
kurumsal sosyal medya he-
saplarımız ve yetkili bankalar 
dışında kimseye itibar edilme-
meli, iş ve işlem yapılmamalı-
dır. Söz konusu dolandırıcılık 
girişiminde bulunan kişiler 
hakkında yasal işlemler baş-
latılmıştır."

İstanbul'da terör örgü-
tü DHKP-C'ye yönelik 

soruşturma kapsamında 
gözaltına alınan 13 şüpheli-
den 8'i tutuklandı. İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı Terör 
Suçları Soruşturma Bürosun-
ca terör örgütü DHKP-C'ye 
yönelik yürütülen soruştur-
ma kapsamında gözaltına 
alınan 13 zanlının emniyetteki 
işlemleri tamamlandı. Sağlık 
kontrolünden geçirilen şüp-
heliler, Çağlayan'daki İstanbul 
Adliyesi'ne getirildi. Savcılığa 
çıkarılan şüphelilerden 8'i 
tutuklama, 5'i adli kontrol 
tedbiri uygulanması talebiyle 
nöbetçi sulh ceza hakimli-
ğine sevk edildi. Hakimlik, 8 

şüphelinin tutuklanmasına, 
5 şüpheli hakkında ise adli 
kontrol tedbiri uygulanması-
na karar verdi. Başsavcılıkça 
terör örgütü DHKP-C'ye yö-
nelik yürütülen soruşturma-
da, örgüt üyesi 14 şüphelinin 
"Gazi Mahallesi Spor Kulübü" 
ve "Gazi Mahalli Alan Yapı-
lanması" içerisinde faaliyet 
yürüttüğü tespit edilmişti. 
Şüpheliler hakkında gözaltı 
kararı verilmesinin ardın-
dan polis ekipleri, kentte 14 
adrese düzenlediği eş zamanlı 
operasyonda 13 zanlıyı ya-
kalamıştı. Adreslerde yapılan 
aramalarda, 1 silah, 1 şarjör, 
21 fişek ve çok sayıda dijital 
materyal ele geçirilmişti.

Radar noktaları artık 
parmaklarınızın ucunda

TOKİ'den, sosyal konut 
dolandırıcılığı uyarısı

rman Genel Müdürü 
Bekir Karacabey, 

orman yangınlarıyla 
mücadelede teknolojik 

kapasitenin her geçen yıl arttığını 
belirterek, Türkiye genelindeki 2 bin 
800 noktada fotokapan ve kameralı 
sistemlerle ormanların 7 gün 24 
saat izlendiğini açıkladı.

Karacabey, orman yangınlarıyla 
mücadelede üç temel aşamada 
çalıştıklarını söyledi: “Yangın öncesi 
önleme faaliyetleri, yangın anında 
söndürme çalışmaları ve yangın 
sonrası yeniden ormanlaştırma.”

Yangınların %96’sının insan 
kaynaklı olduğunu vurgulayan 
Karacabey, farkındalık eğitimlerinin 
önceliklendirildiğini belirtti. Orman 
köylerinde vatandaşlarla yüz yüze 
bilgilendirme çalışmaları yapıldığını 
ve Milli Eğitim Bakanlığı ile yapılan 
protokol kapsamında okullarda 
“Yeşil Vatan” dersleri verilmeye 
başlandığını kaydetti.

2800 noktada izleme
Ormanların sürekli gözetlenme-

sini sağlayan ORİKEM (Ormanları 
İzleme Koruma Entegre Müdahale) 
Projesi sayesinde Türkiye, tek-

nolojik ormancılıkta öne çıkıyor. 
Karacabey, “Bugüne kadar 2 bin 800 
noktaya fotokapanlar ve kameralı 
sistemler kurduk. Usulsüz müdaha-
leler, kaçak faaliyetler ve zararlılara 
karşı anlık olarak ormanlarımızı 
izliyoruz” dedi.

Bu sistemler aracılığıyla elde edi-
len görüntülerin, orman haritaları ve 
kadastro kayıtlarıyla eşleştirilerek 
analiz edildiğini belirten Karacabey, 
“Herhangi bir yasa dışı müdahaleyi 
anında tespit edebiliyoruz. Böylece 
erken müdahale ile ormanlarımızın 

sağlığını koruyoruz” diye konuştu.
Orman yangınlarına erken 

müdahalede teknolojinin önemine 
dikkat çeken Karacabey, insansız 
hava araçları (İHA) ve OTAĞ uçağı 
sayesinde büyük mesafelerin kısa 
sürede tarandığını ifade etti. "İHA’lar, 
1 dakikada 3,5 milyon hektarı 
tarayabiliyor. Yangını 2 dakikada 
tespit edip, 11 dakikada müdahale 
ediyoruz" dedi.

2020’den bu yana aktif kulla-
nılan İHA’lar, sadece yangın değil; 
böcek zararları, kuraklık ve biyolojik 

çeşitlilik tespitinde de görev yapıyor. 
Ayrıca, yangın söndürmede kullanı-
lan malzemelerin taşınması da artık 
dronlarla yapılmaya başlandı.

Gece görev yapabilen yangın 
söndürme helikopterlerinin mevcut 
olduğunu belirten Karacabey, bu 
araçlara fazla anlam yüklenmemesi 
gerektiğini ifade etti. “5 adet gece 
görüşlü helikopterimiz var. Ancak 
bu araçlar, gündüz yapılan keşif 
uçuşlarının ardından görev yapabili-
yor. Yangının sınırları dışına taşması 
hâlinde gece etkileri azalıyor” dedi.

Orman Genel Müdürü Bekir Karacabey, 2 bin 800 noktada yerleş-
tirilen fotokapan ve kameralarla ormanların 7/24 izlendiğini, yasa 
dışı müdahalelerin anlık tespit edilip müdahale edildiğini açıkladı.

FOTOKAPANLARLA
ANANLIK iZLEME

ORMANLAR 7/24 GÖZETIM ALTINDA 

O

İstanbul'da
bu yıl 2 bin 

840 kişi 
boğulmaktan 

kurtarıldı
İstanbul Büyükşehir Belediyesine 
(İBB) bağlı plajlarda bu yıl 2 bin 

840 kişi boğulmaktan kurtarılırken, en 
çok boğulma 289 vakayla Şile Uzunkum 
plajında meydana geldi. İstanbul'daki 
sahil ve plajlarda serinlemek amacıyla 
denize girenlerin can güvenliği, İBB 
tarafından görevlendirilen cankurtaranlar 
tarafından sağlanıyor. İBB'den edinilen 
bilgilere göre, kentin 12 ilçesinde bulunan 
50 plajda, 648 cankurtaran, kurtarma 
botu, kurtarma jeti, drone, ATV aracı, 
can yeleği, can simidi, kurtarma kemeri, 
omurga sedyesi ve ambu solunum seti 
gibi ekipmanlarla boğulma olaylarına 
müdahale ediyor. Geçen yaz sezonunda 
kentte boğulma tehlikesi geçiren 5 bin 
754 kişinin imdadına yetişen ekipler, bu 
yıl 22 Mayıs-21 Eylül'de ise 2 bin 840 kişiyi 
kurtardı. Bu yıl en çok boğulma, 289 
vakayla Şile Uzunkum plajında meydana 
geldi. En çok cankurtaran ise Şile'deki 
plajlarda yer alıyor. İlçede Karaki-
raz-Kurna, Sahilköy, Dogancılı, Alacalı, 
Sofular, Kızılcaköy, Ayazma, Ağlayan-
kaya, Uzunkum, 44 Evler Sitesi'nin önü, 
Akçakese, Kabakoz, İmrenli, Kurfallı, 
Ağva ve Kilimli plajları bulunuyor. Kentte 
cankurtaranların görev yaptığı diğer 
plajlar ise şöyle: "Çatalca'da Çilingoz, 
Yalıköy, Çobankule, Karacaköy, Ormanlı 
plajları, Arnavutköy'de Durusu-Kara-
burun arka deniz ve Yeniköy plajları, 
Sarıyer'de Kısırkaya plajı, Beykoz'da Riva 
merkez, Riva Elmasburnu, Riva M.Y.O. 
plajları, Tuzla'da Tuzla plajı, Kadıköy'de 
Caddebostan 1 ve Caddebostan 2 plajları, 
Bakırköy'de Çiroz ve Güneş plajları, 
Küçükçekmece'de Menekşe 1 ve Menekşe 
2 plajları, Avcılar'da Denizköşkler plajı, 
Avcılar Ambarlı plajı, Büyükçekmece'de 
merkez, Mimarsinan, Güzelce, Kumburgaz 
ve Kamiloba-Celaliye plajları, Silivri'de 
Selimpaşa, Başkent Sitesi önü, Bizimköy 
Park Sitesi önü, Merkez, Semizkum, 
Basınkent-4 Sitesi önü, Uyumkent Sitesi 
önü, Çanta ve Gümüşyaka plajları."

Hatay'ın Defne ilçesinde rezerv yapı ala-
nında inşa edilen 521 deprem konutu-

nun hak sahipleri kurayla belli oldu. Valiliğin 
NSosyal hesabından yapılan açıklamaya 
göre, Kentsel Dönüşüm Başkanlığınca Çek-
mece Mahallesi'ndeki rezerv yapı alanında 
inşa edilen Defne 7/8 1. Etap Projesi'ndeki 
konutlar için noter huzurunda kura çekildi. 
Başkanlığın sosyal medya hesabından canlı 
yayınlanan kurada, 521 hak sahibi belirlen-
di. Kura sonucu, Hatay Kentsel Dönüşüm 
Müdürlüğü ve Defne ilçesindeki kentsel 
dönüşüm irtibat ofisinde askıya çıkarılacak.

Defne'de, 521 deprem 
konutu için kura çekildi

ALİ YERLİKAYA

DHKP-C'ye yönelik
soruşturmada 
8 zanlı tutuklandı



SOKAKLARIN YENI HIZLI GÜCÜ:  85 YUNUS POLISI DAHA SAHADA

Ankara Emniyet Müdürlüğü bünyesinde eğitimlerini tamamlayan 7’si kadın, 85 yeni yunus polisi için Atatürk Orman Çiftliği’nde mezuniyet 
töreni düzenlendi. Törende konuşan Ankara Valisi Vasip Şahin, yunus polislerinin olaylara hızlı müdahalesiyle vatandaşın huzurunu sağladığını 
belirtti. Şahin, “Yeni yunuslarımız Ankara’nın güvenliğine güç katacak” dedi. Ankara Emniyet Müdürü Engin Dinç de mezunlarla birlikte yunus 
polis sayısının 394’e yükseldiğini vurguladı. Vali Şahin ayrıca eylül ayı verilerini paylaştı: 3 bin 570 aranan kişi yakalandı, 132 düzensiz göçmen 

hakkında işlem yapıldı, 14 siber suç operasyonunda 74 kişi gözaltına alındı, 11 organize suç zanlısı tutuklandı, narkotik operasyonlarında ise 81 
kilo uyuşturucu ve 1,75 milyon hap ele geçirildi. Tören, yunus polislerinin gösterileri ve madalya takdimiyle sona erdi.
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Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT), son üç yıl-
da İsrail istihbarat servisi Mossad’ın Tür-

kiye’de kurmaya çalıştığı ajan ağına karşı 
altı ayrı operasyon düzenledi. Örgüt adına 

bilgi toplayan özel dedektiflerden para 
ağını yöneten isimlere kadar çok sayıda 

kişi yakalanarak adalete teslim edildi.

MOSSAD’IN TÜRKiYE AĞINA 
MiT’TEN DARBE

Son 2 haftada 
FETÖ'cülere 
91 gözaltı,  
64 tutuklama

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
son iki haftada Fetullahçı 

terör örgütüne (FETÖ) yönelik 
düzenlenen operasyonlar-
da yakalanan 91 şüpheliden 
64'ünün tutuklandığını bildirdi. 
Bakan Yerlikaya, NSosyal he-
sabından yaptığı açıklamada, 
Cumhuriyet başsavcılıkları ile 
Jandarma TEM Daire Başkan-
lığı koordinesinde, il jandarma 
komutanlıklarınca operasyon-
ların düzenlendiğini belirtti.

Bu kapsamda, 30 ilde jan-
darma tarafından düzenlenen 
operasyonlarda 91 şüpheliden 
64'ünün tutuklandığını, 3'ü 
hakkında adli kontrol hüküm-
leri uygulandığı ve diğerleri-
nin işlemlerine devam ettiği 
bilgisini paylaşan Yerlikaya, 
şunları kaydetti: "Terör ör-
gütünün güncel yapılanması 
içerisinde faaliyet yürüttükle-
ri, ankesörlü telefonlarla örgüt 
içerisinde sorumlu şahıslar ile 
irtibatta bulundukları, örgüte 
finans sağladıkları ve sosyal 
medya hesapları üzerinden 
FETÖ'nün propagandası-
nı yaptıkları tespit edildi. 
Savcılıklarımızca haklarında 
soruşturma başlatıldı. Emeği 
geçenleri tebrik ediyorum."

Liderimiz Sn. Devlet 
BAHÇELİ’NİN en son 
bölümünün 28 Eylül’de 
medyaya verildiği ve üç 

kısım halinde TÜRKGÜN Gaze-
tesi’nde yayınlanan yazı dizisi 
Türkiye Cumhuriyeti Devle-
ti’nin YENİ YÜZYIL VİZYONU 
açısından hayati derecede 
önem arz eden konular silsile-
sini oluşturmaktadır.

“BENİM AKLIM HEP TÜR-
KİYEDİR” düsturunu tüm 
hayatına yayan, sadece siyasi 
öngörüsü ile değil, ülkesi ve 
milleti için tüm konularda ileri 
düzeyde muhakeme ve ne-
den-sonuç ilişkisi içerisinde 
olayların gidişatını tayin ede-
rek TÜRK MİLLETİ için gecesi 
gündüzüne katan Lider Devlet 
BAHÇELİ bu yazı diziniyle; yine 
kimsenin önermediği, fikir 
sunmadığı ve proje geliştir-
mediği bir ALANDA YENİ BİR 
VİZYONLA DEVLETİ İÇİN YİNE 
ÖNCÜ OLMUŞTUR.

Günümüzde yaşanan ka-
osların, krizlerin, İsrail’in altı 
ülkeye birden savaş ilan et-
mesi, Rusya-Ukrayna Savaşı, 
ABD’nin tek kutuplu dünya dü-
zeni, Suriye’nin en temel hakkı 
olan kendi ordusu ve Başkenti 
olması taleplerini görmezden 
gelip hayat hakkı tanınmayı-
şını, NATO müttefiklerimizin 
üç maymunu oynayışı, BM’nin 
en ağır insan hakları ihlal-
lerindeki acı sessizliği, Doğu 
Türkistan’da Uygur Türkleri’ne 
yıllardır uygulanan her nev’i-
den soykırım, SINIRLARIMIZDA 
OYNANAN KÖŞE KAPMA CÜ-
RETLERİ, ZALİME DİRENEN BİR 
YAPININ KALMAYIŞI, ZULMÜ 
DUYURANIN OLMAYIŞI, Lide-
rimiz Sn. Devlet BAHÇELİ’NİN 
bu yazı dizinindeki önerisinin 
temellerini oluşturmuştur.

“Türkiye’nin NATO üyeliği 
eğer Türkiye’yi NATO içinden 
gelebilecek muhtemel saldı-
rılara karşı korumanın öte-
sine geçemiyorsa, bazı NATO 
müttefiklerimiz en hayati 
önceliklerimizi ve taleplerimizi 
görmezden gelebiliyorlarsa, 
kamuoyunda da bu noktada 
ciddi bir tepki yükselmişse 
Türkiye’nin tarihsel vizyonuy-
la mütenasip biçimde her iki 
yöne bakma zamanı gelmiştir” 

Bununda ilerisinde, yaşa-
nan tüm olumsuz gelişmelere, 
işgallere ve sınır tanımazlığa 
karşın her devirde Nuh’un 
Gemisi’nin bulunduğunu oku-
yucuya aktaran Liderimiz, o 
gemiye Türkiye Cumhuriyeti 
Devleti başta olmak üzere 
TÜM MAZLUM DEVLETLERİ 
ALMAKTADIR. Artık bu sığ ve 
tek kutuplu dünya düzeninin 
gidişatı sadece Doğu Bloğu’nun 
konusu olmaktan çıkmış, 
Batı’daki bazı kesimler ve 
topluluklar çeşitli ülkelerden 
gerek Gazze için DİRENEREK, 
gerek ABD’nin tek Devlet olma 
girişimine TEPKİ VERENLER, 
YENİ DÜNYA DÜZENİNİN AYAK 
SESLERİNİ DUYURMAKTADIR. 
“DOĞRULARIN GÖRÜNME-
YEN ORDULARI VARDIR.” 
VE BU ORDULARI KİMSE 
DURDURAMAZ. BEBEKLERİN 
KATLEDİLDİĞİ TOPRAK-
LARDAN DİRENİŞ SESLERİ 
YÜKSELİYORSA, SINIRLARI 
İŞGAL EDİLEN DEVLETLER-
DEN ONURLU BİR  MÜCADE-
LE SÖZLERİ VERİLİYORSA, 
EVLATLARINI TOPRAĞA 
VEREN ANNE BABALAR 
FİLİSTİN DAVASINA SAHİP 
ÇIKMAYA DEVAM EDİYORSA, 
ZALİMİN KARŞISINDA 
DİMDİK DURMAYI ÖLÜMDEN 
DAHA DEĞERLİ GÖRENLER 
ÇOĞALIYORSA, ARTIK HİÇ 
KİMSE YERİNDE RAHAT 
OTURAMAYACAKTIR. 

Unutulmamalıdır ki; nerede 
bir kaos ve kargaşa yaratılmaya 
çalışılıyorsa biliniz ki bunun ucu 
doğuda Japon Denizi’nden, batı-
da Baltık Denizi’ne; Kazan-Gü-
ney Sibirya hattından güneyde 
Hindistan’a; Orta Doğu’ya ve 
Kuzey Afrika’nın Atlas Okya-
nusu kıyılarına kadar uzanan 
sahada hüküm süren Türk 

Milleti’nin mirası Türkiye Cum-
huriyeti Devleti’ne vardırılmaya 
çalışılıyordur. Bu sebeple ısrarla 
üzerinde durulan huzur ve 
barış kavramları sadece birer 
sözcükten ibaret değildir. 

“Türkiye, kendisini merkeze 
alıp yakın ve uzak çevresinde 
olan biten ekonomik, sosyal 
ve siyasi her türlü gelişmede 
söz sahibi olmak, başkalarının 
ortaya koyduğu bölgesel ve 
küresel projelerin uygulayıcısı 
değil, kendi özgün projelerinin 
senaristi, yönetmeni ve baş-
rol oyuncusu olmak, kural ve 
kurumlarını bu vizyon ile belir-
lemek, bu yönde güçlü bir top-
lumsal mutabakat oluşturmak 
durumundadır”

Devletlerin Uluslararası 
Hukuk sisteminin asli aktörü 
konumunda olduğu birçok te-
orisyen tarafından halen dile 
getirilmektedir fakat bunun 
yanında Uluslararası örgütler, 
topluluklar, işbirlikleri; Ulus-
lararası toplumda önü kesi-
lemeyecek bir güç elde etmiş 
bulunmaktadır. Bu durum 
bizleri umutlandırmakta, yeni 
gelişmelere kapı aralanacağını 
bildirir niteliktedir. Bir başka 
deyişle; Türk Devletleri Teşkilatı 
(TDT) , BRICS ve ŞİÖ gibi ulusla-
rarası aktörlerin engellemeye-
cek derecede güçlenmesi, BM, 
IMF, Dünya Bankası ve Dünya 
Ticaret Örgütü gibi uluslararası 
kuruluşların gözden düşmesi; 
Yeni Dünya Düzeni denilen 
fikrin umut yeşertici tarafıdır. 
Küresel güçler tek kutuplu dü-
zene, işgallere, hak tanımazlığa 
ses çıkarttıkça Dünya da kendi 
düzenini onların karşısında 
konumlandırarak ilerlemeye 
devam etmektedir.

“Türkiye’nin acil güvenlik 
ihtiyaçları bulunmaktadır. Bu-
nunla birlikte, bölgesel olarak 
daha kalıcı daha uzun soluklu 
istikrar ve güvenlik bölge dev-
letlerinin dayanışma içinde 
olmaları ve temel ilkelerde 
anlaşmalarına bağlıdır.”

Liderimiz Sn. Devlet BAH-
ÇELİ’NİN BELİRLEDİĞİ VİZ-
YONLA yaptığı çağrı Hukuki 
boyutun da ileriki safhalarda 
gündeme geleceğinin 
habercisi niteliğindedir. Zira 
birleşmelerinden korktukları 
Türk Boyları’nın vakti geldi-
ğinde kendi Hukuk birliklerini 
kuracağı günlerin uzakta olma-
dığını söylemek yanlış olmaya-
caktır.

7 Şubat 2025 Tarihli “Türk 
Birliği’ne Ortak Hukuk Elzem-
dir” başlıklı yazımızda belirt-
tiğimiz gibi: “Kurulan Hukuk 
Birliği o kadar adil olmalıdır ki; 
bizim dinimizden, ırkımızdan 
veya mezhebimizden olmayan 
insanlar bile bir haksızlığa uğ-
radığı vakit buraya başvurmalı, 
buranın adaletine güvenmelidir. 
Bu kapsamda Hukuk komis-
yonları oluşturulmalı, Hukuki 
dergiler çıkartılmalı ve yargıda 
birlik hayata geçirilmelidir.

“Türk’ün Türk’ten başka 
dostu yoktur” şiarıyla harekete 
geçerek şimdilerde dünyanın 
dört bir yanına dağılmış Türk 
boylarını tek bir merkezde bu-
luşturmanın tek yolu dil, tarih, 
kültür ve Hukuk Birliğinden 
geçmektedir. Bu sebeple “dilde, 
fikirde, işte ve Hukukta birlik” 
yegane kılavuzumuzdur.

Bilinmelidir ki günümüzde 
işgaller askeri alandan çok; 
Ahlaki, Hukuki, sosyal alanlar-
da yapılmaktadır. Bunun önüne 
geçebilmek için uluslararası 
alanda devletlerden bağımsız 
uluslararası Hukuki kişilik-
leriyle öne çıkan Uluslararası 
Örgütleri aktif hale getirmek 
en kalıcı çözümlerden biri 
olacaktır. Bunun nedeni bu 
örgütlerin uluslararası alanda 
norm oluşturma mekanizması 
sağlaması ve hatta kendi yargı 
organlarını oluşturarak Hukuki 
alanda söz sahibi konumunda 
olmalarıdır.”

Tüm bu açıklamaların ar-
dından, Uluslararası toplumda 
baş aktörlerden biri konumuna 
gelme hedefi ve azminde olan 
Türkiye Cumhuriyeti Devleti bu 
fikirden bir an olsun ayrılmadan 
ve Uluslararası adaletin tecelli-
gahı mahkemelerin de Türkler 
tarafından kurulması ümidiyle 
TÜRK VE TÜRKİYE YÜZYILINA 
EMİN ADIMLARLA İLERLEMEYE 
DEVAM ETMELİDİR. 

LİDER DEVLET BAHÇELİ 
VE TRÇ VİZYONU

AYYÜCE ERVA YALÇIN 

nkara merkezli 
operasyonlarda 

MİT, Mossad’ın 
Türkiye’deki 

faaliyetlerinin kapsamını gözler 
önüne serdi. 2022’den bu yana 
yürütülen çalışmalar kapsamın-
da yüzlerce kişi hakkında işlem 
yapıldı, çok sayıda özel dedektifin 
İsrail adına casusluk faaliyeti 
yürüttüğü tespit edildi.

Casusluk zinciri  
2022’de çözüldü

MİT’in 2022’de başlattığı ilk 
büyük çaplı operasyonda, Mos-
sad’ın Türkiye’de özel dedektifler 
aracılığıyla hedef takibi yaptırdığı 
belirlendi. İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığının koordinesinde 
yürütülen operasyonda, 68 kişi 
hakkında işlem yapıldı. Aynı 
yıl, 9 şüphelinin Mossad’a bilgi 
sattığı tespit edildi. Şüphelilerin 
HTS kayıtları ve MASAK verileri 
incelendiğinde, hedef kişilere 
ait adres ve uçuş bilgilerinin 
maddi menfaat karşılığında İsrail 
istihbaratına aktarıldığı belirlen-
di. 9 şüpheliden 7’si İstanbul ve 
İzmir’deki eş zamanlı operasyon-
larda yakalandı.

Mossad’ın hedefinde  
Filistinliler vardı

2024 Ocak ayında ise 
Mossad’ın, Türkiye’de 
insani gerekçelerle bulu-
nan Filistinli aktivistleri 
hedef aldığı ortaya çıktı. 
İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığının başlattığı 
soruşturmada 46 şüphe-

liye yönelik operasyon planlandı. 
8 şehirde 57 adrese yapılan 
baskınlarda 34 kişi yakalanarak 
gözaltına alındı. Şüphelilerin, 
sosyal medya üzerinden Mossad 
ajanlarıyla irtibat kurduğu ve 
takip, darp, adam kaçırma gibi 
faaliyetler için hazırlık yaptığı 
tespit edildi.

Mart 2024’te gerçekleştiri-
len bir başka operasyonda ise 
dikkat çeken bir isim öne çıktı: 
Eski kamu görevlisi ve televizyon 
programlarına katılan Hamza 
Turhan Ayberk. MİT ve İstanbul 
Emniyetinin ortak çalışmasıyla 
gözaltına alınan Ayberk’in, “Vi-
ctoria” kod adlı Mossad ajanıyla 
temasa geçtiği ve İsrail’e bilgi 
sızdırdığı ortaya çıktı. Ayberk’in 
Mossad’dan 2019’da Belgrad’da 
eğitim aldığı, gizli haberleşme 
uygulamaları kullandığı ve öde-
meleri kripto para ile aldığı tespit 
edildi. Araçlara yerleştirdiği takip 
cihazlarıyla hedef kişilerin konum 
bilgilerini anlık olarak Mossad’a 
ilettiği, zaman zaman tehditlerde 
bulunduğu be-
lirlendi.

A

Eylül 2024’te ise MİT, Mossad’ın Türkiye’deki para 
ağını yöneten ismi belirleyerek harekete geçti. Liridon 

Rexhepi adlı şahsın, sahadaki ajanlara maddi kaynak 
sağladığı tespit edildi. Türkiye’ye girişinden itibaren 

adım adım izlenen Rexhepi, 30 Ağustos’ta İstanbul’da 
gözaltına alındı ve çıkarıldığı mahkemece tutuklandı. 

Rexhepi’nin, başta Kosova olmak üzere Doğu Avrupa ülke-
lerinden gönderilen paraları Türkiye’deki sahadaki ajanlara 

Western Union ve kripto para aracılığıyla aktardığı, bu 
paraların bir kısmının ise Suriye’ye gönderildiği belirlendi.

Mossad’ın Mossad’ın 
para trafiği çökertildipara trafiği çökertildi

CASUSLUK ZINCIRININ SON HALKASI

Casus avukat yakalandı

SERKAN ÇiÇEK GÖZALTINDA
MİT’in Mossad’a yönelik en son operas-
yonu ise Ekim 2025’te düzenlendi. İsrail 

gizli servisine bilgi sızdırdığı tespit edilen özel 
dedektif Serkan Çiçek, İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı ve Emniyet Müdürlüğünün deste-
ğiyle gözaltına alındı. Asıl adı Muhammet Fatih 
Keleş olan ve borçları nedeniyle adını değiştiren 

Çiçek’in, 2020’de “Pandora Dedektiflik” adlı 
bir firma kurduğu, daha önce Mos-

sad’a çalıştığı gerekçesiyle 
19 yıl hapis cezası alan 

Musa Kuş ve avukat 
Tuğrulhan Dip 

ile iş birliği 
yaptığı tes-

pit edildi. 
Çiçek’in, 

Mossad ajanı Faysal Rasheed tarafından 31 Tem-
muz’da WhatsApp üzerinden aranarak, İsrail’in 
Orta Doğu politikasına karşı çıkan bir Filistinli 
aktivistin takip edilmesi için görevlendirildiği 
öğrenildi. Rasheed, bu iş karşılığında Çiçek’e 
kripto para ile 4 bin dolar ödeme yaptı. Ancak 
Çiçek, hedef kişiye dair bilgileri toplayamayınca 
Mossad ajanı 3 Ağustos’ta irtibatı sonlandırdı. 
MİT ise bu süreçte tüm iletişimleri ve hareketleri 
takip ederek operasyonu başlattı. Milli İstih-
barat Teşkilatının son üç yılda gerçekleştirdiği 
bu altı büyük operasyon, İsrail istihbaratının 
Türkiye’de kurmaya çalıştığı ajan ağının çöker-
tilmesinde kritik rol oynadı. Yürütülen teknik 
ve saha çalışmaları sayesinde Türkiye, yabancı 
servislerin sızma girişimlerine karşı kararlılığını 
bir kez daha gösterdi.

MİT’in yürüttüğü istihbarata karşı koyma faaliyetleri kapsa-
mında İsrail gizli servisi Mossad’a casusluk yapan dedektiflere 

bilgi satan Avukat Tuğrulhan Dip, İstanbul’da yakalandı.Liridon 
Rexhepi

Serkan Çiçek

AK Parti'li TBMM Adalet Komisyonu üyesi ve hukukçu 
milletvekilleri, Grup Başkanı Abdullah Güler başkan-

lığında kamuoyunda "11. Yargı Paketi" olarak bilinen kanun 
teklifinin çalışmalarına devam ediyor. İlerleyen günlerde 
TBMM Başkanlığına sunulması planlanan kanun teklifiyle 
bilişim suçlarıyla ilgili Türk Ceza Kanunu (TCK) ile Elektronik 
Haberleşme Kanunu'nda yasal değişiklikler yapılacak. Tek-
life göre, ödeme araçlarını veya hesap bilgilerini başkasına 
vermek TCK'de müstakil suç olarak düzenlenecek. Kendisine 
veya başkasına haksız bir menfaat sağlamak amacıyla 
kendisine veya başkasına ait banka veya kredi kartı gibi 
ödeme araçlarını ya da ödeme hizmeti sağlayıcıları veya 
kripto varlık hizmet sağlayıcıları nezdinde bulunan hesabın 
kullanılmasını sağlayan zorunlu bilgileri veya araçları 
başkasına verenler, fiil daha ağır cezayı gerektiren başka 

bir suç oluşturmadığı takdirde 1 yıldan 3 yıla kadar hapis 
cezasına çarptırılacak. Ayrıca, bilişim sistemleri kullanılarak 
işlenen nitelikli hırsızlık, nitelikli dolandırıcılık ile banka 
veya kredi kartlarının kötüye kullanılması suçlarında ilgili 
banka hesabı 3 güne kadar banka ve finans kuruluşları 
tarafından askıya alınacak. Mali kurum tarafından askıya 
alınan veya Cumhuriyet savcısının yazılı emri üzerine askıya 
alınan hesapta bulunan suça konu menfaate, hâkim kararı 
üzerine veya gecikmesinde sakınca bulunan hâllerde Cum-
huriyet savcısının yazılı emriyle askıya alma süresi içinde 
el konulacak. Hâkim kararı olmaksızın yapılan el koyma 
işlemi, 24 saat içinde görevli hâkimin onayına sunulacak. 
Teklife göre, elektronik ödeme kuruluşları, fotoğraf, 
yüz tarama veya parmak izi ya da çipli kimlik kartıyla 
doğrulama yapmadan hesap açamayacak. Cep telefonu 

hattı aboneliği de çipli kimlik kartıyla gerçekleştirilecek. 
Adına kayıtlı mobil haberleşme hattını, Bilgi Teknolojileri 
ve İletişim Kurumu tarafından belirlenen sınırlamalara 
aykırı bir şekilde kullanması amacıyla başkasına verenler 
hakkında Cumhuriyet savcısı tarafından 20 bin lira idari para 
cezasına hükmedilecek. Nitelikli hırsızlık, dolandırıcılık, 
banka veya kredi kartlarının kötüye kullanılması suçlarında 
kullanıldığı tespit edilen mobil haberleşme hattının 
bağlantısı, yürütülen soruşturma kapsamında hâkim kararı 
veya gecikmesinde sakınca bulunan hallerde Cumhuriyet 
savcısının yazılı emri üzerine mobil haberleşme hizmeti 
sunan işletmeci tarafından kesilecek. Bu karara rağmen ilgili 
hattın haberleşmesinin kesilmemesi hâlinde Cumhuriyet 
savcısı tarafından işletmeciye, 50 bin liradan 300 bin liraya 
kadar idari para cezası verilecek.

AK Parti’nin hazırladığı 11. Yargı Paketi kapsamında, banka hesap 
bilgilerini veya ödeme araçlarını başkalarıyla paylaşarak haksız 
menfaat sağlayanlara 1 ila 3 yıl arasında hapis cezası öngörülüyor.

HESAP PAYLAŞANA HAPiS 
HAT PAYLAŞANA PARA CEZASI!

Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT), son üç yıl-
da İsrail istihbarat servisi Mossad’ın Tür-

kiye’de kurmaya çalıştığı ajan ağına karşı 
altı ayrı operasyon düzenledi. Örgüt adına 

bilgi toplayan özel dedektiflerden para 
ağını yöneten isimlere kadar çok sayıda 

kişi yakalanarak adalete teslim edildi.
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FİLİSTİN ÖZGÜR OLUNCAYA
KADAR MÜCADELEYE DEVAM

Gazze’de mazlumları katleden teröristlerin, 
çocuk katillerinin bir gün mutlaka insanlık 
önünde hesap vereceğini söyleyen Adalet 

Bakanı Tunç, “Mücadelemizi hem uluslararası 
hukuk nezdinde sürdüreceğiz hem de milletçe 

hep beraber Filistinli mazlumların yanında 
olmaya devam edeceğiz” dedi.

Edirne’de, İsrail’in Küresel 
Sumud Filosu’na saldırılarına 
yönelik düzenlenen protestoya 
katılan Tunç, burada yaptığı 
konuşmada, İsrail’in sadece 7 
Ekim 2023’ten bu yana değil, 
100 yıldan beri Filistinlilere zul-
mettiğine dikkati çekti. İsrail’in 
uluslararası hukuku sürekli 
ihlal ettiğini vurgulayan Tunç, 
Birleşmiş Milletler (BM) karar-
larına da uymadığını söyledi.

Tunç, Küresel Sumud Filo-
su’nun 50’den fazla ülkenin 
vatandaşlarından müteşekkil 
olduğunu belirterek, “Denizleri 
yararak Gazze’ye ulaşmaya 
çalıştılar. Yaklaştıklarında 
maalesef yine barbar İsrail’in 
saldırılarıyla karşı karşıya 
kaldılar. Bütün uluslararası hu-
kuk, deniz hukuku, Birleşmiş 
Milletler sözleşmeleri hepsi yok 
sayılıyor” dedi.

Filistinlileri topraklarından 
etmek ve ülkelerini işgal etmek 
için asırlık politika izleyen İsra-
il’in uluslararası hukuku sürekli 
ihlal ettiğini vurgulayan Tunç, 
Birleşmiş Milletler (BM) karar-
larına da uymadığını söyledi.

Tunç, İsrail’in Filistinlilere 
yönelik saldırılarının katliam 
ve soykırıma dönüştüğünü 

kaydetti. Saldırılarda 65 binden 
fazla Filistinlinin şehit edildiğini 
ifade eden Tunç, “Milyonlarca 
insan yerinden, yurdundan 
edildi. 100 bine yakın yaralı. 
Şehirler yerle bir edildi. İnsan-
lığın gözü önünde, dünyanın 
gözü önünde bir soykırım 
suçu işlendi” diye konuştu. 
Tunç, yapılan ihlaller nedeniyle 
İsrailli terörist ve katliamcıların 
Uluslararası Adalet Divanında 
yargı huzurunda yargılanmaya 
başladığını belirtti.

Devlet değil,  
     terörist bir yapı

İsrail’in artık bir devlet değil, 
terör uygulayan bir yapı hâline 
geldiğini dile getiren Tunç, 
“Uluslararası Adalet Divanının 
aldığı tedbir kararları, insani 
yardım önergeleri maalesef 
Birleşmiş Milletler Güvenlik 
Konseyi’nin gündemine dahi 
getirilemeden uygulamasız, 
etkisiz hâle getirildi. Ulusla-
rarası Ceza Mahkemesinin 
yakalama kararları, tutuklama 
kararları maalesef hiçe sayıldı. 
Uluslararası hukuk yok sayıldı” 
ifadelerini kullandı.

Bakan Tunç, uluslararası 
kuruluşların etkisiz olduğunu 

bütün dünyanın gördüğünü 
söyledi.

İsrail’in artık bir devlet değil, 
terör uygulayan bir yapı hâline 
geldiğini belirten Tunç, “Her 
platformda, 1967 sınırlarında 
bağımsız, egemen ve toprak 
bütünlüğüne sahip, başkenti 
Doğu Kudüs olan bir Filistin 
Devleti kuruluncaya kadar bu 
mücadeleyi desteklemeye de-
vam edeceğiz. Eninde sonunda 
bu teröristler insanlık önünde 
hesap verecekler” dedi.

Türkiye’nin Filistin’in yanın-
da olduğunu vurgulayan Tunç, 
şöyle konuştu:

“İsrail’in bu zulmüne karşı 

Türkiye olarak Sayın Cumhur-
başkanımızın liderliğinde her 
platformda, 1967 sınırlarında 
bağımsız, egemen ve toprak 
bütünlüğüne sahip, başkenti 
Doğu Kudüs olan bir Filistin 
Devleti kuruluncaya kadar bu 
mücadeleyi desteklemeye de-
vam edeceğiz. Eninde sonunda 
bu katliamcılar, mazlumları 
katleden bu teröristler, çocuk 
katilleri bir gün mutlaka bu 
mahkemelere çıkacak ve in-
sanlık önünde hesap verecek-
ler. Biz bunun için dua ediyoruz 
ve bunun için her türlü girişimi 
Türkiye olarak yapmanın gay-
reti içerisindeyiz.” AA

Türkiye’nin mazlumların yanında 
olmaya devam edeceğini vurgu-
layan Bakan Tunç, “Temennimiz 
bir an önce oradaki katliamın, 
soykırımın sona ermesi. Katli-
amcıları bir kez daha payitaht 
Edirne’den lanetliyorum. Bu 
soykırımın bir an önce durmasını 
temenni ediyorum. Bu soykırım 
suçluları, mutlaka bir gün insanlık 
huzurunda hesap verecekler. 
Nasıl Bosna soykırım suçluları 
yıllar sonra kurulan uluslararası 
mahkemede zindana atılmışlarsa, 
gün gelecek İsrailli soykırımcılar, 
o teröristler insanlık huzurunda 
hesap vereceklerdir, ilahi adalet-
ten de kaçamayacaklardır.”HE
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MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Sadir Durmaz, Çorum’da Alaca Bele-
diyesince yapımı tamamlanan Selin 
Şahin Sosyal Tesisleri, Kadın Kültür 
Merkezi, Tanzim Satış Mağazası, 
Emekliler Lokali ve Battal Dede Par-
kı’nın toplu açılış töreninde yaptığı 
konuşmada, MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’nin hayatını Türk mil-
letine hizmete adadığını söyledi.

Bahçeli’nin devlet aklıyla oyunları 
bozduğunu, ferasetiyle yarınları gör-
düğünü dile getiren Durmaz, “Saygı-
değer Genel Başkanımız ülkemizin 
geçmişten bugüne kronikleşmiş, 
hatta kangren hâlini almış sorunların 
birer birer ortadan kaldırılması için 
gecesini gündüzüne katarak seçim-
leri değil, nesilleri düşünen anlayışla 
çalışmakta, çocuklarımıza daha 
güvenli, daha müreffeh bir Türkiye 
bırakmanın emsalsiz mücadelesini 
vermektedir” diye konuştu.

Ülkemiz geleceğe taşınmalı
Türkiye’nin sınırlarının ateşle 

çevrildiğine dikkati çeken Durmaz, 
“Sınırlarımızın ateşle çevrildiği gü-
nümüzde liderimizin ortaya koyduğu 
ve Sayın Cumhurbaşkanımız tara-
fından devlet politikasına dönüş-
türülen terörsüz Türkiye vizyonu, 
Anadolu coğrafyasında tutunmanın, 
varlığımızı güçlü şekilde idame ettir-
menin yegâne yolunu göstermekte-
dir. Unutulmamalıdır ki Anadolu’da 
güçlü şekilde var olmanın sırrı, milli 
birlik ve beraberliğimize sahip çık-
mak, fitne ve fesada geçit verme-
mek, ortak geleceğimizi tehdit eden 
terörü tamamen ortadan kaldırmak-
tır. Bize düşense bu haklı duruşu 
desteklemek, birlik ve beraberlik 
içinde ülkemizi geleceğe taşımaktır” 
ifadelerini kullandı. AA

TERÖRSÜZ TÜRKİYE 
VİZYONU TEK YOLDUR

GELENEKSEL VE 
TAMAMLAYICI TIPTA 

BÖLGESEL 
GÜÇ OLACAĞIZÇevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 

Bakanı Murat Kurum, Konya’da bir 
otelde düzenlenen Birleşmiş Kentler 
ve Yerel Yönetimler Orta Doğu ve Batı 
Asya Bölge Teşkilatı (UCLG-MEWA) 
Kongresi’nde, şehirlerin sadece bina-
ların, yolların ve meydanların toplamı 
olmadığını söyledi.

Şehrin geçmişi yansıttığına işaret 
eden Kurum, “Şehir, bugünü yaşatır, 
yarına istikamet verir. Bu anlayışla 
yaptığımız her eser-
de Selçuklunun 
inceliğini, 
Osman-
lı’nın 
kudretini 
ve Cum-
huriye-
timizin 
karar-
lılığını yan-
sıtıyoruz. 
İşte bugün 81 
ilimizin tamamında 
hayat geçirdiğimiz eserlerde, deprem 
bölgesindeki 453 bin konutumuzda, 
on binlerce iş yerimizde, sosyal ve 
kültürel yapılarımızın tamamının 
inşasında bu anlayışla hareket 
ediyoruz ve etmeye devam edece-
ğiz” diye konuştu. Kurum, “Afetlere 
hazırlık ve afet sonrası inşa konu-
sunda Türkiye’nin ciddi bir tecrübesi, 
bilgi birikimi vardır. Son olarak 
asrın felaketini yaşadık. 14 milyon 
insanımızın etkilendiği bu büyük afet 
sonrasında devletimiz ve milletimizin 
gücüyle ayağa kalktık ve gelinen 
noktada 300 bin konutu tamamladık, 
bir milyondan fazla vatandaşımızı 
evlerine yerleştirdik. İnşallah yıl 
sonuna yuvasına girmeyen kardeşi-
miz kalmayacak, 450 bin yuvamızın 
anahtarlarını teslim etmiş olacağız” 
ifadelerini kullandı.

Bakan Kurum, şöyle devam etti: 
“Gazze’de uygulanan bu katliam, bu 
zulüm Filistin meselesinin insanlık 
için ne kadar utanç dolu bir boyuta 
ulaştığını bir kez daha gözler önüne 
seriyor. Gazze’yi bombalarla yıkıma 
uğratan, açlığa terk eden İsrail, yükü 
sadece insanlık olan, oradaki insan-
lara yardım götüren Sumud Filosu’na 
da tahammül edemedi. Konya, Gaz-
ze’dir, Filistin’dir, Türkiye’dir. İnşallah 
Gazze özgürlüğüne kavuştuğunda 
bilin ki Türkiye’de yaşayan 86 milyon 
kardeşleri, Gazze’nin inşası için haya-
tın yeniden canlanması için her şeyini 
verecektir” diye konuştu.

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
Cumhurbaşkanlığı himayelerin-
de, Sağlık Bakanlığı ve USHAŞ 
organizasyonu ile DSÖ iş birliğiyle 
İstanbul Lütfi Kırdar Kongre Mer-
kezi’nde düzenlenen 3. Geleneksel 
ve Tamamlayıcı Tıp Kongresi’nin 
açılışındaki konuşmasında, sağlığın 
yalnızca hastalıkların tedavisi değil, 
bireyin, toplumun ve çevrenin bir 
bütün olarak korunması, geliş-
tirilmesi ve geleceğe taşınması 
olduğunu söyledi. Bu yaklaşımın 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın ortaya koyduğu Türkiye 
Yüzyılı vizyonunun sağlık alanın-
daki karşılığı olan Sağlıklı Türkiye 
Yüzyılı vizyonunun özünü yansıt-
tığını belirten Memişoğlu, “Gele-
neksel ve tamamlayıcı tıp insan 
odaklı ve bütüncül bir anlayışla ele 
alıyor, koruyan, geliştiren ve üreten 
sağlık modelimizle tam bir bütünlük 
kuruyoruz” diye konuştu.

Geleneksel ve Tamamlayıcı Tıp 
Uygulamaları Yönetmeliği’yle güçlü 
bir yasal çerçeve kazandırdıklarının 
altını çizen Memişoğlu, bilimsel te-
mele dayalı, modern tıp ile entegre 
uygulamalar geliştirmek amacıyla 
TÜSEB bünyesinde Türkiye GETAT 
Enstitüsünü kurduklarını anlattı.

Memişoğlu, “Bugün geldiğimiz 
noktada 84 GETAT Uygulama 
Merkezi, 2 bin 160 uygulama 
ünitesi, 26 bini aşkın sertifikalı 
sağlık çalışanlarımızla akupunk-
tur, fitoterapi, mezoterapi, kupa 
terapisi, hipnoz, apiterapi, reflekso-
loji, osteopati ve müzikterapi dahil 
15 farklı yöntemi etik ve bilimsel 
standartlar çerçevesinde vatan-
daşımızın hizmetine sunuyoruz. 
Ayrıca aile hekimlerimizin sertifika 
almaları hâlinde akupunktur ve 
fitoterapi gibi uygulamaları doğru-
dan yapabilmelerini sağlayarak, bu 
hizmetlerin vatandaşımıza en yakın 
noktadan güvenli ve erişilebilir 
şekilde sunulmasının önünü açtık” 
ifadelerini kullandı.AA

MHP’li Durmaz, “Devlet politikasına 
dönüştürülen terörsüz Türkiye 

vizyonu, Anadolu coğrafyasında 
tutunmanın, varlığımızı güçlü şekilde 

idame ettirmenin yegâne yolunu 
göstermektedir” dedi.

Bakan Memişoğlu, “Ülkemizin geleneksel ve 
tamamlayıcı tıp alanındaki uluslararası rolü 
daha da güçlenecek, Türkiye bu alanda bir 

bölgesel merkez hâline gelecektir” dedi.

YIL SONUNDA 
YUVASINA 
GİRMEYEN 
KALMAYACAK

İŞ BIRLIKLERIMIZI 
ARTIRIYORUZ
Bakan Memişoğlu, hekimler ve sağlık 
çalışanları için eğitim ve sertifikasyon 
süreçlerini güçlendirdiklerini vurgula-
yarak, şöyle konuştu: “Tıp fakülteleri-
mizde geleneksel ve tamamlayıcı tıbbın 
müfredata dâhil edilmesi için gerekli 
adımları atmış bulunuyoruz. Bunun 
yanında, toplum sağlığını koruyan ve 
geliştiren politikalarla GETAT uygula-
malarını bütünleştiriyor, sağlık turizmi 
ve kültürel miras rotaları ile Anadolu 
tıbbını uluslararası düzeyde görünür 
kılmayı hedefliyoruz. Bu çalışmalarımızı 
yalnızca ulusal ölçekte değil, küresel 
düzeyde de geliştirmek için DSÖ başta 
olmak üzere farklı ülkelerin enstitüle-
riyle iş birliklerimizi artırıyoruz. DSÖ ile 
yürüttüğümüz görüşmeler sonucunda, 
GETAT alanında bir DSÖ İşbirliği Mer-
kezi’nin Türkiye’de açılması için resmi 
süreci başlattık. Bu adım, ülkemizin 
geleneksel ve tamamlayıcı tıp alanında-
ki uluslararası rolünü daha da güçlendi-
recek, Türkiye’yi bu alanda bir bölgesel 
merkez hâline getirecektir.” 



Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, Bingöl Üniversite-
si Recep Tayyip Erdoğan Kongre 
Merkezi’nde, Bingöl Üniversitesi 
2025-2026 Akademik Yılı İlk 
Dersi’ne iştirak etti. Burada ko-
nuşan Yılmaz, teknolojinin yapay 
zekâdan biyoteknolojiye kadar 
pek çok alanda hayatı dönüş-
türdüğünü belirterek, teknolojiyi 
üretemeyen, sadece tüketen 
ülkelerin ve toplumların gelece-
ğinin olmadığını söyledi. Tekno-
lojik gelişmelerle üniversitelerin 
artık sadece bilgi üreten kurum-
lar değil, kalkınmayı hızlandıran 
ve geleceğe yön veren stratejik 
aktörler olduğunu vurgulayan 
Yılmaz, şöyle konuştu:

“Bilginin dönüştürücü gücünü, 
kalkınma stratejisinin merkezine 
yerleştiren Türkiye, son 20 yılda 
yükseköğretimde tarihi bir atılım 
gerçekleştirdi. Bu vizyonun ilk 
adımı, eğitimi toplumun her ke-
simi için erişilebilir hâle getirmek 
oldu. İktidara geldiğimizde 76 olan 
üniversite sayısı bugün 208’e çık-
mış durumda ve Anadolu’nun dört 
bir yanına üniversiteler kurulmuş 
durumda. Ben hatırlıyorum, ilk 
bu üniversiteler kurulduğunda 
‘Bunlar tabela üniversitesi olacak’ 
diye eleştirenler vardı, dalga 
geçenler vardı. O tarihlerde o 

sözleri edenleri bugün gelip Bingöl 
Üniversitesini yerinde görmeye 
davet ediyorum.”

Bilim ve teknoloji bir  
      zulüm aracına dönüşebiliyor

Üniversitelerin sadece teknik 
meselelerin değil, dünyanın da 
konuşulduğu yerler olduğuna 
işaret eden Yılmaz, şu ifadeleri 
kullandı: “Üniversiteler, bilim, 
teknoloji çok kıymetli ama erdem, 
ahlak, adalet, merhametle birleş-
meyen bir bilginin, teknolojinin de 
ne ona sahip olana ne de insanlığa 
bir faydası yok. 

Bunun en yakın örneğini Gaz-
ze’de görüyoruz. Dünyanın en ge-
lişmiş teknolojilerine, bilimlerine 
sahip toplumlar, dünyanın tarihte 
gördüğü en büyük katliamlara, 
zulümlere de imza atabiliyorlar. 
Demek ki bilgi ve teknoloji tek 
başına yetmiyor. Çok çok önemli 
elbette ama yetmiyor. Bilimi, 
teknolojiyi erdem, ahlak, adaletle 
buluşturmadığınız sürece bu bilim 
ve teknoloji bir zulüm aracına da 
dönüşebiliyor. Daha çok insanlara 
zulmetmenize, eziyet etmenize 
bir araç hâline dönüşebiliyor. 
Dolayısıyla biz hem donanımlı 
hem de erdemli nesiller yetiştir-
mek zorundayız. İkisini bir arada 
yapmak durumundayız.” AA
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DONANIMLI VE 
ERDEMLİ NESİLLER 
YETİŞTİRMELİYİZ

Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet 

Yılmaz, “Bilim 
ve teknoloji bir 

zulüm aracına da 
dönüşebiliyor. Biz 

hem donanımlı 
hem de erdemli 

nesiller yetiştirmek 
zorundayız” 

dedi.

AK Parti Sözcüsü Çelik, “Sayın Cumhurbaşkanımızın devletimizin başı 
olarak yüce Meclisin açıldığı gün saygıdeğer siyasi parti liderleriyle bir araya 

gelmesi, siyaset ve devlet hayatımız için kıymetli bir birlikteliktir” dedi.

SUMUD FİLOSU 

İNSANLIĞIN ORTAK VİCDANI
Cevdet ​​​​​​​Yılmaz, Sumud Filosu’nun çabalarını da yürekten selamladığını dile getirerek, 

şunları kaydetti: “Onlar, o Sumud Filosu’na binenler insanlığın ortak vicdanının 

tercümanı oldular. Ellerinde bir silah yok, bir şiddet aracı yok. Sadece ve sadece orada 

açlığı bir silah olarak kullanıp bebekleri, sivil halkı katleden bir yönetime karşı bir duruş 

sergiliyorlar ve Gazze’deki insanlara gıda götürüyorlar, bebeklere mama götürüyorlar. 

Sumud Filosu’na yapılan barbarca saldırıyı kabul etmemiz mümkün değil. En güçlü 

şekilde kınıyoruz, lanetliyoruz. Bir an önce de orada gözaltına alınan insanların serbest 

bırakılmasını ve ülkelerine sağ salim geri dönmelerini bekliyoruz.”

MHP’NİN 
‘SİYASET VE 
LİDERLİK 
OKULU’ BUGÜN 
BAŞLIYOR

Milliyetçi Hareket Partisi 

(MHP) Lideri Devlet 
Bahçeli’nin himayelerinde 

gerçekleştirilen Siyaset 

ve Liderlik Okulu eğitim 

faaliyetleri kapsamında 

düzenlenecek olan 22. 

Dönem Açılış Töreni, 4 

Ekim 2025 Cumartesi günü 

(bugün) saat 13.00’te 

MHP Genel 
Merkezi’nde yapılacak.

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
ve Kayseri Milletvekili İsmail 
Özdemir, Türkiye’nin giderek ar-
tan kuraklık tehlikesine dikkat 
çekerek, TBMM’ye sundukları 
kanun teklifiyle büyükşehir ve 
il belediyelerine yağmur suyu 
hasadı zorunluluğu getirilmesini 
önerdiklerini açıkladı. Özdemir, 
yaptığı açıklamada, son yıllarda 
iklim değişikliğinin etkisiyle 
yağış rejiminde düzensizlikler 
yaşandığını, Türkiye’nin %70’in-
den fazlasının “şiddetli kuraklık” 
kategorisinde gösterildiğini 
vurguladı. 2025 yazının, uzman-
lar tarafından “son yılların en 
kurak ve sıcak dönemi” olarak 
tanımlandığını hatırlatan MHP’li 
Özdemir, bu durumun yeni su yılı 

için de riskleri artırdığına işaret 
etti. Özdemir, “Belediyeler kendi 
sorumluluk alanlarında kurak-
lığa yönelik gerekli tedbirleri 
geliştiremedi, vatandaşlarımız 
mağdur oldu. Bu tablo milli 
güvenliğimiz açısından da ciddi 
riskler barındırmaktadır” ifade-
lerini kullandı.

Raporlar kamuoyuyla  
       paylaşılacak

MHP’li Özdemir, TBMM’ye 
sundukları teklifin içeriğine de 
değinerek şu bilgileri paylaştı: 
“Büyükşehir ve il belediyeleri, 
kendi sorumluluk alanlarında 
tüketilen toplam suyun en az 
yüzde 10’unu yağmur suyu ha-
sadı yoluyla temin etmek zorun-

da olacak. Belediyeler, yağmur 
suyu toplama depoları, filtreleme 
sistemleri ve şebeke entegras-
yonu gibi altyapı yatırımlarını en 
geç beş yıl içinde tamamlayacak. 
Yağmur hasadıyla elde edilen 
su doğrudan içme suyu olarak 
kullanılamayacak; ancak temiz-
lik, sulama, tarımsal sulama ve 
sanayi alanlarında kullanılabile-
cek. Uygulamayı Çevre, Şehirci-
lik ve İklim Değişikliği Bakanlığı 
denetleyecek ve her yıl raporlar 
kamuoyuyla paylaşılacak.

Belediyelerin mali yükünü 
hafifletmek amacıyla merkezi 
bütçeden özel fon sağlanacak; 
Avrupa Birliği projeleri ve ulus-
lararası kaynaklar da kullanıla-
bilecek.”

MHP'DEN 
TBMM'YE 

KANUN TEKLIFI
YAĞMUR SUYU HASADI 

ZORUNLULUĞU GETİRİLMELİ
AK Parti Genel Başkan Yardım-
cısı ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik, 
NSosyal hesabından yaptığı 
paylaşımda, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın devletin 
başı olarak Meclisin açıldığı gün 
siyasi parti liderleriyle bir araya 
gelmesinin, siyaset ve 
devlet hayatı için kıy-
metli bir birliktelik 
olduğunu belirtti. 
Milli iradenin tecelli 
ettiği mekân olan 
yüce Meclisin, 
milletin yüksek ira-
desini temsil ettiğine 
işaret eden Çelik, şunları 
kaydetti: “Milletimizin doğrudan 
oylarıyla seçilmiş ve dünya siyasi 

tarihindeki en yüksek meşruiyet 
oranlarından biriyle görev yapan 
Cumhurbaşkanımızın, yüce Mec-
listeki birlikteliğe liderlik etmesi 
ve saygıdeğer siyasi parti liderle-
rinin buna iştirak etmesi, devlet 
hayatımızın derinliklerinden 

süzülen müstesna bir demok-
ratik bilinci ortaya koy-

muştur. Farklı görüşlere 
rağmen siyasi partilerin 
Meclisin açılış gününde 
diyalog içinde olması, 
dış dünyadaki kaoslara 

da verilmiş net ve milli 
bir cevaptır. Bu birlikteliğe 

dönük olumsuz yaklaşımların 
Meclisi protesto etmek gibi tarihi 
bir yanlış içine düşen CHP yöneti-

minden ve sivil siyaseti yıpratmak 
isteyen bazı çevrelerden geldiğini 
görüyoruz. Bunlar ‘demokrasinin 
varlığına’ ve ‘siyasetin mantığı-
na’ aykırı yaklaşımlardır. Yüce 
Meclisi protesto eden her odak, 
kendi siyasi varlığını inkâr etmiş 
olur. Siyaset yapma iddiasındaki 
her yapının ‘evi’ Meclistir. Meclisi 
işlevsiz kılmaya çalışanlar, her 
zaman vesayet odakları olmuştur. 
Bu zihniyetin herhangi bir siyasi 
partiye nüfuz etmesi vahimdir. 
Meclis milletin mekânıdır, de-
mokratik siyaset milletin ema-
netidir. Bu değerlere katkı veren 
herkesin yaklaşımı saygıdeğerdir. 
Aksine davranışlar ise milletin 
emanetine zarar vermektir.”

MHP Afyonkarahisar Milletvekili 
Mehmet Taytak, Meclis Genel Kuru-
lunda yaptığı konuşmada Gazze’deki 
zulme dikkat çekti. Artık dünyanın 
dört bir yanında bu zulme karşı çıkan 
vicdanlı seslerin yükseldiğini belirten 
Taytak, “Gazze’de her gün yerle bir 
edilen şey, insanlık onurudur. Gazze, 
insanlık için sadece bir savaş bölgesi 
değil, medeniyet krizinin simgesidir” 
dedi. Taytak, şunları söyledi: “Bugün 
Gazze’de, Doğu Türkistan’da çocuklar 
ağlıyorsa, bu sadece onların acısı de-
ğildir. Bu, bizim sorumluluğumuzdur. 
Birleşmiş Milletler sistemi dünyada 
hiçbir derde deva olamamaktadır. 
Katil Netanyahu’nun konuşma 
yapabildiği, propaganda yapabildiği 
kürsü kanlıdır. O kan tüm uluslararası 
sistemin eline bulaşmıştır. İsrail, tüm 
yaptıklarının bedelini uluslararası 
hukuk önünde vermelidir. Cumhur 
İttifakı olarak mazlumun yanındayız. 
Türk milleti, tarih boyunca zalimin 
karşısında, mazlumun yanında olmuş 
bir millettir. Bu bizim tarihî misyo-
numuz, karakterimiz, kimliğimizdir. 
Mazlumun yanında dimdik duracağız, 
sessiz çığlıklara ses olacağız.”

CHP il kongresi davası 21 Kasım’a 
ertelendi. Mahkeme, Gürsel Tekin ve 
heyetinin görevine devam etmesine 
karar verdi. CHP 38. Olağan İstanbul 
İl Kongresi’nde seçilen başkan 
ve yönetimin tedbiren görevden 
uzaklaştırılmaları talebi ile kongre ve 
kongrede alınan kararların iptaline 
ilişkin açılan davada mahkeme, il 
yönetiminin tedbiren uzaklaştırılması 
kararına yönelik itiraza ilişkin istinaf 
sürecinin beklenmesine hükmetti. 

Mahkeme daha önce Özgür Çelik’i 
görevden alıp Gürsel Tekin’i kayyum 
olarak atamış, Çelik ise yapılan 
olağanüstü kongrede yeniden İl 
Başkanı seçilmişti. Gürsel Tekin 
dâhil 6 kişi CHP’den ihraç edildi. 
CHP İstanbul 38. İl Kongresi’nin 
iptaline yönelik dava, 21 Kasım’a 
ertelendi. Mahkeme, Gürsel Tekin ve 
heyetine yapılan itirazın Bölge Adliye 
Mahkemesindeki itiraz sonucunun 
beklenmesine karar verdi.

TBMM’de yeni yasama yılı başladı. 
Meclisi yeni dönemde terörsüz 
Türkiye hedefine ilişkin düzenlemeler 
ve 11 yargı paketi ile ekonomi ağırlıklı 
bir gündem bekliyor. Yeni yasama 
yılının en önemli gündem maddesi 
terörsüz Türkiye hedefi. Komisyon 
çalışmaları sürecek, kanuni düzen-

lemeler yapılacak. 11 Yargı Paketi, 
suça sürüklenen çocuklar ile ilgili 
düzenlemeler, ara buluculuk yasası, 
trafik kanunu gibi hukuki düzenle-
meler Meclisin gündeminde olacak. 
Ekonomi de Meclis gündeminde ilk 
sırada yer alacak. Merkez Bankası 
Başkanı Fatih Karahan önümüzdeki 

hafta Meclis Plan Bütçe Komisyonuna 
katılarak milletvekillerini bilgilendi-
recek. 2026 yılı bütçesi de ekim ayı 
içinde Meclis Başkanlığına sunula-
cak. Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cev-
det Yılmaz bütçe sunumu yapacak. 
Meclisin bütçe mesaisi aralık ayına 
kadar sürecek.

MAZLUMUN YANINDAMAZLUMUN YANINDA
DİMDİK DURACAĞIZDİMDİK DURACAĞIZ

Cumhurbaşkanımızın TBMM’de
liderlerle buluşması kıymetlidir

CHP İL KONGRESİ DAVASI ERTELENDİ
TBMM'DE EKONOMİ AĞIRLIKLI GÜNDEM HAFTASI



Rusya Devlet Başkanı Putin, Gazze’deki durumun, modern 
insanlık tarihindeki korkunç bir olay olduğunu belirterek, 

“Bir Filistin devletinin kurulması, genel çözümün temel bir un-
surudur” dedi. Birleşmiş Milletler (BM) Genel Sekreteri Antonio 
Guterres’in, “Gazze’nin çocuklar için mezarlığa dönüştüğü” 
yönündeki sözlerini hatırlatan Putin, “Gazze’deki durum, 
modern insanlık tarihindeki korkunç bir olay. Bundan daha trajik 
ve üzücü ne olabilir ki” ifadesini kullandı. ABD Başkanı Trump’ın, 
Gazze ile ilgili planını değerlendiren Putin, bu planın iki ayrı 
devletin kurulmasına yol açması gerektiğini vurgulayarak, “Eğer 
bu, sürekli vurguladığımız nihai hedefe ulaşılması konusunda 
yardımcı olursa, Rusya bu planı desteklemeye hazır. Elbette, bu 
teklife dikkatlice bakmak lazım. Önerileri dikkatlice incelemeli-
yiz” diye konuştu. Putin, Rusya’nın, 1948’den beri ve ardından 
1974’te, ilgili BM Güvenlik Konseyi kararı kabul edildiğinde, 
her zaman Filistin ve İsrail olmak üzere iki devletin kurulmasını 
savunduğunu dile getirerek, “Bu adım, Filistin-İsrail çatışmasına 
nihai bir çözümün anahtarıdır” görüşünü paylaştı. Eski İngiltere 
Başbakanı Tony Blair’in barış elçisi olarak bilinmese de deneyimli 
bir siyasetçi olduğuna dikkati çeken Putin, Filistin’deki çözümde 
olumlu bir rol oynayabileceğini söyledi.

ABD Başkanı Trump, Hamas’a ‘Gazze Planı’nı kabul etme-
leri yönünde çağrıda bulundu. Trump, son 55 saat kaldığını 

ifade ederek Hamas’ın planı onaylamadığı takdirde cehennemin 
başlayacağını belirtti. Trump, “Gazze Planı’nı kabul etmesi için 
Hamas’a 6 Ekim saat 01.00’e kadar süre veriyorum’. Ölmeleri 
için benden gelecek emirleri bekliyor” ifadelerini kullandı. 
“Masum tüm Filistinlilerden, gelecekteki ölüm tehlikesinden 
kurtulmaları için Gazze’nin daha güvenli bölgelerine derhal 
gitmelerini istiyorum. Orada onları bekleyenler tarafından iyi 
şekilde gözetilecekler. Hamas için son bir şans verilecek” diyen 
Trump şöyle konuştu: Orta Doğu’nun büyük, güçlü ve çok zengin 
ulusları ile çevredeki bölgeler, Amerika Birleşik Devletleri ile 
birlikte, İsrail’in de imzasıyla, Orta Doğu’da 3000 yıl sonra barışa 
ulaşmak için anlaşmaya vardı. Bu anlaşma, kalan tüm Hamas 
savaşçılarının hayatlarını da bağışlıyor. Belgenin ayrıntılarını 
tüm dünya biliyor ve bu herkes için harika bir anlaşma. Orta 
Doğu’da bir şekilde ya da diğer şekilde barış olacak. Şiddet ve kan 
dökülmesi sona erecek. Rehinelerin tümü, ölü olanların cesetleri 
de dahil olmak üzere, derhal serbest bırakılmalıdır. Hamas ile 
anlaşmaya en geç Pazar akşamı (yarın) saat 18.00’de varılmalı. 
Anlaşması sağlanmazsa, daha önce hiç kimsenin görmediği 
şekilde, Hamas’a karşı kıyamet kopacak.”

İsrail’in engellemelerine rağmen 
Gazzeli çocukların, insani yardım 

getirecek aktivistleri sahilde umutla bekleyişi 
olumsuzluklara rağmen sürüyor. Sahilde 
bekleyen 16 yaşındaki Jihan Aliwa, “Tüm 
çocuklar aktivistleri beklemeye devam ede-
ceğiz çünkü bize ihtiyacımız olan birçok şeyi 
getireceklerini biliyoruz. Gözaltına alınmanıza 
rağmen sizi karşılamak için buradayız. 11 
yaşındaki Enas Hassan, “Bizi destekleyenlerin 
gözaltından serbest bırakılmasını ve onlarla 
tanışabilmemiz için bize gelmelerini umuyo-
rum. Bize giysi ve yiyecek getirecekler” dedi. 
13 yaşındaki İbrahim Al-Jadba, “Ablukayı 
kırmaya ve bize yardım etmeye çalışan 
Sumud Filosu’na teşekkür ederim. Bir savaşın 
içinde yaşıyoruz. Babalarımız öldürüldü, 
evlerimiz yıkıldı, yerimizden olduk ve açız. 
Ne yapacağımızı bilmiyoruz. Bizi destekleyen 
herkese teşekkür ederiz. Aktivistlerin serbest 
bırakılmasını umuyorum” dedi. Sahilde bek-
leyen 10 yaşındaki Nada Halas ise aktivistlerin 
serbest bırakılması çağrısında bulunarak, 
“Aktivistlerin bize güvenle ulaşmalarını 
ve yiyecek, oyuncak, giysi ve battaniye 
getirmelerini umuyorum” dedi.
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Putin bile isyan etti:
Gazze’de durum felaket

Trump’tan Hamas’a: 
55 saatiniz kaldı

DIŞIŞLERI’NDEN ‘TAKIPTEYIZ’ AÇIKLAMASI

TERÖRIST İSRAIL, GAZZE’YE UYGULANAN ABLUKAYI KIRMAYI HEDEFLEYEN KÜRESEL 
SUMUD FILOSU’NDAKI SON GEMI MARINETTE’E DE ULUSLARARASI SULARDA SALDIR-
DI. AKTIVISTLER, NEGEV ÇÖLÜ’NDEKI KETZIOT HAPİSHANESİNE NAKLEDILDI.

‘Oyun bitti, terörist  
muamelesi görecekler’

DEVLET DEĞİL 
KORSAN!

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 25624  EKİM 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

Dışişleri Bakanlığı kaynakları, İsrail tarafından gasp edilen Küresel 
Kararlılık Filosu ile ilgili açıklama yaptı. Açıklamada şu ifadeler kulla-

nıldı: “Uluslararası sularda seyrederken, İsrail güçlerince el konulan 
teknelerde bulunan vatandaşlarımızın durumu yakından takip 

edilmekte ve gerekli tüm girişimler yapılmaktadır. İsrail’deki dini 
bayramlar sebebiyle işlemlerin tamamlanmasında bazı gecikmeler 

yaşanması ihtimali olmakla beraber, vatandaşlarımızın önümüzde-
ki günlerde serbest bırakılmaları beklenmektedir. Vatandaşlarımızın 

bu süreçte herhangi bir sıkıntıyla karşılaşmamaları veya sağlık sorunu 
yaşamamaları amacıyla her türlü tedbirin alınması sağlanmaktadır.”

AKTIVISTLERE YIYECEK-IÇECEK YOK, ARALIKSIZ 15 SAAT SORGU

srail ordusu, Gaz-
ze’ye uygulanan 

ablukayı kırmayı 
hedefleyen Küresel 

Sumud Filosu’ndaki son gemi 
Marinette’e de uluslararası 
sularda saldırdı. Alıkonulan 
aktivistlerin Negev Çölü’ndeki 
Ketziot Hapishanesine nak-
ledildiği aktarıldı. Önceki gün 
alıkonulan “Adalah” gemisin-
deki aktivistlerin sorgularının 
aç-susuz şekilde aralıksız 15 
saat sürdüğü ve bazı aktivist-
lerin açlık grevine başladığı 
kaydedildi.

Tekne ile iletişimi kestiler
İsrail Dışişleri Bakanlığı, Küresel 

Sumud Filosu’nun Gazze’ye insani 
yardım ulaştırma girişimini “pro-
vakasyon” olarak nitelendirdi ve 
alıkonulan aktivistlerin sınır dışı 
edilme süreçlerinin devam ettiğini 
açıkladı. Marinette teknesinden 
yapılan canlı yayında İsrail donan-
masından bir geminin tekneye 
yanaştığı görüldü. Bu sırada 
aktivistler hazırlıklarını yaparak 
telefonlarını suya atmaya başladı. 
İsrail askerlerinin teknedeki yayın 
kestiği gözlemlendi. Küresel Sumud 
Filosu Türkiye Basın Ofisi’nden ya-

pılan açıklamada, bu faaliyetin canlı 
yayınlarla belgelendiği belirtildi.

Sorgulama 15 saat sürdü
Saat 14.00’da başlayan sorgu-

lamaların 15 saat aralıksız sürdüğü 
aktarılan açıklamada, aktivist-
lerden bazılarının açlık grevine 
başladığı ifade edildi. Açıklamada, 
alıkonulan aktivistlerin moralle-
rinin yüksek olduğu belirtilirken, 
hiçbir katılımcıya yiyecek ve içecek 
verilmediğinin de altı çizildi.  Bazı 
kişilerin “Acil Çıkış Talebi” imzala-
dığı aktarılan açıklamada, bu formu 
imzalayanların sınır dışı edilme sü-

recinin hızlanabileceği ancak bunu 
imzalamayanların İsrail yasalarına 
göre 72 saat boyunca alıkonulabil-
diği ifade edildi.

Sınır dışı edilecekler
Açıklamada, diplomatik 

ziyaretlere öncelik tanınacağı ve 
konsolosluk ziyaretleri sırasın-
da avukatların da izin almak 
için bekleyeceği belirtildi. İsmi 
verilmeyen 2 İsrailli bakanın 
aktivistleri ziyaret ettiği aktarılan 
açıklamada, Londra ve Madrid’e 
toplu sınır dışı edilme durumunun 
henüz teyit edilmediği aktarıldı.

Açıklamada delegasyonların 
Tel Aviv, Ürdün veya Mısır üzerin-
den olası sınır dışı ihtimaline karşı 
hazırlık yaptığı bilgisi paylaşıldı.

9 gemi daha yol alıyor
Bu arada, Özgürlük Filosu 

Koalisyonu, Vicdan (Conscience) 
gemisinin İtalya’dan yaklaşık 100 
aktivistle birlikte Gazze’ye doğru 
yola çıktığını duyurdu. Grubun ver-
diği bilgilere göre yolcuların büyük 
kısmını sağlık çalışanları ve gaze-
teciler oluşturuyor. Vicdan gemisi, 
İtalya’dan ablukayı kırma amacıyla 
hareket eden 8 tekneye katıldı.

İ

BASKINA KILIF 
ARIYORLAR:

İSRAIL'DEN 
ALÇAK YALAN

Küresel Sumud Filosu Türkiye Delegasyo-
nu Koordinatörü Hüseyin Durmaz, 

İsrail’in “yardım yoktu” iddiasını “kara 
propaganda” olarak niteleyerek, gemilerin 
insani yardımlarla dolu olduğunu kaydetti. 
En başından bu yana İsrail’in medya manipü-
lasyon gücüyle filoyu karalamak için adımlar 
atmasını beklediklerini dile getiren Durmaz, 
kendilerinin de uluslararası gözlemcileri, 
teknelerde nelerin olduğunu incelemesi için 
davet ettiklerini hatırlattı. Durmaz, “Bu kara 
propaganda, zaten dünyanın kaale bile al-
madığı bir iftira. Bu kadar çok ülkeden vicdan 
sahibi insanların bir araya gelerek, böyle bir 
irade koymasına karşı bu iradenin oluşturduğu 
küresel dalgayı kırmaya dönük tamamen bir 
kara propaganda. Kesinlikle kabul etmiyoruz, 
gemilerimiz tamamen insani yardım malze-
mesiyle doluydu. Gemilerimizde bir tırnak 
makası bile, askeri sayılabilecek hiçbir şey 
yok. İsrail’in bu hamlesi tamamen filonun 
etkisini kırmak, aktivistlerimize bir iftira atıp 
karalama ve kötü propaganda yapmak. Ama 
işe yaramadı” diye konuştu.
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Gazze’ye insani yardım 
amacıyla yola çıkan Küre-

sel Sumud Filosu aktivistleri, 
alıkonuldukları Aşdod Lima-
nı’na gelerek, kendilerine “te-
röristler” diyen Ulusal Güven-
lik Bakanı Itamar Ben-Gvir’e 
“Özgür Filistin” sloganıyla 
karşılık verdi. Sosyal medyada 
paylaşılan görüntülerde, Ben-
Gvir, Aşdod Limanı’nda, ak-
tivistlerinin tutulduğu alana 
geldi. Yolcuların sıralı biçimde 
yerde oturtulduğu görülen 

videoda, Ben-Gvir’in, “Şunlara 
bak, katillerin destekçisi. Bun-
lar teröristlere yardım etmeye 
geldi. Bunlar teröristler...” 
ifadesini kullandığı duyuldu.

Bu sırada aktivistlerin, 
“Özgür Filistin” diye slogan 
atmaya başladığı sırada vide-
onun kesildiği dikkati çekti.
İsrail ordusunun yasa dışı 
biçimde ele geçirdiği filoda-
ki gemilerden birine giren 
Ben-Gvir, gemilerin yardım 
taşımadığını ileri sürdü. Daha 

sonra aktivistlerin tutulduğu 
Ketziot Hapishanesi’ni gezen 
cezaevlerinden sorumlu aşırı 
sağcı Bakan Ben-Gvir, “Ketziot 
Hapishanesi’ndeyiz, bu filo 
üyeleri terör destekçisi, şimdi 
de güvenlik hapishanesine 
konuyorlar. Oyun bitti. Burada 
teröristlerle aynı koşullarda 
kalacaklar, mahkum tulumları 
giyecekler, tüm koşullar aynı 
olacak. Yani her şey söz ver-
diğim gibi, şimdi de uyguluyo-
ruz” ifadesini kullandı.

GAZZELI ÇOCUKLARIN 
'SUMUD' UMUDU BITTI! 
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‘BEŞAR ESAD 
ZEHIRLENDI’ 

IDDIASI

FRANSA’DA 
GREV DALGASI 

YAYILIYOR

Suriye’deki devrimin ardından 
Rusya’ya sığınan devrik lider Beşar 

Esad’ın zehirlendiği ileri sürüldü. 
Suriye İnsan Hakları Gözlemevi’nin 

iddiasına göre Esad, Moskova 
yakınlarında bulunan bir hasta-

neden taburcu edildi. Suriye’de 27 
Kasım’da yeni bir süreç başladı. 

Muhaliflerin başlattığı ilerleyiş son-
rası Esad rejimi düştü. Suriye’de 61 

yıllık Baas rejiminin sona ermesinin 
ardından ailesini yanına alan Esad, 

milyon dolarlarla Rusya’ya kaçtı. 
Rusya’da sığınmacı konumunda 

bulunan devrik lider Esad’la ilgili 
dikkat çeken bir iddia gündeme 

geldi. Suriye İnsan Hakları Gözle-
mevi (SOHR), Suriye eski Devlet 

Başkanı Beşar Esad’ın Moskova’da 
bulunduğu sırada zehirlenerek 

öldürülmeye çalışıldığını açıkladı. 
Gözlemevinden yapılan duyuruda, 

girişimin Rus hükümetini zor 
durumda bırakmak ve suikastı 

Moskova’ya mal etmek amacıyla 
planlandığı ileri sürüldü. Esad’ın 

Moskova’nın eteklerindeki bir 
hastaneden taburcu edildiği, sağlık 
durumunun stabil olduğu bildirildi. 

Konuya ilişkin Rusya tarafından 
herhangi bir teyit gelmedi.

Fransa’da ulaşımdan eğitime 
birçok sektörde çalışan binlerce kişi, 

hükümetin kemer sıkma ve bütçe 
politikalarını protesto etmek için greve 

gitti. Ülkenin en büyük sendikaların-
dan Genel İş Sendikası (CGT) dâhil çok 

sayıda sendika, hükümetin bütçe ve 
kemer sıkma politikalarına karşı grev 

çağrısı yaptı. Sendikaların çağrısı ile 
ulaştırma ve kamu sektörü çalışanı 

binlerce kişi grev kararı alırken, CGT 
gün içinde ülke genelinde yaklaşık 240 
noktada eylem ve yürüyüş planlandı-

ğını duyurdu. Fransa’da iktidarın bütçe 
politikalarına 10 Eylül’de yüz binlerce 

kişinin katıldığı “Her şeyi durduralım” 
eylemleri yapılmış, 18 Eylül’de de yine 

işçi sendikalarının çağrısı ile kemer 
sıkma politikalarına karşı ulaşım, sağ-

lık ve eğitim sektörlerinde çalışanlar 
greve gitmişti. Kamu borçları nedeniy-

le zor durumda olan ülkede 2026 
bütçe görüşmeleri, François Bayrou 

hükümeti ile muhalefet arasında 
anlaşmazlığa yol açmıştı.

TÜRKIYE KORKUSU 
BUNU DA YAPTIRDI!

T.C. KANDIRA 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/228 Esas
Davacılar Sadi Saltık, İbrahim Saltık ve Mülayim Saltık ile davalılardan Melek Saltık 

ve arkadaşları arasında görülmekte olan Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, 
Meti Mezarlığı Mevkii, 101 Ada/203 Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı 
Mahallesi, Kerim Pınarı Mevkii, 177 Ada/23 Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı 
Mahallesi, Mezarlık Altı Mevkii, 106 Ada/20 Parselde bulunan muhdesatlarınSadi 
Saltık’a; Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, Meti Mezarlığı Mevkii, 101 
Ada/203 Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, Mezarlık Altı Mevkii, 
107 Ada/24 Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, Beyceğiz Pınarı 
Mevkii, 165 Ada/1 Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, Batak 
Mevkii,163 Ada/5 Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, Taşlıpınar 
Mevkii, 102 Ada/15 Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, Hacımazlı 
Pınar Mevkii,101 Ada/133 Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, 
Akpınar Mevkii, 104 Ada/7 Parselde bulunan bulunan muhdesatların İbrahim 
Saltık’a; Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, Taşlıpınar Mevkii, 102 Ada/15 
Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, Köy İçi Mevkii,107 Ada/19 
Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, Akpınar Mevkii, 104 Ada/7 
Parselde bulunan muhdesatların Mülayim Saltık’a aidiyetinin tespiti davasında 
Mehmet Bilgiç, Melek Saltık, Emine Baykuş, Emine Demircan, Emine İldeniz, 
Hatice Çakan, Huriye Güneş ve İbrahim Güneş’in adına çıkartılan tebligatlar 
davalıların açık adresi tespit edilemediğinden iade edilmekle, dava dilekçesi, tensip 
zaptı ve ön inceleme duruşma gününün ilanen tebliğine, ilanın yayın tarihinden 7 
gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağından tebliğ tarihinden itibaren 2 hafta içerisinde 
davaya ilişkin diyeceklerini cevap dilekçesi halinde bildirmesi veişbu mahkeme 
dosyasının ön inceleme duruşmasının 04/12/2025 tarihi saat 10:10 ‘a bırakılmasına 
karar verilmiş olduğu ilanen tebliğ olunur.

Bu belge, 5070 sayılı Kanun uyarınca güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2306144

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/168 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup taşınmazın 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/168 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: İstanbul İli, Fatih İlçesi, SOFULAR Mahallesi,2451 Ada, 8 Parsel, 

İstanbul İli, Fatih İlçesi, Sofular Mah. 2451 ada 8 parsel sayılı 79,00m2 yüzölçümlü 
AHŞAP EV nitelikli taşınmaz mahallinde zemin+2 katlı eskive metruk durumda 
kullanılmayan yapı bulunmaktadır.

Adresi: İskender Paşa Mahallesi, Yeniyol 1. Sokağı No:12Fatih / İSTANBUL
Yüzölçümü: 79,00 m2
İmar Durumu: Fatih ilçesi, İskenderpaşa Mahallesi, 2451 ada 8 parsel sayılı yer 

İstanbul IV Numaralı, İstanbul I Numaralı Yenileme Alanları, İstanbul II Numaralı 
Yenileme Alanları Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurullarınca uygun bulunarak 
Büyükşehir Belediye Başkanlığınca 04.10.2012 tarihinde onaylanan, Fatih İlçesi 
(Tarihi Yarımada) Kentsel, Tarihi, Kentsel Arkeolojik, I. Derece Arkeolojik Sit 
Alanı 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planında, 3.Derece Koruma 
Bölgesinde, kısmen Park kısmen de konut alanında kalmakta olup H:12.50 mt. irtifa 
almaktadır. 8 parselin minimum yapılaşma koşullarını sağlamaması durumunda 9 
parsel ile tevhidi gerekmektedir.

Kıymeti : 7.505.000,00 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu 
kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri

30/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2305978

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 10:30 
Bitiş Tarih ve Saati: 16/12/2025 - 10:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 10:30 
Bitiş Tarih ve Saati: 13/01/2026 - 10:30

T.C. MARMARA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/22 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/22 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Marmara İlçe, SARAYLAR Mahalle/Köy, Köyiçi Mevkii, 

109 Ada, 30parselde kayıtlı taşınmaz: Tespit konusu taşınmaz, Tapuda Balıkesir İli, 
Marmara İlçesi, Saraylar Mahallesi 109 Ada 30 parselde kayıtlı ve Arsa vasıflı olup 
354,79 metrekaredir. Taşınmaz üzerinde borçlu Ş. Y.ait 1 / 1 tam pay oranında hissesi 
bulunmaktadır.Dava konusu Taşınmaz; Balıkesir İli, Marmara İlçesi, Saraylar mahallesi, 
Köyiçi Mevkiinde, yerleşik alan merkezinde bulunmaktadır. Yerleşim yeri olduğu için 
yol, su, elektrik,vb. altyapı hizmetleri mevcuttur. Taşınmaz üzerinde 29 nolu parselden 
30 nolu parsele taşan tek katlı yapı haricinde üzerinde yapı bulunmamakta olup, boş 
arsa görünümündedir. Kıymet takdiri yapılmasına karar verilen, Balıkesir İli, Marmara 
İlçesi, Saraylar Mahallesi, 109 ada 29 parsel ve 30 parseldeki taşınmazların tamamı 
2. dereceden Arkeolojik sit alanına isabet etmekte olup, taşınmaz üzerindeki yapılar 
korunacak olup, yeni ve

ilave inşaat izni verilememektedir. Taşınmaz takyidatı üzerinde 26.11.2015 
tesis tarihli2710 yevmiye numaralı “ Korunması Gerekli Taşınmaz Kültür varlığıdır” 
beyanı , 13.11.2018 tarihli 2816 yevmiye numaralı “ 2. derece arkeolojik sit sınınrları 
içerisinde kalmaktadır “ beyanı ve Yabancı İşler Dairesi Başkanlığının 03.06.2022 
Tarihli E- 66840836-170.99-5192636 Sayılı “ bu taşınmaz Ada / Adalar niteliğindeki 
bölge içerisindedir.” beyanı bulunmaktadır. Belediyemizde mevcut binanın mimari 
projesi bulunmamaktadır. denilmektedir. Arsa nitelikli taşınmazın değerlemesi için, 
taşınmazın bulundukları mevkideki benzer özelliklere sahip emsal olabilecek parseller 
üzerindeyapılan inceleme ve piyasa-fiyat araştırması sonucu metrekare bedelinin 5000 
TL. olabileceği kanaatine varılmıştır. Buna göre; Dava konusu taşınmazın tamamının 
değeri (keşif tarihi itibari ile); 354,79 x 5000 = 1.773.950 TL. olabileceği kanaatine 
varılmıştır.

Adresi : Balıkesir İli Marmara İlçesi Saraylar Mah. Köyiçi Mevkii 109 Ada 30 
ParselMarmara / BALIKESİR

Yüzölçümü : 354,79 m²
İmar Durumu :Taşınmazın tamamı 2. dereceden Arkeolojik sit alanına isabet 

etmekte olup, taşınmaz üzerindeki yapılar korunacak olup, yeni ve ilave inşaat izni 
verilememektedir.

Kıymeti : 1.773.950,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 1- Bu taşınmaz Ada/Adalar Niteliğindeki Bölge içerisindedir
2-Taşınmaz Korunması gerekli Taşınmaz Kültür Varlığıdır
3-Taşınmaz 2. Derece Arkeolojik Sit sınırları içerisindedir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Marmara İlçe, SARAYLAR Mahalle/Köy, 109 Ada 29 parselde 

kayıtlı taşınmaz: Tespit konusu taşınmaz, Tapuda Balıkesir İli, Marmara İlçesi, Saraylar 
Mahallesi 109 Ada 29 parselde kayıtlı ve Altında bodrum katı olan bahçeli betonarme 
tek katlı fırın vasıflı olup Bodrum + Zemin + 1 kat olmak üzere 3 katlı taşınmazdır. 
207,17 metrekaredir. Taşınmaz üzerinde borçlu Ş.Y. ait 1 / 1 tam pay oranında hissesi 
bulunmaktadır.Dava konusu Taşınmaz; Balıkesir İli, Marmara İlçesi, Saraylar mahallesi, 
Köyiçi Mevkiinde, yerleşik alan merkezinde bulunmaktadır. Yerleşim yeri olduğu için 
yol, su, elektrik,vb. altyapı hizmetleri mevcuttur. Betonarme olarak inşa edilmiş yapının 
zemin ve bodrum katı ekmek fırını olarak kullanılmaktadır. 1. Katının ise mesken olarak 
inşa edilmiş olduğu anlaşılmıştır. Yapı yaklaşık 20+ yaşındadır. Ana yapı brüt 111 
metrekare alana sahiptir. Yan parsele taşan 11,50 metrekare alanında tek katlı bir adet 
müştemilat yapısı da bulunmaktadır. Binada asansör bulunmamaktadır. Kıymet takdiri 
yapılmasına karar verilen, Balıkesir İli, Marmara İlçesi, Saraylar Mahallesi, 109 ada 
29 parsel ve 30 parseldeki taşınmazların tamamı 2. dereceden Arkeolojik sit alanına 
isabet etmekte olup, taşınmaz üzerindeki yapılar korunacak olup, yeni ve ilave inşaat 
izni verilememektedir.Taşınmaz takyidatı üzerinde 13.11.2018 tarihli 2816 yevmiye 
numaralı “ 2. derece arkeolojik sit sınınrları içerisinde kalmaktadır “ beyanı ve Yabancı 
İşler Dairesi Başkanlığının 03.06.2022 Tarihli E- 66840836-170.99-5192636 Sayılı “ 
bu taşınmaz Ada / Adalar niteliğindeki bölge içerisindedir.” beyanı bulunmaktadır. 
Belediyemizde mevcut binanın mimari projesi bulunmamaktadır. denilmektedir. Altında 
bodrum katı olan bahçeli betonarme tek katlı fırın nitelikli taşınmazın değerlemesi 
için, taşınmazın bulundukları mevkideki benzer özelliklere sahip emsal olabilecek 
parseller üzerindeyapılan inceleme ve piyasa-fiyat araştırması sonucu tespit/takdir 
edilen değerler arsa /tarla değerleri kullanılmıştır. Yapılara ait alan, yapı grubu, yapı 
tamamlanma/eksiklik oranı, yapı yıpranma oranları hesaplanmıştır. Dava tarihine göre 
beher metrekaresi, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, Mimarlık ve Mühendislik Hizmet 
Bedellerinin Hesabında kullanılacak (Dava tarihine en akın tarihte açıklanmış) yapı 
yaklaşık birim maliyetleri hakkında tebliğ uyarınca belirlenmiş fiyatlar kullanılmıştır. 
Marmara İlçesi Saraylar Mahallesi 109 Ada 29 parselde kayıtlı taşınmazın tespit tarihi 
itibari ile değerinin 10.457.224 TL. olarak hesaplanmıştır

Adresi : Balıkesir İli Marmara İlçesi Saraylar Mah. Köyiçi Mevkii 109 Ada 29 Parsel 
Marmara / BALIKESİR

Yüzölçümü : 207,17 m2
İmar Durumu : Taşınmazın tamamı 2. dereceden Arkeolojik sit alanına isabet 

etmekte olup, taşınmaz üzerindeki yapılar korunacak olup, yeni ve ilave inşaat izni 
verilememektedir.

Kıymeti : 10.457.224,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 1- Taşınmaz 2. Derece Arkeolojik Sit sınırı içerisinde kalmaktadır.
2-Bu taşınmaz Ada/Adalar niteliğindeki Bölge içerisindedir.
Artırma Bilgileri

02/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2305977

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/11/2025 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 10:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/12/2025 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 10:14

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/11/2025 - 11:25
Bitiş Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 11:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/12/2025 - 11:25
Bitiş Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 11:25

T.C. KANDIRA 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/228 Esas
Davacılar Sadi Saltık, İbrahim Saltık ve Mülayim Saltık ile davalılardan Melek Saltık 

ve arkadaşları arasında görülmekte olan Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, 
Meti Mezarlığı Mevkii, 101 Ada/203 Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı 
Mahallesi, Kerim Pınarı Mevkii, 177 Ada/23 Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı 
Mahallesi, Mezarlık Altı Mevkii, 106 Ada/20 Parselde bulunan muhdesatlarınSadi 
Saltık’a; Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, Meti Mezarlığı Mevkii, 101 
Ada/203 Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, Mezarlık Altı Mevkii, 
107 Ada/24 Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, Beyceğiz Pınarı 
Mevkii, 165 Ada/1 Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, Batak 
Mevkii,163 Ada/5 Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, Taşlıpınar 
Mevkii, 102 Ada/15 Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, Hacımazlı 
Pınar Mevkii,101 Ada/133 Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, 
Akpınar Mevkii, 104 Ada/7 Parselde bulunan bulunan muhdesatların İbrahim 
Saltık’a; Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, Taşlıpınar Mevkii, 102 Ada/15 
Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, Köy İçi Mevkii,107 Ada/19 
Parsel, Kocaeli ili, Kandıra ilçesi, Safalı Mahallesi, Akpınar Mevkii, 104 Ada/7 
Parselde bulunan muhdesatların Mülayim Saltık’a aidiyetinin tespiti davasında 
Mehmet Bilgiç, Melek Saltık, Emine Baykuş, Emine Demircan, Emine İldeniz, 
Hatice Çakan, Huriye Güneş ve İbrahim Güneş’in adına çıkartılan tebligatlar 
davalıların açık adresi tespit edilemediğinden iade edilmekle, dava dilekçesi, tensip 
zaptı ve ön inceleme duruşma gününün ilanen tebliğine, ilanın yayın tarihinden 7 
gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağından tebliğ tarihinden itibaren 2 hafta içerisinde 
davaya ilişkin diyeceklerini cevap dilekçesi halinde bildirmesi veişbu mahkeme 
dosyasının ön inceleme duruşmasının 04/12/2025 tarihi saat 10:10 ‘a bırakılmasına 
karar verilmiş olduğu ilanen tebliğ olunur.

Bu belge, 5070 sayılı Kanun uyarınca güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2306144

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/168 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup taşınmazın 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/168 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: İstanbul İli, Fatih İlçesi, SOFULAR Mahallesi,2451 Ada, 8 Parsel, 

İstanbul İli, Fatih İlçesi, Sofular Mah. 2451 ada 8 parsel sayılı 79,00m2 yüzölçümlü 
AHŞAP EV nitelikli taşınmaz mahallinde zemin+2 katlı eskive metruk durumda 
kullanılmayan yapı bulunmaktadır.

Adresi: İskender Paşa Mahallesi, Yeniyol 1. Sokağı No:12Fatih / İSTANBUL
Yüzölçümü: 79,00 m2
İmar Durumu: Fatih ilçesi, İskenderpaşa Mahallesi, 2451 ada 8 parsel sayılı yer 

İstanbul IV Numaralı, İstanbul I Numaralı Yenileme Alanları, İstanbul II Numaralı 
Yenileme Alanları Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurullarınca uygun bulunarak 
Büyükşehir Belediye Başkanlığınca 04.10.2012 tarihinde onaylanan, Fatih İlçesi 
(Tarihi Yarımada) Kentsel, Tarihi, Kentsel Arkeolojik, I. Derece Arkeolojik Sit 
Alanı 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planında, 3.Derece Koruma 
Bölgesinde, kısmen Park kısmen de konut alanında kalmakta olup H:12.50 mt. irtifa 
almaktadır. 8 parselin minimum yapılaşma koşullarını sağlamaması durumunda 9 
parsel ile tevhidi gerekmektedir.

Kıymeti : 7.505.000,00 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu 
kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri

30/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2305978

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 10:30 
Bitiş Tarih ve Saati: 16/12/2025 - 10:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 10:30 
Bitiş Tarih ve Saati: 13/01/2026 - 10:30

T.C. MARMARA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/22 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/22 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Marmara İlçe, SARAYLAR Mahalle/Köy, Köyiçi Mevkii, 

109 Ada, 30parselde kayıtlı taşınmaz: Tespit konusu taşınmaz, Tapuda Balıkesir İli, 
Marmara İlçesi, Saraylar Mahallesi 109 Ada 30 parselde kayıtlı ve Arsa vasıflı olup 
354,79 metrekaredir. Taşınmaz üzerinde borçlu Ş. Y.ait 1 / 1 tam pay oranında hissesi 
bulunmaktadır.Dava konusu Taşınmaz; Balıkesir İli, Marmara İlçesi, Saraylar mahallesi, 
Köyiçi Mevkiinde, yerleşik alan merkezinde bulunmaktadır. Yerleşim yeri olduğu için 
yol, su, elektrik,vb. altyapı hizmetleri mevcuttur. Taşınmaz üzerinde 29 nolu parselden 
30 nolu parsele taşan tek katlı yapı haricinde üzerinde yapı bulunmamakta olup, boş 
arsa görünümündedir. Kıymet takdiri yapılmasına karar verilen, Balıkesir İli, Marmara 
İlçesi, Saraylar Mahallesi, 109 ada 29 parsel ve 30 parseldeki taşınmazların tamamı 
2. dereceden Arkeolojik sit alanına isabet etmekte olup, taşınmaz üzerindeki yapılar 
korunacak olup, yeni ve

ilave inşaat izni verilememektedir. Taşınmaz takyidatı üzerinde 26.11.2015 
tesis tarihli2710 yevmiye numaralı “ Korunması Gerekli Taşınmaz Kültür varlığıdır” 
beyanı , 13.11.2018 tarihli 2816 yevmiye numaralı “ 2. derece arkeolojik sit sınınrları 
içerisinde kalmaktadır “ beyanı ve Yabancı İşler Dairesi Başkanlığının 03.06.2022 
Tarihli E- 66840836-170.99-5192636 Sayılı “ bu taşınmaz Ada / Adalar niteliğindeki 
bölge içerisindedir.” beyanı bulunmaktadır. Belediyemizde mevcut binanın mimari 
projesi bulunmamaktadır. denilmektedir. Arsa nitelikli taşınmazın değerlemesi için, 
taşınmazın bulundukları mevkideki benzer özelliklere sahip emsal olabilecek parseller 
üzerindeyapılan inceleme ve piyasa-fiyat araştırması sonucu metrekare bedelinin 5000 
TL. olabileceği kanaatine varılmıştır. Buna göre; Dava konusu taşınmazın tamamının 
değeri (keşif tarihi itibari ile); 354,79 x 5000 = 1.773.950 TL. olabileceği kanaatine 
varılmıştır.

Adresi : Balıkesir İli Marmara İlçesi Saraylar Mah. Köyiçi Mevkii 109 Ada 30 
ParselMarmara / BALIKESİR

Yüzölçümü : 354,79 m²
İmar Durumu :Taşınmazın tamamı 2. dereceden Arkeolojik sit alanına isabet 

etmekte olup, taşınmaz üzerindeki yapılar korunacak olup, yeni ve ilave inşaat izni 
verilememektedir.

Kıymeti : 1.773.950,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 1- Bu taşınmaz Ada/Adalar Niteliğindeki Bölge içerisindedir
2-Taşınmaz Korunması gerekli Taşınmaz Kültür Varlığıdır
3-Taşınmaz 2. Derece Arkeolojik Sit sınırları içerisindedir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Marmara İlçe, SARAYLAR Mahalle/Köy, 109 Ada 29 parselde 

kayıtlı taşınmaz: Tespit konusu taşınmaz, Tapuda Balıkesir İli, Marmara İlçesi, Saraylar 
Mahallesi 109 Ada 29 parselde kayıtlı ve Altında bodrum katı olan bahçeli betonarme 
tek katlı fırın vasıflı olup Bodrum + Zemin + 1 kat olmak üzere 3 katlı taşınmazdır. 
207,17 metrekaredir. Taşınmaz üzerinde borçlu Ş.Y. ait 1 / 1 tam pay oranında hissesi 
bulunmaktadır.Dava konusu Taşınmaz; Balıkesir İli, Marmara İlçesi, Saraylar mahallesi, 
Köyiçi Mevkiinde, yerleşik alan merkezinde bulunmaktadır. Yerleşim yeri olduğu için 
yol, su, elektrik,vb. altyapı hizmetleri mevcuttur. Betonarme olarak inşa edilmiş yapının 
zemin ve bodrum katı ekmek fırını olarak kullanılmaktadır. 1. Katının ise mesken olarak 
inşa edilmiş olduğu anlaşılmıştır. Yapı yaklaşık 20+ yaşındadır. Ana yapı brüt 111 
metrekare alana sahiptir. Yan parsele taşan 11,50 metrekare alanında tek katlı bir adet 
müştemilat yapısı da bulunmaktadır. Binada asansör bulunmamaktadır. Kıymet takdiri 
yapılmasına karar verilen, Balıkesir İli, Marmara İlçesi, Saraylar Mahallesi, 109 ada 
29 parsel ve 30 parseldeki taşınmazların tamamı 2. dereceden Arkeolojik sit alanına 
isabet etmekte olup, taşınmaz üzerindeki yapılar korunacak olup, yeni ve ilave inşaat 
izni verilememektedir.Taşınmaz takyidatı üzerinde 13.11.2018 tarihli 2816 yevmiye 
numaralı “ 2. derece arkeolojik sit sınınrları içerisinde kalmaktadır “ beyanı ve Yabancı 
İşler Dairesi Başkanlığının 03.06.2022 Tarihli E- 66840836-170.99-5192636 Sayılı “ 
bu taşınmaz Ada / Adalar niteliğindeki bölge içerisindedir.” beyanı bulunmaktadır. 
Belediyemizde mevcut binanın mimari projesi bulunmamaktadır. denilmektedir. Altında 
bodrum katı olan bahçeli betonarme tek katlı fırın nitelikli taşınmazın değerlemesi 
için, taşınmazın bulundukları mevkideki benzer özelliklere sahip emsal olabilecek 
parseller üzerindeyapılan inceleme ve piyasa-fiyat araştırması sonucu tespit/takdir 
edilen değerler arsa /tarla değerleri kullanılmıştır. Yapılara ait alan, yapı grubu, yapı 
tamamlanma/eksiklik oranı, yapı yıpranma oranları hesaplanmıştır. Dava tarihine göre 
beher metrekaresi, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, Mimarlık ve Mühendislik Hizmet 
Bedellerinin Hesabında kullanılacak (Dava tarihine en akın tarihte açıklanmış) yapı 
yaklaşık birim maliyetleri hakkında tebliğ uyarınca belirlenmiş fiyatlar kullanılmıştır. 
Marmara İlçesi Saraylar Mahallesi 109 Ada 29 parselde kayıtlı taşınmazın tespit tarihi 
itibari ile değerinin 10.457.224 TL. olarak hesaplanmıştır

Adresi : Balıkesir İli Marmara İlçesi Saraylar Mah. Köyiçi Mevkii 109 Ada 29 Parsel 
Marmara / BALIKESİR

Yüzölçümü : 207,17 m2
İmar Durumu : Taşınmazın tamamı 2. dereceden Arkeolojik sit alanına isabet 

etmekte olup, taşınmaz üzerindeki yapılar korunacak olup, yeni ve ilave inşaat izni 
verilememektedir.

Kıymeti : 10.457.224,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 1- Taşınmaz 2. Derece Arkeolojik Sit sınırı içerisinde kalmaktadır.
2-Bu taşınmaz Ada/Adalar niteliğindeki Bölge içerisindedir.
Artırma Bilgileri

02/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2305977

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/11/2025 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 10:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/12/2025 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 10:14

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/11/2025 - 11:25
Bitiş Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 11:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/12/2025 - 11:25
Bitiş Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 11:25

Ukrayna Enerji Bakanlığı, Rus 
ordusunun Kiev bölgesine insansız 

hava araçlarıyla (İHA) düzenlediği saldırı 
nedeniyle, bölgedeki Çernobil Nükleer 
Santrali’nde elektrik kesintisi meydana gel-
diğini ve acil durum ilan edildiğini bildirdi. 
Açıklamada şu ifadeler kullanıldı: “Çernobil 
Nükleer Santrali’nin yıkılan dördüncü güç 
ünitesini izole eden ve radyoaktif mad-
delerin çevreye sızmasını önleyen önemli 
bir tesis olan yeni güvenlik çadırı, voltaj 
dalgalanmaları nedeniyle elektriksiz kaldı.”

Ukrayna Devlet Başkanı Zelenskiy, “Bu, 
özellikle 1986 yılındaki patlamanın 
ardından santralin dördüncü güç ünitesinin 
kalıntılarından ve radyoaktif enkaz ve 
tozdan çevreyi koruyan yeni bir korunaktır” 
ifadesini kullandı. Ukrayna’da Rus ordusu-
nun kontrolündeki Zaporijya Nükleer Güç 
Santrali’ne 8 gündür elektrik verilmediğini 
anımsatan Zelenskiy, Rusların sorunu 
çözmek için henüz bir adım atmadıklarını 
savundu. Zelenskiy, dünyanın bu duruma 
tepki vermesi gerektiğini belirtti.

ÇERNOBIL’DE KRITIK SAATLER

arlamentoya sunulacak yasa 
tasarısında, acemi eğitim mer-

kezlerindeki eğitim süresi iki 
katına çıkarılırken, askerler atış 

talim eğitimlerinin yanı sıra drone kullan-
mayı da öğrenecek. Ekim ayının sonuna ka-
dar Parlamentoya sunulması beklenen yasa 
tasarısı, askerlik hizmetinde köklü değişik-
likler getirecek. En önemli değişikliklerden 
biri, muharebe konularında yoğunlaştırılmış 
ve daha gerçekçi bir eğitim sağlanması 
olacak. Yunanistan Savunma Bakanlığı, 
temel eğitimde yer alacak zorlu konular için 

yeterli eğitimi sağlamak amacıyla, acemi 
erlerin eğitim süresinin ikiye katlanmasını 
planlıyor. Bu değişiklik, askerlik hizmetinin 
toplam süresini etkilemeyecek.  Ayrıca, 
Hava ve Deniz Kuvvetlerinde belirli uzman-
lık alanları dışında artık askerlik hizmeti 
yapan erler bulunmayacak. Kara Kuvvetle-
rinde ise askerlik süresi 12 ay olup, askerler 
bu sürenin tamamını sınırlarda veya Özel 
Kuvvetlerde yapmayı tercih ederlerse bu 
süre 9 aya düşürülüyor. Yeni düzenlemeyle, 
askerlerin eğitimine drone veya anti-drone 
sistemleri kullanma dersleri de eklenecek.

P

EĞITIM SÜRELERI 
IKIYE KATLANIYOR

Yeni yasa tasarısı ile tüm bu eğitim 
süreleri ikiye katlanacak. Böylece, acemi 
eğitim merkezlerinde ve birliklerde yak-
laşık bir buçuk ay süren savaşçı eğitimi, 

en az iki katına çıkarılacak. Özellikle 
atış, silah kullanımı, taktik hareketler ve 

modern muharebe sahasında hayatta 
kalma konuları, derslerin en üst sırasında 

yer alacak. Savunma Bakanlığından bir 
yetkili, “Artık Yunan ordusu, modern ve 

zorlu bir muharebe sahasında hayatta 
kalabilecek ve sonunda galip gelebilecek 

gerçek savaşçılar yetiştirecek” dedi.

YUNANISTAN, 
ASKERLIK SÜRESINI 

DEĞIŞTIRMEDEN, ASKERLIK 
HIZMETINDE KÖKLÜ 

DEĞIŞIKLIKLERE 
HAZIRLANIYOR.
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SOLDAN SAĞA: 1. Küçük motosiklet - Nişastanın bu-
lamaç kıvamı - Deri işleme - Eski dilde geveze. 2. Doğu 
Anadolu’da ırmak - Kısa ve hafif tüfek - Köken, kaynak 
- İşaret zamiri. 3. Gurme - Kısa çorap - İlgi, özen. 4. Kireç 
taşı - Ölü sarılan bez - Duygu - Niyet, tasavvur. 5. Bilgin 
- Halk dilinde hala - Yabancılara verilen şeref unvanı - 
Saf, sersem. 6. Her halde - Yücelme, yükselme - İlgi eki 
- Tedavi. 7. Müstahkem mevki - Yansıma, yankı - Tedhiş 
- İnce pamuklu kumaş - Sıvılaştırılmış petrol gazı. 8. Oto-
matik banka veznesi - Eski dilde papağan - Kur’an’da 2. 
ve en uzun sûre. 9. Buzdan Eskimo kulübesi - Bir bağlaç 
- Din işleriyle uğraşan hocalar sınıfı - Küçük çayır bitkisi. 
10. Argoda gözetleme - Hükümdar vekilliği - Kırmızı - Çok 
iri bir hayvan. 11. Zamanı gösteren araç - Gevşemiş, dü-
zeni bozulmuş - Kokulu ve uçucu sıvı - Kalın eksenli kuş 
tüyü. 12. Kirpik boyası - Yakacak odun ölçü birimi - Balö-
zü - Tantal’ın simgesi. 13. Kalça kemiği - Safranbolu halk 
oyunu - Biçimli katı madde - Bir sahne eseri. 14. Katibiadil 
- Derece, radde - Irmak - Eski dilde otlar.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Lav - Takıntı, saplantı. 2. 
O yer - Türk para birimi - Radyum simgesi - Molibdenin 
simgesi. 3. Elazığ ilçesi - Şarkıda tekrar. 4. Kamulaştırma 
- Hitit. 5. Lübnan plakası - İtikad olunan hakikatlar - Eski 
dilde yılan. 6. Kareli kumaş - Hayal dünyası. 7. Seher 
vakti - Örnek - Kuran’da 96. sure. 8. Bir tür füze - Bronz 
- Neon simgesi. 9. Metal parlaklığı verilmiş deri - İtici güç - 
İç ferahlatıcı ilaç. 10. Eski dilde su - Eski dilde astronomi. 
11. Orta oyununda bir oyuncu - Lantan simgesi - Kraliçe. 
12. Duyuru - Önemsiz şeyler. 13. Bir kürk hayvanı, kakım 
- Krem rengine yakın beyaz - Notada duraklama zama-
nı - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü. 14. Evcil - İlk seferinde 
batan transatlantik. 15. Mal, mallar - İngilizcede yağ - 
Faiz, ürem. 16. Peru’nun plakası - Züppe - Yüz kalıbı. 17. 
Hindistan plakası - Kararlı, değişmez - Alın veya boynuzla 
vuruş. 18. Bir tür mersin balığı türü - Askeri bir birlik - Mül-
kiyet belgesi. 19. Tanıtım - Müslüman olmayanlar. 20. Yu-
nanistan’da şehir - Vilayet - Bir nota. 21. Kastamonu ilçesi 
- Emekçi. 22. Bir meyve - Sözlük - Asla, hiçbir zaman.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 111  201  310  374  411  533  556  625  656  902

4 RAKAMLILAR
 1917  2527  3033  3413  3626  3805  5062  5091  5151  

5387  6260  6527  6623  7263  9034
5 RAKAMLILAR

 30261  30713  32153  33269  40825  43065  52315  56375  
58707  61396  62726  66932  70395  75205  80624  90305  

91361  92165
6 RAKAMLILAR

 203059  294250  305606  502567  798703
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  05:32	 06:57	 12:58	 16:12	 18:49	 20:08
ANKARA		  05:18	 06:41	 12:42	 15:58	 18:34	 19:52
İZMİR		  05:42	 07:03	 13:05	 16:22	 18:58	 20:13
BURSA		  05:33	 06:56	 12:58	 16:13	 18:49	 20:07
TRABZON	 	 04:49	 06:14	 12:15	 15:30	 18:06	 19:25

NAMAZ VAKiTLERi
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AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
 “Anam-babam 

sana kurban olsun, insanlar i
çin bunlardan daha hayırlı olan 

nedir?” diye sorunca Peygamber 
Efendimiz sallallahu aleyhi ve 

sellem, ağzını gösterdi ve “Hayır 
konuşmayacaksa susmak” 

buyurdu. 
(Hazreti Muaz radıyallahu anh)

Al-i İmran suresi, 110. ayet: 
“Siz, insanlar için

çıkarılmış hayırlı bir 
ümmetsiniz; maruf (iyi ve İslam’a 

uygun) olanı emreder, münker 
olandan sakındırır ve Allah’a iman 

edersiniz. Kitap ehli de inanmış 
olsaydı, elbette kendileri için hayırlı 

olurdu. İçlerinden iman edenler 
vardır fakat çoğunluğu 

fıska sapanlardır.”

GÜNÜN   AYETİ

nsan, Yüce Allah'ın 
sonsuz ihsan, ikram 

ve nimetleriyle bes-
lendiğini düşünerek 

ona karşı hamd ve şükür görevini 
yerine getirmekle sorumlu-

dur. Bu ise ancak ibadetle 
olur. Dolayısıyla, Allah 

ile kul arasındaki en 
yüksek münase-

bet ve en şerefli 
ilişki ibadettir. 

Yüce Rabb’i-
miz, Kur’an-ı 
Kerim’de şöy-
le buyurur: 
“Ben cinleri 
ve insan-
ları, ancak 
bana ibadet 
etmeleri 

için yarat-
tım.” Kâinatın 

yaratılmasın-
daki en büyük 

gaye ve maksat, 
Allah’a iman etmek, 

imanın neticesinde 
onu tanımak ve ibadet 

etmektir. İnsanın yaratılış 
amacı, Allah’ı isim ve sıfatları 

ile tanımak ve onu sevmektir. Bir 
kısım âlimler ibadeti muhabbet 
olarak tefsir etikleri gibi, İbn-i Ab-
bas (ra) bu ayetteki ibadet tabirini 
“marifet” (Allah’ı tanıma) olarak 
tefsir etmiştir. Mademki marifet 
ve muhabbet insanın en esaslı 
vazifesidir o zaman saadet-i ebe-
diyeye mazhar olmak isteyenin 
evvela marifete sarılması lazımdır. 
Allah’ı (cc) sıfatları ile tanımanın 
yolu tahkiki iman ile olur. Yüce 
Allah’ın emirlerini yapmak ve ya-
sak ettiği şeylerden uzak kalmak, 
ancak ibadetle olur. İbadetsiz in-
san gaflettedir. Gaflete dalanların 
sermaye-i ömürleri boşa geçer. 

Hesap günü gelecek
“Kıyamet günü kul hesap 

vermek üzere huzur-i ilahiye 
getirilir. Allah Teala, “Ben sana göz, 
kulak, mal ve evlat vermedim mi? 
Hayvanları ve nebatatı (bitkileri) 
senin hizmetine sunmadım mı? 
Seni bunlara sahip kılıp onlardan 
istifade ettirmedim mi? Bu kıya-
met gününde benimle karşılaşa-
cağın hiç hatırına gelmedi mi?’’ 
diye soracak. Kul “Hayır” diyecek. 
Allah Teala Hazretleri, “Öyleyse 
bugün ben de seni unutacağım, 
tıpkı senin (dünyada) beni unut-
tuğun gibi” buyuracak. (Tirmizî) 
Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), amcasının oğlu Abdullah’la 
birlikte yolculuğa çıkmıştı. Bir ara 
ona “Yavrum! Sana bazı tavsiye-
lerde bulunacağım. Bunları sakın 
aklından çıkarma!” buyurdu. 
Ardından bu genç sahabiye Rabb’i 
ile arasındaki bağı asla koparma-
ması gerektiğine dair şu nasihatte 
bulundu: “Allah’ın hakkını koru ki, 
o da seni korusun. Allah’ın hakkı-
nı koru ki, onu her daim yanında 
bulasın. Bir şey isteyeceğin zaman 
Allah’tan iste. Yardım dileyeceğin 
zaman Allah’tan dile. Bil ki, bütün 
varlıklar sana yardım etmek üzere 
bir araya gelseler, Allah’ın dile-
diğinden başka yardımda bulu-
namazlar. Sana bir zarar vermek 
üzere el birliği etseler, Allah’ın 
takdir ettiğinden başka bir zarar 
da veremezler.” (Tirmizi) 

En’am suresi, 
125. ayet: “Allah 
kimi hidayete 
erdirmek isterse, 
onun göğsünü 

İslam’a açar; kimi saptırmak 
isterse, onun göğsünü sanki göğe 
yükseliyormuş gibi dar ve sıkıntılı 
kılar. Allah, iman etmeyenlerin 
üstüne işte böyle pislik çökertir.”

ALLAH’I 
UNUTMAK

Yüce Allah’ı unutmak; Allah’ın emir ve 
yasaklarından uzak durmak, Allah’ın rızasını 

kazanmaya yönelik çabaları terk etmek 
demektir. Allah’ı unutmak; Allah’tan gafil olarak 
yaşamak, yarın Allah’a vereceği hesabı göz ardı 

etmek, gaflet deryasına dalmak demektir.

İ

Müslüman, Allah'a 
samimiyetle kulluk eder

Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav) bir hadisinde, “Din sa-

mimiyettir” buyurmuştur. Sa-
habe-i kiram merak edip, “Kime 
karşı samimiyet ya Resulallah?” 
diye sorunca Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav), “Allah’a, kitabına, 
Resulüne, Müslümanların idare-
cilerine ve bütün Müslümanlara 
karşı” diye cevap vermiştir. Sevgili 
Peygamber Efendimizin (sav) mü-
barek ifadelerinden anlıyoruz ki, 
din deyince aklımıza samimiyet 
gelmelidir. İslam dinini ihlas ve 

samimiyetten, halis niyetler ve 
saf yüreklerden ayrı düşünmek 
imkânsızdır. Müslüman, Cenabı-
hakk’a samimiyetle kulluk eder. 
İbadetlerinin, dualarının, yardım 
taleplerinin tek muhatabı Allah’tır. 
“Sözlerin en güzeli” olan Kur’an-ı 
Kerim’e samimiyetle bağlanır. 
Kur’an’ın lafzını zihnine, hükmü-
nü hayatına aktarmak için gayret 
eder. Resul-i Ekrem Efendimize 
sadakatle itaat eder. Derin bir sevgi 
ve samimiyetle onu örnek alır, 
onun gibi yaşamak için uğraşır.

“Müminler, birbirine karşı sevgi ve merhamette, bir vücut gibidir. 
Vücudun bir yeri rahatsız olunca, bütün vücut huzursuz olup onun tedavisi ile 

meşgul olunduğu gibi, Müslümanlar da böyle birbirine yardıma koşmalıdır.” (Buhari)

İnsanoğlu nisyan (unutma, unutkanlık) ile maluldür. 
Bazen dostlarımızı, kardeşlerimizi, yetimleri, muhtaçları 

unutuyoruz. Bazen de kendimizi, çevremizi, sorumlu-
luklarımızı unutuyoruz. Ama insan için en kötü olanı ise 

yaratılış gayesini unutmasıdır. Asıl felaket de kişinin 
Rabb’ini unutarak yaşamasıdır. Bunun için Rabb’imiz, 

kendisini unutanlardan olmamamız gerektiği uya-
rısında bulunarak, “Allah’ı unutan ve bu yüzden 

Allah’ın da onlara kendilerini unutturduğu 
kimseler gibi olmayın. Onlar yoldan 

çıkan kimselerdir” (Haşr-19) 
buyurmuştur.

Müslüman, içinde yaşadığı toplumda huzurun hâkim olması, barış ve 
güvenin sağlanması için kul hakkına riayet eder. Eğitimden ticarete, 
aileden mahalleye her alanda ve her şartta hakkı, hukuku ve adaleti 

korur. Amir ya da memur, kadın ya da erkek, çocuk ya da yetişkin farkı 
gözetmeksizin, çevresindeki herkese karşı sorumluluklarını samimi-

yetle yerine getirir. Müslüman, “ümmet-i Muhammed” ailesinin şerefli 
bir ferdi olduğunun idrakindedir. Cinsiyeti, ırkı, rengi ve dili ne olursa 
olsun, bütün müminlere karşı hasbi davranır. Şefkat ve merhametle 
açılan kardeşlik kollarını, muhabbetle edilen sıcak bir kardeş du-

asını her türlü kazancın üstünde tutar. İnsanı hırsına esir eden 
ve samimiyete gölge düşüren en büyük illet, riya ve göste-

riştir. Yüce dinimiz, söz ve davranışlarımızın her türlü 
hileden ve çıkar oyunlarından uzak olmasını 

emreder. “Karşılığını sadece Allah’tan 
umarak” iyi işler yapmayı bize 

öğütler.

EN BÜYÜK 
ILLET, RIYA VE 
GÖSTERIŞTIR

İMANINDA 
SAMIMI 
OLMAK

O, AFFEDICIDIR 
AFFI SEVER

Yüce Rabb’imiz, samimiyetle 
kendisine iman eden kullarından 

razı olur. İmanında samimi olmak, 
gönülden ibadet etmeyi ve güzel 
ahlaka uygun yaşamayı beraberinde 
getirir. Mümin, Allah Teala’ya olan 
muhabbetini, saygısını ve bağlılığını 
ibadetleri kadar, temiz ve nezih dav-
ranışlarıyla da gösterir. Allah Teala, 
mümin kullarının dua ve yakarışla-
rına icabet eder. Rızasına erişmek 
için çalışanları yalnız ve yardımsız 
bırakmaz. Kul her ne zaman  “Al-
lah’ın yardımı ne zaman gelecek?” 
diye niyazda bulunsa, Rabb’imiz de 
“Bilesiniz ki Allah’ın yardımı yakındır” 
müjdesiyle onu karşılar. Nitekim bir 
kutsi hadiste Sevgili Peygamberimiz, 
Cenabıhakk’ın şöyle buyurduğunu 
bize nakleder: “Ben, kulumun benim 
hakkımdaki zannı ne ise öyleyim. 
Beni andığında onunla beraberim. 
O beni kendi başına anarsa, ben de 
onu kendi başıma anarım. O beni bir 
topluluk içinde anarsa, ben de onu o 
topluluktan daha hayırlı bir topluluk 
içinde anarım. O bana bir karış yakla-
şırsa, ben ona bir arşın yaklaşırım. O 
bana bir arşın yaklaşırsa, ben ona bir 
kulaç yaklaşırım. O bana yürüyerek 
gelirse, ben ona koşarak gelirim!”  

İnsanoğlu kimi zaman nankör ve 
bencil, kimi zaman da aceleci ve 

gafil davranabilir. Biz kuluz. Bazen 
Rabb’imizin bizi her an gördüğünü, 
duyduğunu ve bizden salih ameller 
beklediğini unutabiliyoruz. Günaha 
düşüyor, bilerek ya da unutarak hata 
edebiliyoruz. Yolumuzu kara bulutlar 
kapladığında, ayağımız kaydığında, 
gözümüze perde indiğinde pişman 
olacağımız işler yapabiliyoruz. Ancak 
ne olursa olsun yegâne sığınağımız 
“merhametlilerin en merhametlisi” 
olan Yüce Allah’tır. O, affedicidir, af-
fetmeyi sever. Merhamet ve mağfiret 
kapısını son nefesimizi verinceye 
kadar açık tutar. Kur’an-ı Kerim’de 
bize şöyle buyurur: “Ey kendilerinin 
aleyhine günahta haddi aşan kulla-
rım! Allah’ın rahmetinden ümidinizi 
kesmeyin. Şüphesiz Allah bütün 
günahları affeder. Doğrusu o çok 
bağışlayıcı, çok merhametlidir.”

YARATILIŞ 

GAYESI
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Roma deplasmanında üst üste 3 penaltı kurtaran Berke Özer 
için Fransa’nın ünlü spor gazetesi L’Equipe tam sayfa manşet 

yaptı. Berke Özer’in başarısını “Berke kazandırdı” manşe-
tiyle veren L’Equipe iç sayfada milli oyuncu için “Buldozer” 

benzetmesini yaptı. Gazete detaylarda şu satırlara yer verdi: 
“Lille’in Türk kalecisi, maçın sonunda tekrar tekrar kullan-

dırılan penaltıyı üç kez kurtararak Roma’nın umutlarını yok 
etti. Çılgın an, Lille taraftarlarının onu tamamen benimse-

mesini sağlayacak. Bir Olimpiyat Stadı atmosferinde, maçın 
son anlarında penaltı kurtarmak başlı başına bir başarıdır. 

Ama bunu üç kez yapmak gerçek dışıdır. Bu yaz Türkiye’den 
Kuzey Fransa’ya geldiğinde kimsenin tanımadığı Berke Özer, 

dün gece ‘ebedi şehir’ Roma’da, Lille tarihine kazınacak bir 
aksiyonla kendine ebedi bir gece armağan etti.”

Geçen hafta Karagümrük karşısında 
son dakikalarda büyük stres yaşa-
yan Trabzonspor, henüz galibiyetle 

tanışmayan ancak 8 maçtan 6  beraber-
lik alan Kayserispor karşısında, favori 
olarak maça başladı. Beklenen atak ve 
hırslı oyun yoktu bordo mavililerde, hat-
ta misafir Kayserispor, Trabzon kalesini 
de çok yokladı, Onana gole izin vermedi. 
Kırmızı kart gördüğü Fenerbahçe maçın-
dan sonra ilk kez forma bulan Okay 20 
metre top sürdükten sonra sert vuruşla 
gol perdesini açtı. Golden sonra Kayse-
rispor durmadı. Ciddi ataklarla, adeta 
“bu maçta ben de varım” dedi. Ancak 
Onana ve defans başarıyla bu atakları 
durdurdu. Kayserispor kalecisi Bilal de 
ilk yarının tek golle bitmesinde önemli 
isim oldu. Cuma maçı olması dolayısıyla 
seyirci sayısı beklentilerin altındaydı. İlk 
yarıda ev sahibinin iki, misafir ekibinin 
de bir topu direkten dönünce seyirci-
leri heyecanlandıran anlar yaşandı. İki 
takım da kendi yarı alanından çıkarken 
orta sahayı hızlı geçince, karşılıklı bol 
ataklı, toplam 21 şutun atıldığı bir ilk yarı 
yaşandı. 
Devre arası konuşmaları Trabzonspor’u 
ikinci yarıya daha hırsla başlattı. Bilal’in 
olağanüstü kurtarışlarına rağmen 53’de 
Augusto, Kayseri’nin direncini kırdı, 
Zubkov devamının getirdi, Onuachu 
penaltıyla noktayı koydu.
Bu galibiyete rağmen Fatih Tekke 
hocanın işi kolay değil. Takım gol atıyor 
ama, rakibe de çok pozisyon veriyor. Üç 
puan gelince eleştiri olmaz ama puan 
kaybı yaşanırsa oklar Fatih hocaya bile 
dönebilir. 
Orta saha mücadelesi az olunca, faul sa-
yısı düştü, hakemin de işi kolaylaştı. Ali 
Şansalan’da az koşarak maçı tamamladı.

Atıyor ama çok
pozisyon veriyor

BERKE ÖZER MUCİZESİBERKE ÖZER MUCİZESİ

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
FATİH TEKKE MARKUS GISDOL

TRABZONSPOR

STAT: PAPARA PARK 

KAYSERİSPOR
ALİ ŞANSALAN SUAT GÜZ, GÖKHAN BARCIN

BİLAL BAYAZIT   
RAMAZAN CİVELEK
(TALHA SARIARSLAN-78)
STEFANO DENSWILL
LIONEL CAROLE
ABDULSAMET BURAK
(INDRIT TUCI-57)
DORUKHAN TOKÖZ    
(NURETTİN KORKMAZ-57)
AARON OPOKU
(CARLOS MANE-69)
FURKAN SOYALP
LASZLO BENES
MIGUUEL CARDOSO
GERMAN ONUGKHA
(BURAK KAPACAK-78)

rabzonspor, Zecorner 
Kaysersipor’u farklı 
yendi.  12’nci dakikada 

orta sahada Ouachu’dan aldığı pasla 
rakip ceza alanına yaklaşan Okay’ın 
vuruşunda top yerden sekerek ağları 
buldu. 16’ncı dakikada Onugkha’nın, 
19’uncu dakikada Folcarelli’nin, 
29’uncu dakikada Opoku’nun, 34. 
dakikada Onuachu’nun vuruşlarında 
top direkten döndü. kafa vuruşunda 
top direkte kaldı. 40’ıncı dakikada 
Benes’in şutunda Onana topu korne-
re çeldi. 53’üncü dakikada Oulai’nin 
kornerinden gelen topa kafayı vuran 
Augusto farkı ikiye çıkarttı. 56’ncı 
dakikada Zubkov, Savic’in pasını 
gole çevirdi. Skoru 90+5’inci dakika-
da Onuachu penaltıdan belirledi.

T
HAKEMLER:  Ozan Ergün, Furkan Ürün, Bilal Gölen

HESAP.COM ANTALYASPOR: Julian Diaz, Bünyamin 
Balcı (Dk.68 Tomas Cvancara), Lautaro Gianetti, Georgii 

Dzhikia, Kenneth Paal, Soner Dikmen (Dk.81 Doğukan 
Sinik), Ramzi Safouri (Dk.68 Samuel Ballet), Habib Yakup 
İlçin (Dk.27 Jesper Ceesay), Gerard van de Streek, Nikola 
Storm (Dk.68 Abdülkadir Ömür), Yohan Boli
ÇAYKUR RİZESPOR: Yahia Fofana, Taha Şahin, Samet 
Akaydın, Attila Mosci, Casqer Hojer (Dk.89 Taylan 
Antalyalı), Ioannis Papanikolaou (Dk.77 Mithat Pala), 
Quazim Laçi, Jesurun Rak Sakyi (Dk.77 Altin Zeqiri), 
Muhammed Buljubasic, Emrecan Bulut (Dk.65 Valentin 
Mihaila), Vaclav Jurecka (Dk.77 Ali Sowe)
GOL: Dk.4, 48 Jesurun Rak-Sakyi, Dk.9 Vaclav Jurecka, 
Dk.13 Soner Dikmen, Dk.86 Altin Zeqiri, Dk.89 Tomas 
Cvancara, Dk.90+1 Valentin Mihalia
SARI KART: Dk.21 Samet, Dk.58 Streek, Dk.69 Jurecka, 
Dk.71 Taha, Dk.90 Zeqiri, 
KIRMIZI KART: Dk.58 Gerard van de Streek

Çaykur Rizespor, Hesap.com Antalyaspor 
deplasmanında farklı kazandı. Karadeniz ekibi 
karşılıklı gollerle başlayan maçı 5-2 kazandı. 
Ev sahibinde van de Streek kırmızı kart gördü.

STAT: CAP Antalya

ANTALYASPOR 2 : 5 ÇR RİZESPOR

‘İYİ DURUMDAYIZ ‘İYİ DURUMDAYIZ 
DİYEMEM’DİYEMEM’
Teknik Direktör Fatih Teknik Direktör Fatih 
Tekke, sakat ve cezalı Tekke, sakat ve cezalı 
oyunculara değinerek, oyunculara değinerek, 
‘Çok iyi durumdayız ‘Çok iyi durumdayız 
diyemem ama Milli takım diyemem ama Milli takım 
arasında Bouchouari’nin arasında Bouchouari’nin 
dönmesi muhtemel. Tabi dönmesi muhtemel. Tabi 
nasıl dönecek bilmiyoruz’ nasıl dönecek bilmiyoruz’ 
şeklinde konuştu.şeklinde konuştu.

EKSİKLEREKSİKLER
Karadeniz ekibinde Karadeniz ekibinde 
sakatlığı nedeniyle sakatlığı nedeniyle 
TFF’ye bildirilen oyuncu TFF’ye bildirilen oyuncu 
listesinde yer almayan listesinde yer almayan 
Nwakaeme ile sakatlığı Nwakaeme ile sakatlığı 
düzelen ancak henüz hazır düzelen ancak henüz hazır 
olmayan Bouchouari,  olmayan Bouchouari,  
mücadelede yer almadı. mücadelede yer almadı. 
Kayserispor’da ise Jung, Kayserispor’da ise Jung, 
Ackah, Karimi, Hossaini Ackah, Karimi, Hossaini 
ve Bennasser forma ve Bennasser forma 
giyemedi.giyemedi.

ŞİLİ’DE 
GENÇ AVI

Kulübün scoutla-
rından Eren Mert 
ve Uğur Uzunali, 
Şili’de düzenlenen 
FIFA U20 Dünya 
Kupası’nı yerinde 
takip ediyor. Genç 
yeteneklerin boy 
gösterdiği turnuva-

da, Trabzonspor adına tribünde 
olan ikili, dikkat çeken oyuncu-
larla ilgili detaylı analiz ve ra-
porlama çalışmaları yürütüyor.

ANALİZALİ KUNAK

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 7	 7	 0	 0	 19	 2	 17	 21
2.	 TRABZONSPOR	 8	 5	 2	 1	 13	 6	 7	 17
3.	 FENERBAHÇE	 7	 4	 3	 0	 12	 5	 7	 15
4.	 GÖZTEPE	 7	 3	 4	 0	 10	 2	 8	 13
5.	 BEŞİKTAŞ	 6	 4	 0	 2	 11	 8	 3	 12
6.	 SAMSUNSPOR	 7	 3	 3	 1	 10	 8	 2	 12
7.	 GAZİANTEP FK	 7	 3	 2	 2	 10	 12	 -2	 11
8.	 T.KONYASPOR	 6	 3	 1	 2	 12	 8	 4	 10
9.	 H.ANTALYASPOR	 8	 3	 1	 4	 7	 12	 -5	 10
10.	 C.ALANYASPOR	 7	 2	 3	 2	 8	 7	 1	 9
11.	 ÇK RİZESPOR	 7	 2	 2	 3	 9	 11	 -2	 8
12.	 KASIMPAŞA	 7	 2	 2	 3	 7	 8	 -1	 8
13.	 R.BAŞAKŞEHİR	 6	 1	 3	 2	 6	 6	 0	 6
14.	 İ.EYÜPSPOR	 7	 1	 2	 4	 4	 10	 -6	 5
15.	 Z.KAYSERİSPOR	 8	 0	 5	 3	 5	 17	 -12	 5
16.	 G.BİRLİĞİ	 7	 1	 1	 5	 5	 10	 -5	 4
17.	 F.KARAGÜMRÜK	 7	 1	 0	 6	 7	 16	 -9	 3
18.	 KOCAELİSPOR	 7	 0	 2	 5	 4	 12	 -8	 2

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

FIRTINAFIRTINA
GGiiBBii
ESTESTii

Trabzonspor, Zecorner 
Kayserispor’u net bir skorla yendi. 
Üç puan Okay, Augusto, 
Zubkov ve Ounachu’nun 
penaltdan golleriyle geldi.

TRABZONSPOR
ANDRE ONANA
WAGNER PINA
STEFAN SAVIC
ARSENII BATAHOV
MUSTAFA ESKİHELLAÇ
(DANYLO SIKAN-86)
OKAY YOKUŞLU                          12
(ERNEST MUÇİ-73)
TIM JABOL FOLCARELLI
OLEKSANDR ZUBKOV               56
(ARİF BOŞLUK-60)
IONA OULAI
(OZAN TUFAN-85)
FELIPE AUGUSTO                       53
(KAZEEM OLAIGBE-73)
PAUL ONUACHU  (P)             90+5 
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Süper Lig’e 7’de 7 ile giriş yapan Gala-
tasaray, son 15 maçını kazandığı ligde 
geçen sezon tek yenilgisini aldığı Be-
şiktaş’ı saat 20.00’de konuk edecek.

üper Lig’de 
sezonun ilk derbi 
mücadelesi bugün 
Galatasaray ile 

Beşiktaş arasında oynanacak. 
Geçen sezonu 8 galibiyetle bi-
tiren yeni sezona 7 galibiyetle 
giren sarı kırmızılılar, ligde son 
kez yenildiği siyah beyazlı-
ları ağırlayacak. Hafta içinde 
Şampiyonlar Ligi’nde Liverpo-

ol’u yenerek büyük moral 
bulan Galatasaray ile Sergen 
Yalçın’ın gelişiyle toparlanma 
sürecine giren Beşiktaş’ın zor-
lu mücadelesi RAMS Park’ta 
saat 20.00’de başlayacak. Tık-
lım tıklım tribünlerin önünde 
oynanması beklenen karşılaş-
mayı Yasin Kol, Abdullah Bora 
Özkara, Bahtiyar Birinci hakem 
üçlüsü yönetecek.

S

358’İNCİ RANDEVU
Galatasaray ile Beşiktaş arasında 22 Ağustos 1924’te Taksim Stadı’nda başla-
yan ezeli rekabetin 358’inci maçı oynanacak. Siyah beyazlıların 2-0 kazandığı 

maçtan bu yana geçen tüm kulvarlardaki 357 mücadelede Galatasaray 127, Beşik-
taş 115 maçtan galibiyetle ayrıldı. 114 maçın berabere bittiği rekabette sarı kırmızılı-

lar, 497 gol bulurken, siyah beyazlılar, 471 gole sevindi. Ligde oynanan 133 karşılaşmada 
da Galatasaray 50 maçı kazanırken, Beşiktaş 40 karşılaşmadan 3 puanla ayrıldı.

SİVASSPOR
hükmen galip
1.Lig’in 8. haftasında Sakaryaspor 
ile Özbelsan Sivasspor arasında oy-
nanan ve 0-0 berabere sonuçlanan 
karşılaşmada ev sahibi ekip sahada 
7 yabancı futbolcuyla yer almasın-
dan dolayı PFDK’ya sevk edilmişti. 
TFF’nin resmi internet sitesinden ko-
nuyla ilgili yapılan PFDK açıklama-
sında, “Sakaryaspor’un, 29.09.2025 
tarihinde oynanan Sakaryaspor-Öz-
belsan Sivasspor, Trendyol 1. Lig 
müsabakasında, Futbol Müsabaka 
Talimatı’nın 22/d maddesi uyarınca 
(0-3) hükmen mağlubiyet cezası ile 
cezalandırılmasına karar verilmiş-
tir” denildi. Bu kararın ardından 
Sivasspor’un puanı 11’e yükseldi ve 
kırmızı-beyazlılar 11. sıraya yükseldi.

LİGDE İKİ MAÇ
DAHA OYNANACAK
Süper Lig’de 8’inci hafta heyecanı iki 
maçla daha sürecek. Ligin dibinden 
kurtulma çabasındaki Gençlerbirli-
ği, oynadığı futbol ile dikkat çeken 
Corendon Alanyaspor’u ağırlayacak. 
Eryaman Stadı’nda saat 14.30’da 
başlayacak karşılaşmayı Atilla Ka-
raoğlan, Mehmet Kısal, Murat Şener 
hakem üçlüsü yönetecek. Uzun 
yıllar sonra döndüğü ligde henüz 
galibiyetle tanışamayan son sıradaki 
Kocaelispor, tehlike hattında uzak-
laşmaya çalışan İkas Eyüpspor’u 
konuk edecek, Adnan Deniz Kaya-
tepe, Samet Çavuş, Samet Çiçek’in 
yöneteceği maç Kocaeli Stadı’nda 
saat 17.00’de başlayacak.

F1 heyecanı
Singapur’da

KONUKTA TEK EKSİKKONUKTA TEK EKSİK
Galatasaray ile Beşiktaş arasında Galatasaray ile Beşiktaş arasında 
oynanacak derbide konuk ta-oynanacak derbide konuk ta-
kımdan Demir Ege Tıknaz forma kımdan Demir Ege Tıknaz forma 
giyemeyecek. Sarı kırmızılıların, giyemeyecek. Sarı kırmızılıların, 
Liverpool ile oynadığı maçta sıkıntı Liverpool ile oynadığı maçta sıkıntı 
yaşayan golcüsü Victor Osimhen ile yaşayan golcüsü Victor Osimhen ile 
siyah beyazlıların Kocaelispor kar-siyah beyazlıların Kocaelispor kar-
şılaşmasında oyunu bitiremeyen şılaşmasında oyunu bitiremeyen 
santrforu Tammy Abraham, sakat-santrforu Tammy Abraham, sakat-
lıktan çıkıp antrenmanlara katılan lıktan çıkıp antrenmanlara katılan 
Salih Uçan ve Jonas Svensson’un Salih Uçan ve Jonas Svensson’un 
durumu maç öncesindeki kontrolle-durumu maç öncesindeki kontrolle-
rin ardından netleşecek.rin ardından netleşecek.

KALECİLER FORMDAKALECİLER FORMDA
Galatasaray ile Beşiktaş arasındaki sezonun Galatasaray ile Beşiktaş arasındaki sezonun 
ilk derbisinde gözler kalecilerde olacak. Gü-ilk derbisinde gözler kalecilerde olacak. Gü-
nay Güvenç’ten görevi 5’inci haftada devralan nay Güvenç’ten görevi 5’inci haftada devralan 
Uğurcan Çakır, 3 maçta 1 gol yedi. Corendon Uğurcan Çakır, 3 maçta 1 gol yedi. Corendon 
Alanyaspor deplasmanında 8 net kurtarış ya-Alanyaspor deplasmanında 8 net kurtarış ya-
pan 29 yaşındaki kaleci, Liverpool maçındaki pan 29 yaşındaki kaleci, Liverpool maçındaki 
performansıyla da sarı kı   rmızılı formayla performansıyla da sarı kı   rmızılı formayla 
çıkacağı ilk derbi öncesinde güven verdi. çıkacağı ilk derbi öncesinde güven verdi. 
Beşiktaş’ın 6 maçında da forma giyen Mert Beşiktaş’ın 6 maçında da forma giyen Mert 
Günok, 1 maçta kalesini gole kapatırken 6 Günok, 1 maçta kalesini gole kapatırken 6 
gole engel olamadı. 36 yaşındaki file bekçisi, gole engel olamadı. 36 yaşındaki file bekçisi, 
derbide de kalesini gole kapatmaya çalışacak.derbide de kalesini gole kapatmaya çalışacak.
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Süper Lig’de son üç sezonu şampiyon olarak bitiren 

Galatasaray, evindeki üstünlüğü ile öne çıkıyor. Saha-

sında ligdeki en son yenilgisini 102 puanla şampiyon 

olduğu 2023-24 sezonunda Fenerbahçe’ye karşı alan 

sarı kırmızılılar, sonrasında evinde rakiplerine kazan-

ma şansı tanımadı. Geçen sezon evindeki 18 maçta 15 

galibiyet, 3 beraberlik alan sarı kırmızılılar, bu sezon da 

RAMS Park’ta oynadığı 3 maçı kazandı.

ASLAN EVİNE KRAL
Galatasaray’ı ligde yenen son takım olan Beşiktaş, 

rakibinin yenilmezliğine son vermek için sahaya 

çıkacak. 7’de 7 yapan sarı kırmızılıların serisini 

bozmak ve geçen sezonun rövanşını vermek 

istemeyen siyah beyazlılar, son maçlardaki çıkışını 

sürdürüp ertelenen maçlar nedeniyle uzak kaldığı 

zirve yarışına katılmayı hedefliyor.

ŞİFRE KARTAL’DA

GGÖÖZLERZLER  
SEZONUNSEZONUN

iiLK DERBLK DERBiiSSiiNDENDE
Dünyanın en 
prestijli oto-
mobil sporla-
rının başında 
gelen For-
mula 1 Dünya 
Şampiyona-
sı’nda heye-
can, sezonun 

18’inci yarışı Singapur Grand 
Prix’siyle devam edecek. 
Singapur’da 4,9 kilometrelik 
Marina Bay Caddesi Pisti’n-
deki yarış, 62 tur üzerinden 
düzenlenecek. Sıralama turları, 
bugün saat 16.00, yarış da 
yarın saat 15.00’te başlayacak. 
F1’de bu sezonki yarışlarda 
McLaren’den Oscar Piast-
ri’nin 7, Lando Norris’in 5, son 
şampiyon Red Bull pilotu Max 
Verstappen’in 4, Mercedes 
pilotu George Russell’ın ise 1 
galibiyeti bulunuyor.

Hem takımın göstermiş olduğu 
mücadele, hem de sahada 
aldığı pozisyonlarda oyuncu-
larının geliştiğini vurgulayan 
Fenerbahçe Teknik Direktö-
rü “İstikrar yakalamak için 
özgüveninizi inşa etmeniz 
gerekiyor. Bunları da geliştire-
rek oyunculara aşılamanız ge-
rekiyor. Bu özgüvenin de inşası 
zor ve zaman alan bir durum. 
Bir yandan da şöyle bir durum 
var; her 3-4 günde bir maç oy-

nadığınız zaman sürekli aynı 
11 ile oynayamayız. Nasıl ilk 
11’de oynayan oyunculara bu 
güveni aşılamanız gerekiyorsa 
aynı zamanda da kulübede yer 
alan oyunculara da bu güveni 
aşılamanız gerekiyor. Çünkü 
sonradan giren oyuncular da 
gerek bir gol kurtararak gerek 
bir gol atarak katkı sağlaya-
biliyorlar. Son olarak şunu 
söyleyebilirim; güven, güven, 
güven” açıklamalarını yaptı.

2026 FIFA Dünya Kupası Elemeleri’nde Bulgaristan 
ve Gürcistan’la karşılaşacak A Milli Futbol Takımı’nın 
aday kadrosu açıklandı. Kaleci: Altay) (Manchester 
United), Berke (Lille), Mert (Beşiktaş), Uğurcan (Ga-
latasaray) Defans: Abdülkerim (Galatasaray), Çağlar 
(Fenerbahçe), Eren (Galatasaray), Ferdi (Brighton & 
Hove Albion), Merih (Al-Ahli), Mert (Fenerbahçe), 
Samet (Rizespor), Yusuf (Al-Hilal), Zeki (Roma) Orta 
saha: Atakan (Stuttgart), Hakan (Inter), İsmail (Fener-
bahçe), Orkun (Beşiktaş), Salih (Borussia Dortmund) 
Forvet: Arda (Real Madrid), Barış Alper (Galatasaray), 
Can (Eintracht Frankfurt), Deniz (Porto), İrfan Can 
Kahveci (Fenerbahçe), Kenan (Juventus), Kerem (Fe-
nerbahçe), Oğuz (Fenerbahçe), Yunus (Galatasaray)

F.BAHÇE’de yüzler gülüyor F.BAHÇE’de yüzler gülüyor 
Teknik direktör Tedesco, “Bizler için büyük ve 
güzel bir galibiyet oldu. Aynı zamanda da pek çok 
konuda ileriye adım attığımızı söyleyebilirim” dedi.

BAŞKAN FUTBOLCULARLA
UEFA Avrupa Ligi’nde oynanan Nice karşılaşmasını, Fenerbahçe Başkanı Sadettin Saran tribünden takip etti. 
Saran’a, yönetim kurulu üyelerinin yanı sıra sportif direktör Devin Özek ve kulüp efsanelerinden Gökhan 
Gönül de eşlik etti. Başkan Saran, karşılaşmayı kadroda yer almayan futbolcularla birlikte izledi. Tribünde 
samimi anların yaşandığı görülürken, futbolcuların başkanlarıyla yakın iletişim kurması dikkat çekti.

İLK 8 YÜZDE 18, 
İLK 24 YÜZDE 85

Football Meets Data, UEFA 
Avrupa Ligi’nde kalan 
maçları simüle etti ve ta-
kımların yeni tur ihtimalini 
belirledi. Buna göre 6 maçı 
kalan Fenerbahçe’nin UEFA 
Avrupa Ligi’nin lig etabını 
ilk 8’de bitirerek direkt son 
16 turuna kalmasına yüzde 
18 ihtimal verdi. Sarı-la-
civertlilerin, UEFA Avrupa 
Ligi’nde lig etabını ilk 
24’te bitirmesinin ihtimali 
ise yüzde 85 olarak belir-
lendi. Fenerbahçe, ilk 24’te 
yer alması durumunda son 
16 turuna yükselmek için 
play-off oynayacak.

MİLLİ TAKIM ADAY 
KADROSU AÇIKLANDI

GOLCÜLER 
HAZIR

473 MİLYON 
AVROLUK DERBİLigin ilk 7 haftasında 19 gol 

atan Galatasaray, Beşiktaş 
derbisinde de golcülerine 
güveniyor. Uzun süreli 
sakatlıktan çıktıktan sonra 
5 golle dönüş yapan Mauro 
Icardi ile milli takımdaki 
sakatlıktan sonra katıldığı 
takıma hücum katkısı veren 
2 gollü Victor Osimhen sarı 
kırmızılıların en büyük 
kozu olacak. Teknik direk-
tör değişikliğinden sonra 
eski formuna yaklaşan 
Rafa Silva da Beşiktaş’ın 
gol silahı olacak. Özellikle 
deplasman golleriyle öne 
çıkan 5 gollü Portekizli, 
oynaması durumunda 2 
gollü Tammy Abraham ile 
gol kovalayacak.

Süper Lig’de sezonun 
ilk derbi mücadelesi 
473 milyon avro toplam 
değere sahip iki takım 
arasında oynanacak. 305 
milyon 200 bin avro ile 
ligin en değerli takımı 
konumundaki Galata-
saray ile 167 milyon 800 
bin avro piyasa değe-
rindeki Beşiktaş üç puan 
için kapışacak. 75 milyon 
avro değerindeki Victor 
Osimhen hem takımın 
hem ligin en değerli 
oyuncusu olurken, siyah 
beyazlılarda 28 milyon 
avroluk Orkun Kökçü 
takımın en değerli ismi 
olarak ter dökecek.

MALİ GENEL MALİ GENEL 
KURUL KARARIKURUL KARARI
Fenerbahçe Kulü-Fenerbahçe Kulü-
bünde olağa-bünde olağa-
nüstü mali genel nüstü mali genel 
kurul toplantısı-kurul toplantısı-
nın 18 Ekim’de, nın 18 Ekim’de, 
çoğunluk sağ-çoğunluk sağ-
lanamadığı tak-lanamadığı tak-
dirde 25 Ekim’de dirde 25 Ekim’de 
düzenleneceği düzenleneceği 
duyuruldu. duyuruldu. 




